LOWENSTEIN

iR

FEEZHEMESREITERENR AL

>

(8)Y
b

o

7N

www.lowenstein.cn LT REEISEERAT



m =

ST R RN 1 R

1

St iavsE-3 Elite Line
SEERE =
=fE RENMHIRIEE S ERH
=RE =aE
RIS WA SFEEIKIT
EREHEK RIS
RIRR BT ibas
TREZ SIS TE

RER T ARERNA




Inno-Hyploid Line

BT BN Hh E SR D A5
MR RNIRE
BSENRE

SRV

R

EMARNRIEREE
RERE

Zipha e R
[EEAREEABYhESS 75 M —3K

LOWENSTEIN

LOWENSTEIN (f2E) S8R EEERAEHNEE-FBEEM. 2—
KL ETHIMEEHRA MBI KGN B, EEMELOWENSTEINS
BETERENNEREFNAL EF HNTFARELREN M
5855,

LOWENSTEINKHEAH N F Simie & = miR &, B2t REVE P I8
R, 128 TIEME  LOWENSTIEINFR 4 7= FOAT i S 4 EE 1T 2 RE
MEIFRZEIFRENF 1505, BB NS R E Q6 M ML LA E . HAEFT
B miRt A FERE,

LOWENSTEIN (£78) 2 FHRENHE AT, BIHFEHEF LR
il

High-Torque Performa

BAE tiiba)

RIRE REMHARBESERE
(AEIEEE EFEE/REEZER

RF (NPT Eatany
RIEMIRMEDERBLES RIRE

EMARRIEREE RF

ZHUREER



RN~ m AR —58

SRR 1TEIVREN

FEaB M

[EIF2iEFR [arcmin]
RATERIH /7% [Nm]
B ANNEFTEE [Nm]
BRAZEIIE [Nm]
HHER

2]

p ot

210\

iedid

HFrL: (DIN5480)

‘=

EL

6~20

1-2

ELR(A/B/C)

2-4

IH-S1

IH-S2 IH-S3

22~32

1-2

100

N
[
?
N
N

11460

3 fEFE Rt %6

11530

2 (EEE Rt 7158

1680

1680 1680

2 fEEE L 75




LOWENSTEIN

Performa

IH-S4 HT HTC HTR HTCR PF-S1/2/3/4 | PFR(A/B/C)-S1/2/3/4
34~59 61~75
1-3 2-4 1-2 2-4
4 4 4 4 3 4

400 400 5500 5500 100 10000
<3 <1~<2 <1~<2 <2 <2 <1~<2 <2~<3
1680 14570 14570 14710 14710 4295 3990

1.5 {EEUEL H%E
3 EEE RIS IEBEERENE | 2 EHEmEHIE




LOWENSTEIN

T —CITE TURE

EL/ELR%7%]




TR FESZEL | ELRRYI

R

= SREE

" RIS

= {EEIZiERR

= {RILRIERTEDRE
= AREEF

= EREGK

= RIENRERERE
= kvt h

LOWENSTEIN

B®

ELRF (E3NFY) 7
ELRRY-41 10
ELRZEF!I (3F) 11
ELRARSI (=75) 13
ELRBZ&Y (=%9) 15
ELRZF! (F975) 17
ELRCR%I (=, =) 19

ELR7 ELR(A/B/C)Z&%!
TS
EL090 - 005 / MOTOR
ELR090 - 005 / MOTOR
ELRA285%
ELRB090®) MOTOR: XA S
IELE @
EL: 4/5/7/10/16/20/21/25/28/31/35/40/46/50/61/70/91/100
ELR(2%5) : 12/15/16/20/25/28/35/40/49/50/70/100
ELRA (3%) : 100/125/140/175/200/250/350/500/700/1000
ELRB (37) : 64/84/100/125/140/175/200/250/280/350/400/500/700/1000
ELR (4%5) :  1225/1400/1750/2000/2800/3500/5000/5000/7000/10000
ELRC: 4/5/7/8/10/21/31/46/61/91
&F
(1) JBREE (1=Ni/Noye)
RN R 2P R (2) BRI S E = mALE
EL: 064/090/110/140/200/255 /285 /355 /450 (3) E2EB10M

ELR: 064/090/110/140/200/255/285/355/450

www.lowenstein.cn



LAOWENSTEIN

ELZ%-1%8E

RARR
PARNY
g ¥ |)REEL®| EL0O64 | ELO90 | EL110 | EL140 | EL200 | EL255 | EL285 | EL355 | EL450
4 100 205 368 630 1355 - - - -
1 5 84 173 320 550 1202 1832 3450 - -
7 63 135 263 457 1030 1570 2650 - -
10 24 57 162 320 735 1124 1900 - -
16 100 205 378 646 1386 - - - -
20 100 207 378 646 1386 1860 3490 - -
21 84 173 326 562 1223 1860 3497 5875 11460
25 84 173 326 562 1223 1860 3497 - -
N 28 60 207 378 646 1390 - - - -
BUEMHIIEET Nm
31 63 135 263 462 1040 1586 2678 5050 10043
35 4 180 326 562 1223 1864 3502 - -
2
40 40 96 228 646 1276 - - - -
46 24 57 162 310 693 1055 1785 3570 7480
50 50 120 285 562 1230 1864 3507 - -
61 63 135 263 462 1040 1586 2678 5060 10064
70 63 135 263 462 1040 1586 2678 - -
91 24 57 162 310 693 1055 1785 3512 7350
100 24 57 162 310 693 1055 1785 - -
BRARBEIIET wor Nm 1,2 4~100 BANERE ST,y
ERAINERSIEET 5 Nm 1,2 4~100 L5BRUERIE SIET
\ 1 4~10 0.45 0.7 14 3.5 7 11 14 -
=HAEO Nm
2 16~100 0.2 0.3 0.6 1.3 2.2 3.5 4.5 13 21
. 1 4~10 <2 <1 <1 <1 <1 <1 <1 - -
ElFgam @ arcmin
2 16~100 <3 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
N 1% Nm/arcmin 1,2 4~100 8 22 60 115 395 650 1050 2850 5700
N 1 4~10 5000 3600 3600 3000 2700 2400 2100 - -
BUEI N RN )y rpm
2 16~100 5000 4600 4600 4000 3700 3400 3100 2500 2000
1 4~10 7000 6000 6000 5000 4500 4000 3500 - -
ERAGINEREN, 5 rpm
2 16~100 7000 7000 7000 6000 5500 5000 4500 4000 3500
RAMEAEF,, N 1,2 4~100 1690 2220 4070 8530 17000 26900 39200 | 101500 | 143700
ERAZHIIFEM,, Nm 1,2 4~100 120 280 480 1310 3530 5920 9230 29100 63300
ERFm @ hr 1,2 4~100 20000
ERERE °C 1,2 4~100 -10°C~+90°C
VaEiak 2 1,2 4~100 IP65
by 1,2 4~100 ARkEBRE
REFMA 1,2 4~100 GS=vslC)|
1 4~10 <58 <59 <64 <65 < 66 < 66 <66 - -
I2E5EO dB(A)
2 16~100 <58 <59 <60 <63 < 66 < 66 < 66 <68 <70
N 1 4~10 = 97%
BE N %
2 16~100 = 94%

(1) BIREL (i=Nin/Noy)

(2) BB R 2% BT E I T, FE

(3) dBfE2A10LL (8BF5) IL100tL GNFH) BUBENMEMS, B SIRAR, E3000RPME BN BIFRFRE N K E F L,
BT REAI L A/ SR RIRPM, IR F/KE RIS S 3E5dB,

(4) FEANELE RN F

(5) Rz FEF100rpm At % Z A

7 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

ELZF-H8

T
e

BS EL355|EL450

ol NHETR (C3)

11 0.17 0.16 = 0.17 = S = S = S S = S = S =
14 0.21 0.2 042 | 021 - 0.42 - - - - - - - - - -
19 0.6 = 0.66 0.6 1.83 | 0.66 = 1.83 = = = = = = = =
24 - - 3.94 - 411 | 3.94 | 461 | 411 - 4.61 - - - - - -
28 = = = = 5.48 = 6.14 | 548 = 6.14 = = = = = =
32 kg-cm? - - - - 7.36 - 8.17 | 7.36 | 10.55 | 8.17 - 10.55 - - - -
35 - = = = 14.04 - 1554 | 14.04 | 17.75 | 15.54 | 17.35 | 1775 | 243 | 20.8 = =
38 - - - - 16.71 - 18.19 | 16.71 | 20.17 | 18.19 | 20.21 | 20.17 | 243 | 23.66 | 23.6 -
42 - = = = = = 23.2 = 254 | 232 | 255 | 254 | 30.52 | 28.88 | 25.37 | 30.37
48 - - - - - - 52.42 - 55.18 | 52.42 | 55.19 | 55.18 | 66.08 | 58.64 | 89.35 | 96.45
55 = = = = = = = = = = 89.04 = 94.53 | 9248 | 102 | 109.06
60 - - - - - - - - - - - - 117.73 - - 117.75

Pt

+F2a -F2a

L10 /

For

®.__| X

(X~ [ )

© [sed
| e ) =)
[
Foa - Y + Fx - (X4+22)
| My =
1000
L2 B
L1 Max: (Nm)
- Foa, Far:  (N)
z2 X X, Y, Z2: (mm)
———m“—— IR
12.5 FLS-EL064-S16
EL064
22 M8 7.2 19 FLS-EL064-522
22 M8 1.2 19 FLS-EL090-S22
EL090 41 30
32 M12 10 28 FLS-EL090-S32
32 M12 10 28 FLS-EL110-S32
EL110 51 38
40 M16 12 36 FLS-EL110-S40
40 M16 12 36 FLS-EL140-S40
EL140 54 38
55 M20 15 42 FLS-EL140-S55
55 M20 15 42 FLS-EL200-S55
EL200 73 52
75 M20 15 42 FLS-EL200-S75
EL255 150 123 90 M24 18 50 FLS-EL255-S90
AR RTSRERNE=ZRAEE X,
M2K
EL /ELR 064 090 110 140 200 255 285 355 450
Z2 (mm) 63.7 84.5 106.2 90 122.8 133.2 175.5 220.6 275.3

AR AFEEEZAIHG (100 rpm)

www.lowenstein.cn 8



LAOWENSTEIN

ELR5-R~F

L4 L2 @D8 (Wx)

‘ ELO64 ‘ ELO90 ‘ EL110 ‘ EL140 ‘ EL200 ‘ EL255 ‘ EL285 ‘ EL355 ‘ EL450
D1 H7 20 31.5 40 50 80 100 100 120 155
D2 315 50 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355 450
D5 79 109 135 168 233 280 310 385 490
D6 x Pitch x Deep M5x0.8Px8 | M6x1Px10 M6x1Px11 |M8x1.25Px15| M10x1.5Px20 | M16x2Px25 |M20x2.5Px31 M24x3Px32 |M30x3.5Px40
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 4.5 5.5 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
L1 8 15 15 15 16 16 16 35 24
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80 85
L3 4 7 7 7.5 8.5 135 16.5 20 20
L4 5 7 8 10 12 18 20 45 60
X (%) 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
Y () 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
z 8 8 12 12 12 12 12 16 12
u () 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
V(%) 45 45 45 30 30 22,5 22,5 30 30
W 8 8 8 12 12 16 16 12 12

(1) RIE52XNEEX, 155 LOWENSTEIN BX &R, THR¥E,

9 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

ELRARYI-%&H

(1) (1)

EL

ELR ELRA
' WEE =

(1) (Iv)

ELRB ELR

www.lowenstein.cn 10



LAOWENSTEIN

ELRAR% (373) -1kaE

RARS
g ¥ | WEELW | ELR064 | ELR0O90 | ELR110 | ELR140 | ELR200 | ELR255 | ELR285 | ELR355
12 100 205 378 646 1381 - -
15 - - - - - 1860 3497 5875
16 100 207 378 646 1386 - -
20 100 207 378 646 1386 1864 3502 5885
25 84 179 326 562 1223 1864 3502 5890
28 96 207 378 646 1390 - -
MEREIIET,y Nm 2
35 84 179 326 562 1230 1864 3507 5896
40 63 168 357 646 1390 - - -
49 63 135 263 462 1040 1586 2678 5060
50 53 179 326 562 1230 1800 3150 5775
70 63 135 263 462 1040 1586 2678 5060
100 24 57 162 305 688 1055 1770 3480
RAREIET nor Nm 2 12~100 2ERERE SI5E T,
RAIERSIFET 5 Nm 2 12~100 1L5EEERH T,
=HHEC Nm 2 12~100 1 1.3 2 31 6 13 16 20
B G arcmin 2 12~100 <3 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2
HENIE Nm/arcmin 2 12~100 12 27 56 112 389 642 1275 2500
MERNFLIEN rpm 2 12~100 3000 3000 2800 2700 2200 2100 2000 1600
RARNEIEN 5 rpm 2 12~100 6000 6000 6000 4500 4500 4000 3000 2500
RAMEREF,, N 2 12~100 1690 2220 4070 8530 17000 26900 | 39200 | 101500
RAZBEFIEM,, Nm 2 12~100 120 280 480 1310 3530 5920 9230 29100
fEREm @ hr 2 12~100 20000
ERRE °C 2 12~100 -10°C~+90°C
VaEiak 24 2 12~100 IP65
i 2 12~100 EREERE
REFH 2 12~100 FEAH
I2SES dB(A) 2 12~100 <64 <66 <68 <68 <70 <70 <72 <74
MEn % 2 12~100 > 94%

(1) BIEEE (i=Nin/Noye)

(2) BB B TE2%RIENE It 71 %E T, MG

(3) dBERH100EL (W) BURENNEMS, S ITARY, F£3000RPMEYAER AVATAR N R E TR A E
B BRAILE R /IR BAIRPM, IR EKFEAIRERE3ESdB,

(4) TRVGESIERN A

(5) RZFBF100rpmBYEI A==

k=i
——— | ELRO64 ELR090 ELR110 ELR140 ELR200 ELR255 ELR285 ELR355

oBNMER (C3)

11 0.16 0.17 = = = = = =
14 0.2 0.37 0.41 - - - - -
19 = 0.6 1.61 1.61 = = = =
24 - - 39 4.01 5.61 - - -
28 kg-cm? = = = 553 5.61 = = =
32 - - - .57 8.11 8.11 - -
35 = = = 14.95 15.32 15.32 15.68 =
38 - - - 17.58 1772 17.72 18.52 19.37
42 = = = = 22.95 22.95 23.74 25,5
48 - - - - 52.74 52.74 53.49 55.14
55 = = = = = = 87.34 89.59

11 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

ELRES (1) -R~F

L8
L7 L6 L2 D8 (Wx)
L4 L3
—~——
e
(N
~
Q SIESIES
(@=
N
3 L]
L1
e

Rt ELR064 ELRO90 ELR110 ELR140 ELR200 ELR255 ELR285 ELR355
D1 H7 20 315 40 50 80 100 100 120

D2 315 50 63 80 125 140 160 200
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 64 90 110 140 200 255 285 355

D5 79 109 135 168 233 280 310 385

D6 x Pitch x Deep M5x0.8Px8 M6x1Px10 M6éx1Px11 M8x1.25Px15 | M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31 M24x3Px32

D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415

D8 4.5 5.5 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5

D9 73 94 116 163 210 210 255 300

L1 8 15 15 15 16 16 16 35

L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80

L3 4 7 7 7.5 8.5 135 16.5 20

L4 5 7 8 10 12 18 20 45

L5 10 13 17 25 31 31 36 43

L6 87 90.5 114 147.5 175 191.5 249.5 290

L7 44.5 53 68.3 89 115 115 131 165

L8 151 173.5 211.3 274.5 340 372.5 455.5 535

L9 94 114.5 129 173.5 228 228 265.5 294.5
X (%) 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5
Y (%) 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5

Z 8 8 12 12 12 12 12 16
U () 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30
V() 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30

W 8 8 8 12 12 16 16 12

(1) RI59%XNEER, 155 LOWENSTEIN BX &, THR¥IS,
(2) E=ZNEIBESEELRY (TIE9)

www.lowenstein.cn 12



LAWENSTEIN
ELRARS (=75) -14EE

AR

BS Btl 4 RIEEEM ELRA285 ELRA355 ELRA450
100 3512 5900 11513
125 3512 5906 11520
140 3512 5906 11520
175 3512 5906 11520

— - , 200 3512 5906 11524
250 3512 5906 11524
350 3512 5912 11524
500 3512 5618 9500
700 2683 5066 10080
1000 1733 3413 7124

BARENIE T nor Nm 3 100~1000 2fEEHH T

BANEIIET 5 Nm 3 100~1000 LSERERH BT,y

EHHEO Nm 3 100~1000 6 6 13

EEEEIC arcmin 3 100~1000 <2 <2 <2

HEERI N/ 3 100~1000 1275 2500 5100

BUE RN ERN rpm 3 100~1000 2100 2100 2000

BARBNEIEN, 5 rpm 3 100~1000 4000 4000 3000

RAMEREF,, N 3 100~1000 39200 101500 143700

BAIHSIIEM,, Nm 3 100~1000 9230 29100 63300

fEREH @ hr 3 100~1000 20000

ERRE E@ 3 100~1000 -10°C~+90°C

BhiP SR 3 100~1000 IP65

pEp) 3 100~1000 R

REEFT 3 100~1000 AEFE

IREEC dB(A) 3 100~1000 <72 <74 <76

ES % 3 100~1000 > 92%

(1) BREL (=Nin/Noyy)

(2) EIFRIE PR BRTE2% I ENERIHIFET,, NS

(3) dBfERH1000tL (=79) BURBERNMEMS, BSRABY, £3000RPMIAER BIARFRIANIRE T LA
BT IRRBILL R A/ RS HIRPM, 2K EIRESS3E5dB,

(4) FRWOESE RN A

(5) R F3F100rpmBYiaI A = Huty

s
BS
5 ELRA285 ELRA355 ELRA450
sl NMEE (C3)
32 8.11 8.11
5 15.32 15.32 15.68
38 K 5 1772 1772 18.52
cm
42 & 22.95 22.95 23.74
48 52.74 52.74 53.49
55 = = 87.34

13 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

ELRARY (=) -R~F

L8
L7 L6 L2
L4 L3
— |
frre)
=P~ ~
o I < = ~
of —1 —| | |
S alo| ol g
ISTRSIRS]
o)
—
I R
Xl

100 120 155

D1 H7
D2 160 200 250
D3 h7 200 250 315
D4 ht 285 355 450
D5 310 385 490
D6 x Pitch x Deep M20x2.5Px31 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 332 415 530
D8 13.5 17.5 22
D9 210 210 255
L1 16 35 24
L2 75 80 85
L3 16.5 20 20
L4 20 45 60
L5 31 31 36
L6 300 332 4475
L7 115 115 131
L8 490 527 663.5
L9 228 228 265.5
X (%) 24 22.5 30
Y (°) 24 22.5 30
z 12 16 12
U () 22.5 30 30
V(%) 22.5 30 30
W 16 12 12

(1) RTS5EANEEX, 155 LOWENSTEIN BR R, THIFE.
(2) Z=NEIBESZELRY (TUE9)

www.lowenstein.cn 14



LAWENSTEIN
ELRBZR%I (=7) -t4&E

RARS

Bs % | EELEY | ELRB090 | ELRB110 | ELRB140 | ELRB200 | ELRB255 | ELRB285 | ELRB355
64 207 378 646 1390 - - -
84 207 378 651 1390 - - -
100 207 378 651 1397 1870 3512 5900
125 180 326 562 1230 1870 3512 5906
140 207 378 651 1397 1870 3512 5906
175 180 326 562 1230 1870 3512 5906
200 207 378 651 1397 1870 3512 5906

MEREIIET,y Nm 3
250 180 326 562 1230 1870 3512 5906
280 207 378 651 1397 1586 - -
350 180 326 562 1230 1864 3512 5912
400 162 357 651 1397 - - -
500 180 326 562 1230 1870 3150 5775
700 135 263 462 1040 1586 2683 5066
1000 57 162 305 672 1030 1738 3413

BRARBEIE ot Nm 3 64~1000 2BRERL ST,y

RAIRSIFET 5 Nm 3 64~1000 1L5EENEREH T,

SHHEO Nm 3 64~1000 0.2 0.2 0.3 0.4 1 1.2 1.5

[CigEpg @ arcmin 3 64~1000 <2 <2 <2 <2 <2 <2 <2

HAFENIE Nm/arcmin 3 64~1000 27 56 112 389 642 1275 2500

BERNEIRN rpm 3 64~1000 5500 4600 4600 4000 3700 3400 3100

RABNEIERN 5 rpm 3 64~1000 7000 7000 7000 6000 5500 5000 4500

RAHAEREF,, N 3 64~1000 2220 4070 8530 17000 26900 39200 101500

RALHIIEM,, Nm 3 64~1000 280 480 1310 3530 5920 9230 29100

fEREm @ hr 3 64~1000 20000

FEREE °C 3 64~1000 -10°C~+90°C

FHiFER 3 64~1000 IP65

T 3 64~1000 AR ERE

REHH 3 64~1000 FEAMA

IREEC dB(A) 3 64~1000 <66 <68 <68 <70 <70 <72 <74

MEn % 3 64~1000 > 92%

(1) JBRIRLL (i=N;/Noyy)

(2) EIF2iE) PR RTE2% I ENER/H I T,, NS

(3) dBfERH1000tL (=719) BORERNMEMS, BSIR AR, £3000RPMILAER AIARFRIANIRE T LR E
B REAI LR/ RIS HIRPM, 125K TR fESZ3E5dB,

(4) FRWOESUE RN A

(5) B2 BT 100rpmAYEEIHE A =Rty

RE
Bs

SHNHER (C3) ELRB090 ELRB110 ELRB140 ELRB200 ELRB255 ELRB285 ELRB355
8 0.17 - - - - - -
11 0.17 0.42 - - - - -
14 0.21 0.42 1.83 - - - -
19 - 0.66 1.83 4.61 - - -
24 - - 4.11 461 461 - -
28 kg-cm? - - - 6.14 6.14 - -
32 - - - 8.17 8.17 10.55 -
35 = = = 15.56 15.56 17.76 17.38
38 - - - 18.19 18.19 20.17 20.21
42 = = = = 23.2 254 25.44
48 - - - - 52.42 55.18 55.19

15 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

ELRBZ% (=75) -R~F

L8
L7 L6 L2 D8 (Wx)
L4 L3
1
-
(N
~
Q SIRSIRS!
(@
\
3 L]
L1
L

R ELRB090 ELRB110 ELRB140 ELRB200 ELRB255 ELRB285 ELRB355
D1 H7 31.5 40 50 80 100 100 120

D2 50 63 80 125 140 160 200
D3 h7 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 90 110 140 200 255 285 355

D5 109 135 168 233 280 310 385

D6 x Pitch x Deep M6X1PX10 M6X1PX11 M8X1.25PX15 | MI0X1.5PX20 | MI6X2PX25 | M20X2.5PX31 | M24X3PX32

D7 120 147 180 249.5 302 332 415

D8 5.5 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5

D9 94 116 163 210 210 255 300

L1 15 15 15 16 16 16 35

L2 30 29 38 50 66 75 80

L3 T T 7.5 8.5 13.5 16.5 20

L4 7 8 10 12 18 20 45

L5 13 17 25 31 31 36 43

L6 90.5 114 1475 175 191.5 249.5 290

L7 53 68.3 89 115 115 131 165

L8 173.5 2113 274.5 340 372.5 455.5 535

L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5 294.5
X (%) 45 22.5 30 30 24 24 22.5
Y (°) 45 22.5 30 30 24 24 22.5

z 8 12 12 12 12 12 16
U ) 45 45 30 30 22.5 22.5 30
V() 45 45 30 30 22.5 22.5 30

W 8 8 12 12 16 16 12

(1) RI59%XNEER, 155 LOWENSTEIN BX &, THR¥IS,
(2) E=ZNEIBESEELRY (TIE9)

o

www.lowenstein.cn 16



ELRZY (UT5) -148E

LAOWENSTEIN

RARR
B ok ELLY ELR285 ELR355 ELR450
1255 3518 5912 11530
1400 3518 5912 11530
1750 3518 5912 11530
2000 3518 5912 11530
BRI T Nm 4 2800 2683 5066 10080
3500 3518 5912 11530
5000 3518 5618 9500
7000 2756 5208 10621
10000 2074 4064 8470
BRASMEIET nor Nm 4 1225~10000 2{ETERLIFET
BRANERIFET ;5 Nm 4 1225~10000 1L5EEUE R IFE Ty
=H B Nm 4 1225~10000 0.4 0.4 1
EEEEIE arcmin 4 1225~10000 <2 <2 <2
HENIE Nm/arcmin 4 1225~10000 1275 2500 5100
BEMNERN rpm 4 1225~10000 3700 3700 3400
BARNEEN rpm 4 1225~10000 5500 5500 5000
BARIEREF,, N 4 1225~10000 39200 101500 143700
RATHEIIEM,, Nm 4 1225~10000 9230 29100 63300
EmEHW hr 4 1225~10000 20000
ERRE °C 4 1225~10000 -10°C~+90°C
Dt ia=2d 4 1225~10000 IP65
pEE] 4 1225~10000 BB
TEAH 4 1225~10000 TEAA
IREE dB(A) 4 1225~10000 <72 <74 <76
BMEn % 4 1225~10000 > 90%
(1) IREL (1=Nin/Noyo)
(2) I AR R 2% AR E S H /5B T, AR
(3) dB{EZH1000LL (P975) BYBRHLMETS, BSIRAE, £3000RPMEAER BRI N RE FLhE
BRI R/ IS HIRPM, IREKFEIfE2=3E5dB,
(4) REWELIERN A
(5) RZAF100rpmBIEa HE = A
RE
BS
ELR285 ELR355 ELR450
ol NHIEIfE (C3) | | |
24 461 461 -
28 6.14 6.14 -
32 kg-cm? 8.17 8.17 10.55
35 15.56 15.56 17.76
38 18.19 18.19 20.17

17 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

ELRZ% (M) -R~F

L8
L7 L6 L2
L4 L3
I m——
~F~|~
o) I | < ~
o —1 —| »| ¢ O
Q) [a] =l yal B
[STRSIRS]
g
o)
i
I S
L]
/ : \ (1)
1 1

100 120 155

D1 H7
D2 160 200 250
D3 h7 200 250 315
D4 ht 285 355 450
D5 310 385 490
D6 x Pitch x Deep M20x2.5Px31 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 332 415 530
D8 13.5 17.5 22
D9 210 210 255
L1 16 35 24
L2 75 80 85
L3 16.5 20 20
L4 20 45 60
L5 31 31 36
L6 300 332 4475
L7 115 115 131
L8 490 527 663.5
L9 228 228 265.5
X (%) 24 22.5 30
Y (°) 24 22.5 30
z 12 16 12
U () 22.5 30 30
V(%) 22.5 30 30
W 16 12 12

(1) RTS5EANEEX, 155 LOWENSTEIN BR R, THIFE.
(2) Z=NEIBESZELRY (TUE9)

www.lowenstein.cn 18



ELRCER%I-1%8E

RAKR

LAOWENSTEIN

BUERIH R Ty

RASMEIE T nor
RAIEIIFET 5

EHHE

ElEERI
HARNIE

BUERNFORN

RABNIZIEN 5

RAHIA A,
RAZHIIEM,,
EREHY
EREE
PR R

Nm
Nm

Nm

arcmin
Nm/arcmin

rom

rom

N
Nm
hr
°C

dB(A)

%

2,3

AL

4~91
4~91
4~10
21~91
4~10
21~91
4~01
4~10
21~91
4~10
21~91
4~91
4~91
4~01
4~91
4~91
4~01
4~91
4~10
21~91
4~10
21~91

AN
w

12
5000

7000

1690
120

205
173
135
205
173
90
74
60
74
60

2.5
15
<2
<2
27
3600
4600
6000
7000
2220
280

N[N
o | o
G | o

373
320
263
378
326
230
194
160
194
160

5.8
2.5
<2
<2
56
3000
4000
5500
6500
4070
480

VAR
o o
o | 6o

635 1365 -
550 1208 1843
462 1034 1575
640 1381 -
557 1218 1853
452 1118 2205
383 903 1880
320 710 1134
383 903 1880
320 710 1134
2{BENE R T,y
LB ERMESIFET,y
12 25 48
4 9 18.5
<2 <2 <2
< <2 <2
112 389 642
2300 1800 1500
3000 2300 1800
4500 3500 3000
5500 4500 3500
8530 17000 | 26900
1310 3530 5920
20000
-10°C~+90°C
IP65
ERiEEME
EEAH
<70 <70 <72
<70 <70 <72
= 95%
> 93%

3470
2662

3490
3507
2594
1985
2594
1985

95
35
<2
<2
1275
1100
1500
2200
3000
39200
9230

N

NN
N

<2
2500

1500

3000

101500
29100

ELRC064|ELRC090 [ELRC110 | ELRC140 ELRC200|ELRC255 ELRC285|ELRC355 ELRC450

11288
9555
8190
9555
8190

148

<2
5100

1100
2200
143700
63300

(1) BEEREE (=N /Ny

(2) EIFZiE PR BTE2% I FE R T, NS

(3) dBfERH10EL (XXT) Tkt (=T9) BURIRVLNETS, BSER AR, £3000RPMEABR BTN IR E T LM E
BT RRAI LR/ I SHIRPM, 125K F R fE=E3E5dB,

(4) FRIESIEERN A

(5) RZAATF100rpmBYEIHIE =ty

18

il

ELRC064| ELRCO090 ELRC110 ELRC140 ELRC200 ELRC255

WS

ELRC285 |ELRC355 ELRC450

s NMETR (C3)

0.41
0.41
1.61

11 0.16
14 0.2
19 0.58

24
28

32 kg-cm?

35
38
42
48
55
60

19

5.61
5.61
8.11
15.32
17.72
22.95
52.74

8.11
15.32
17.72
= 22.95
- 52.74

5.61
5.61
8.11
15.32
17.72
22.95
52.74

15.68
18.52
23.74
53.49
87.34

8.11
15.32
17.72
22.95
52.74

19.37
19.37

255
55.14
89.59
113.06

15.68
18.52
23.74
53.49
87.34

18.52
23.74
53.49
87.34

25.5
55.14
89.59

113.06

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

ELRCE%-R~F

L7 L6 L2 @D8 (Wx)
L4 L3

————]
-
T
2 § ==
Q —| o | O
al gl o 8
Q Q § @
o
| A
L1

I i |

S I
’_6

ELRC064 ELRC090 ELRC110 ELRC140 ELRC200 ELRC255 ELRC285 ELRC355 ELRC450

e AR AR SRR SRR R
D1 H7 20 315 40 50 80 100 100 120 155
D2 31.5 50 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200 250 315
D4 hr 64 90 110 140 200 255 285 355 450
D5 I 109 135 168 233 280 310 385 490
D6 x Pitchx Deep| M5x0.8Px8 M6x1Px10 M6x1Px11 | M8x1.25Px15 | M10x1.5Px20 | M16x2Px25 | M20x2.5Px31 | M24x3Px32 | M30x3.5Px40
D7 88 120 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
D9 64 92 64 116 92 156 | 116 | 156 | 156 | 195 | 156 | 240 | 195 195 240
L1 8 15 15 15 16 16 16 35 24
L2 19.5 30 29 38 50 66 75 80 85
L3 4 7 7 75 8.5 135 16.5 20 20
L4 5 7 8 10 12 18 20 45 60
L6 92 100.5 | 121.5 | 124.5 | 142 | 175.5 | 1745 185 | 244.5| 199 | 264.5| 2655 307.5 339.5 463.5
L7 46.5 615 | 465 | 76 | 615 | 975 76 975 | 97.5 | 1055 97.5 | 141 | 105.5 105.5 141
L8 158 192 | 198 |229.5 2325 | 311 |288.5 3325 392 |370.5 | 428 | 481.5| 488 525 689.5
L9 81.5 113.5 | 81.5 | 147.5 | 113.5|196.5 | 147.5 | 196.5 | 196.5 | 229 |196.5 | 260 | 229 229 260
X (%) 45 45 22.5 30 30 24 24 22.5 30
Y () 45 45 22.5 30 30 24 24 22,5 30
z 8 8 12 12 12 12 12 16 12
U () 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
V(%) 45 45 45 30 30 22.5 22.5 30 30
W 8 8 8 12 12 16 16 12 12

(1) WRITEZRXNEEX, 155 LOWENSTEIN BX &, THI¥E,
(2) EZ=NEIESEELRY (UE9)

www.lowenstein.cn 20



LOWENSTEIN

1TEFEN

=IEEER S IF/IH




I EREALIFFIIH RS

R

= BlFRAYHEIN B E 55 1% it
= fE¥ A M5 EAREAER
" SRE/MRER

" KEASHEE

= (REARYIRIERE

= ZRaHEO

" (FRNES

" (IR

= {EFH

" RRRE

= LOWENSTEIN IF/IHBY 5 % 5 E BR

EAAYhE R S EAE R, MR T 188
BOEHIAIR E

ROENBYIT I RS

~IH - ro10®
- IF - 010@

IH-S3&% P.28

LAWENSTEIN

IH-S4&%5 P.29

iES: DANFIERRES

HSELL:
85:3,4,5,7,10

W12, 16, 20, 25, 28, 35, 40, 50, 70, 100

EhESmE:
B 1,2

HEMN SR R5IFRT

IH: IH060
IH (I2hEsiE): IH060
IF: IFO64

www.lowenstein.cn

[HO75  IH100 [H140 IH180
[HO75  IH100 IH140 IH180
[FO90  IF110  IF140  IF200

&

(1) JBRIEEL (i=Nio/Noyy)
(2) S1: y4h
S2: ikt i
$3: DIN 548051 4
S4: 7= a4

[H210  1H240
[H210  IH240
IF255  IF285

22



LAOWENSTEIN

IFR51-145E

BASFR
(ms | mm mmwd oo o ruo | ko | e | rass ieass
3 26 53 116 220 440 860 1680
4 26 63 116 220 440 860 1680
1 5 26 63 116 220 440 860 1680
7 24 53 105 210 410 788 1470
10 19 42 90 180 378 630 1155
12 26 63 116 220 440 860 1680
16 26 63 116 220 440 860 1680
AERHAET Nm 20 26 63 116 220 440 860 1680
25 26 63 116 220 440 860 1680
28 26 63 116 220 440 860 1680
g 35 26 63 116 220 440 860 1680
40 26 63 116 220 440 860 1680
50 26 63 116 220 440 860 1680
70 24 53 105 210 410 788 1470
100 19 42 90 180 378 630 1155
BARENBET nor Nm 1,2 3~100 2{FFER L IIET
BRANRAET Nm 1,2 3~100 1.5fEEERH B T
o - 1 3~10 0.9 16 3.2 42 9.6 16.5 26.4
2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.4 11 1.9 3
A i 1 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
2 12~100 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
HEWI M Nm/arcmin 1,2 3~100 1.1 4.5 10 23 54 90 170
1 3~10 3000 2800 2700 2000 2000 2000 1500
EEMNFLIR nyy rpm
2 12~100 5500 4600 4600 4000 3700 3400 3100
1 3~10 6000 6000 4500 4500 4000 3000 2500
RABNEE N rpm
2 12~100 7000 7000 7000 6000 5500 5000 4500
BRABFRA IR N 1,2 3~100 2400 4500 5100 13000 28700 36200 58300
BRABVFIBIF, 5 N 1,2 3~100 1200 2250 2550 6500 14350 18100 29150
ERERE °C 1,2 3~100 0°C~+90°C
DAERE=2 1,2 3~100 IP65
A 1,2 3~100 =y EpElE
TR 1,2 3~100 EEAME
2= E@ dB(A) 1,2 3~100 <64 <66 <66 <68 <68 <70 <72
s % 1 3~10 > 96%
2 12~100 > 94%

(1) JBIRLE (i=Nin/Noyy)

(2) R E R B TE2%VENE B FIRE T, IS

(3) I AR 100rpm By, HIERFimL A E

(4) HEIRAE T AR, 30003 AN E MNFE RN, &M 10LL (875) 3100t () BIRAEVS.
BT IREAYEL R /SRS BIRPM, RN E RS ERRE RS 3E5dB,

T T
Moy (Nm) K
Mok = an S F2r X (X * Z2) FZa~F2r: (N) ‘/‘ "
x 1000 XY.Z2: (mm) ‘
\\
K
IF IF 064 IF 090 IF 110 IF 140 IF 200 IF 255 IF 285 —
Z2 (mm) 95.7 121.9 148.9 192.6 259.5 290.9 353.7 -
M,, (Nm) 230 460 760 1730 3870 7800 15200 2 x

23 www.lowenstein.cn



IFR5-34

BsS

o NHER (C3)

11 0.17

14 0.21

19 0.58

24 ;

28 -

32 kg-cm? -

35 -

38 -

D) -

48 -

55 -

60 ;
2o,
BFBR R TR ST

70.000

60.000

Z 50000
o
N i

_‘,5 5 40.000
£g

M F 30000
2
ik B

i1 & 20.000

10.000

0

LAWENSTEIN

(A) ELTH (S, BAFRL50%

www.lowenstein.cn

016 | 017 | 0.17 - - - - - - - - - -
02 | 037 | 021 - 0.42 - - - - - - - -
- 0.6 06 | 161 | 066 - 1.83 - - - - - -
- 3.82 - 39 | 394 | 401 | 411 - 461 - - - -
. - - 5.16 - 553 | 548 . 6.14 - - - -
- - - 7.01 - 757 | 736 | 811 | 817 - 1055 | - -
- - - 14.01 - 1495 | 1404 | 1532 | 1556 | 1568 | 1775 | 19.37 | 20.8
- - - 1668 | - 1759 | 1671 | 1772 | 1819 | 1852 | 20.17 | 19.37 | 23.66
- - - - - | 2258 | - | 2295 | 232 | 2374 | 254 | 255 | 28.88
- - - - - | 5181 - | 5274 | 5242 | 5349 | 5518 | 5514 | 5864
- - - - - - - - - | 87134 - | 8959 -
- - - - - - - - - - - 11306 -
@ IF 064
® IF090
IF110
IF 140
® IF 200
IF 255
® IF 285
&
0 500 1.000 1.500 2.000
RN EN, (rpm)
YREIF, HEST RO B BIX=1/2 LBYE, REFAE Z B
EARERIEIT T, ERAFH20000hr D BY,
24



LAOWENSTEIN

IFR%-R~F

D1 H7 20 31.5 40 50 80 100 100
D2 31.5 50 63 80 125 140 160
D3 h7 40 63 80 100 160 180 200
D4 ht 64 90 110 140 200 255 285
D5 79 109 135 168 233 280 310
D6 M5x0.8Px8 M6x1Px10 M6x1Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D7 88 120 147 180 249.5 302 332
D8 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5
D9 73 94 116 163 210 255 300
D10 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D11 +0.5/0@ 10 20 28 40 55 62 70
L1 8 12 12 12 16 20 20
L2 19.5 30 29 38 50 66 75
L3 4 7 7 7.5 8.5 13.5 16.5
L4 5 7 8 10 12 18 20
L5 10 13 17 25 31 36 43
L6 43 53.5 67 81 117 132 160.5
L7 46 55.3 71.3 91.8 118 134 168
L8 108.5 138.8 167.3 210.8 285 332 403.5
L9 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L10 1.5 2.3 3 2.8 3 3 3
X(°) 45° 45° 22.5° 30° 30° 12° 12°
Y (°) 45° 45° 22.5° 30° 30° 24° 24°
z 8 8 12 12 12 12 12
U () 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
V(%) 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
W 7 7 7 10 10 13 13

(1) RISESANEEX, #I5EEILOWENSTEIN,
(2) 2 THEAER N G(D11-0.2)mmo

25 www.lowenstein.cn



IHR51-1%5E

LAWENSTEIN

BAFFR
Bs B RIEEED | 1H 060 IH 075 IH 100 IH140 | IH180 IH 210 IH 240
3 26 53 116 220 440 860 1680
4 26 63 116 220 440 860 1680
1 5 26 63 116 220 440 860 1680
7 24 53 105 210 410 788 1470
10 19 42 90 180 378 630 1155
12 26 63 116 220 440 860 1680
16 26 63 116 220 440 860 1680
BUERH T Nm 20 26 63 116 220 440 860 1680
25 26 63 116 220 440 860 1680
28 26 63 116 220 440 860 1680
2 35 26 63 116 220 440 860 1680
40 26 63 116 220 440 860 1680
50 26 63 116 220 440 860 1680
70 24 53 105 210 410 788 1470
100 19 42 90 180 378 630 1155
BARBENE T wor Nm 1,2 3~100 2 (EEERIL IR Ty
RANIRAET 5 Nm 1,2 3~100 15BRERLIET )y
o - 1 3~10 0.8 13 2.6 35 8 11 17.6
2 12~100 0.1 0.1 0.2 0.3 0.9 12 19
. e 1 3~10 <3 <3 <3 <3 < <3 <3
2 12~100 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
HEWI % Nm/arcmin| 1,2 3~100 0.8 35 9 20.5 44 80 168
1 3~10 3000 2800 2700 2000 2000 2000 1500
FUEINEIRN rpm
2 12~100 5500 4500 4200 3900 3400 2800 2200
BN, om 1 3~10 6000 6000 4500 4500 4000 3000 2500
2 12~100 7000 7000 7000 6000 5500 5000 4500
BRABYRBIIF,P N 1,2 3~100 5700 8200 12200 20100 30700 40900 51900
BRARYFHE IR, N 1,2 3~100 2850 4100 6100 10050 15350 20450 20950
EREH hr 1,2 3~100 20000
EREE °C 1,2 3~100 0°C~+90°C
VaEiak 2 1,2 3~100 IP65
ey 1,2 3~100 apiEEkE
REHME 1,2 3~100 AEAHE
IEEEY dB(A) 1,2 3~100 <64 <66 <66 <68 <68 <70 <72
1 3~10 > 96%
N %
2 12~100 > 94%
(1) JAREL (i=N;/Noyy)
(2) B2 EIPR B IE 2% BN E Mt S5 T, Fl1E
(3) ML FHR100rpmET, FHER TR IE
(4) LEBIBTE LA EIRTS, L3000 AN EMANTE RN, &2 M10kE (8275) 5100tk (3UT) RIRHLENS.
B RERIEL A/ RREHIRPM, BRI EER S EIESS3E5dB,
My (N i
= Faa XY+ Fy X (X+72) FoF,: EN)m ) +
1000 XY.Z2: (mm)
IH IHO60 | IHO75 | IH100 | IH140 | IH180 | IH210 | IH240
Z2(mm) | 963 111.9 150.1 192 231.1 289.2 355.1
M, (Nm) 310 530 1090 2340 5400 9700 15200 2
www.lowenstein.cn 26



LAOWENSTEIN

IHRS-HE

RE
Be

CWAMER(C3) | BT | WE | BF | WH | MH | 0B | 8% | W | 2% | WH | 8H | WH | 8% | W
8 0.1 0.1 - - - -
11 0.17 0.16 0.17 0.17
14 0.21 0.2 0.37 0.21 - 0.42
19 0.58 - 0.6 0.6 1.61 0.66 - 1.83
24 - - 3.82 - 3.9 3.94 4.01 411 - 461
28 - - - - 5.16 - 5.53 5.48 - 6.14
32 kg-cm? - - - - 7.01 - 1.57 7.36 8.11 8.17 - 10.55
35 - - - - 14.01 - 1495 | 14.04 | 1532 | 15.56 | 15.68 | 17.75 | 19.37 20.8
38 - - - - 16.68 - 1759 | 16.71 | 1772 | 1819 | 1852 | 20.17 | 19.37 | 23.66
42 - - - - - - 22.58 - 22.95 23.2 23.74 254 25.5 28.88
48 - - - - - - 51.81 - 52.74 | 52.42 | 59.49 | 55.18 | 55.14 | 58.64
55 = = = = = = = = = = 87.37 = 89.59
60 - - - - - - - - - - - - 113.06

BRI NMEE S

2,00 60.000
@ IH 060 ® IH 060
® IHO075 . 50.000
1,50 IH 100 Z y
S 1H 140 S8 40,000
£ ® IH 180 ==
N oo IH210 Egsoooo
g ® IH 240 M m
Hﬂ?ﬂ ﬁ HR 20.000
H o50 k"‘ &
10.000
0,00 0
0 100 200 300 400 500 600 0 500 1.000 1.500 2.000
fIEX (mm) BINIHEEIE n, (rpm)
HREE AR, FEARER OB, BMETIRIRN HEMAF, BT PO AL ERIX=1/2L0Y1%, REFMEZ
X<1/2LFRBE AR 2 R EAAT R, MIZEREN, BIX>1/2L BRNEARBHEREZAT, A% 79200000

FREE AR Z B RAANZ/ N, B EE, BRI S RIZE
DHEDMIEX, ERLAEREREK,.

(B) BYFERE R _ERYTARIE, IEER&RIE(P.126)
(C) &ELuE% (S1) , AR 50%

27 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

IH-S1/S2/S3&%I-R~F

L13 oL
L12 L11 L3 L2 2D2(4x) = /,L\
L7 L4 AT o
4 T L9 s
ST L10 @D3 h6
8 © IS
S e
g
_ 15 __ 16 . B1h9
Y & I
- : N {41
~ X )i i
e L9 D6
i L10 @D3 he
BAHEIRS2
L17 ©
i L18 <
R w L8 .
— F =< NGE,
L19 D6
A ' BAHEIRS3

ac3

D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 55 6.6 9 11 135 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D7 h6 16 22 32 40 55 75 85
D8 73 94 116 163 210 255 300
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L8 10 13 17 25 31 36 43
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 125 19 28 36 42 42 42
L11 43 53.5 67 90 119 141 176
L12 44.5 53 68.3 89 115 131 165
L13 135.5 162.5 223.3 291 346 415 511
L16 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L17 26 26 26 40 41.5 52 60
L18 15 15 15 20 21.5 28 36
L19 21 22.5 23 335 335 45 53
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90
X DIN 5480 W16x0.8x30x18x6m |W22x1.25x30x16x6m| W32x1.25x30x24x6m W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m |WT70x2x30x34x6m | W80x2x30x38x6m
(1) RYEEENEAEX.

(2) 1B BB RLOWENSTEIN,

www.lowenstein.cn 28



IH-S4&%51-R~F

OL1

L16

@D2(4x)

=N

7)

Q\\'

==

R .

r@__—_____

aC3

L13
L2 L12 L1 L3 L2
L14 L7 L4
(N
@ A
Q| w|2l2 ©f 2 S
e HHEE
& Q - — AN AW W ¥ S & &
>
L15 [ L15

)

S

\

/

/

&\

~—L -

D1

LAOWENSTEIN

@D1
@D2 H8

|
|
| |
|
117 .| 117
@D3

D1
D2
D3 H6
D4 g6
D5
D8
D9 h8
L1
L2
L3
L4
L7
L8
L11
L12
L13
L14
L15
L16

(1) RT558EMTEE*o.
(2) 1B BEBERLOWENSTEIN,

29

68
55
15
60
18.5
73
18
62
12
22

10
43
48.5
1375

19
94

85
6.6
20
70
25.8
94
24
76
14
21.8
4.3

13
535
57.7
161
4.7
21
114.5

120

30
90
36.8
116
36
101
18
32

10
17
67
73.3
208.3

25
129

165
11
40

130

55.2
163
50
141
22
33

12
25
90
95
262

30
173.5

215
13.5
55
160
69.2
210
68
182
23
34

15
31
119
122
321

30
228

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

IHZ -3 &

(4 e i)
BARFR

Bs B | RELLY | IH 060 IH 075 IH 100 IH 140 IH 180 IH 210 IH 240

SR " . 1 26 47 82 158 378 614 1365
2 26 44 70 158 347 570 1280

BARBEIET Nor Nm 1 1~2 2 FEEUERIE 15T
BRANRAIET Nm 1 1~2 1.5fEEERH I T oy
HIIE Nm 1 12 0.3 0.3 1.5 1.7 5.5 9 20
B arcmin 1 12 <3
HEWI % Nm/arcmin 1 1~2 0.8 35 9 20.5 44 80 168
BUERMNE RN, rpm 1 12 6500 4500 3500 2000 1500 1200 1000
RANFIRN rpm 1 12 7500 6500 5500 4500 3500 3000 2200
BABYWRAF,Y N 1 1~2 5400 7700 11100 18100 29100 36400 46900
BRABFHAIIF,p0 N 1 12 2700 3850 5550 9050 14550 18200 23450
FREE °C 1 1~2 0°C~+90°C
FhiPER 1 1~2 IP65
pEpE 1 12 SR BRE
REHME 1 1~2 EEHA
IREEY dB(A) 1 12 <68 <70 <74 <76 <77 <78 <80
En % 1 12 > 97%

(1) JAEREE (=N;n/Noyy)

(2) EIFZE]PRRTE2% I ENER/IHIIFE T, TS

(3) IR 100rpm By, HER TR O I E

(4) LBUBE L HERS, LS3000F T AN E NG RN, EN2EL (8879) BRI AR,
I AV EL R A/ E RIRPM, RN B IR S E A AE == 3E5dB,

Mok: (Nm)
My F22 XY ¥ Far X (X+22) FraFat (N
1000 XY.Z2: (mm) 1
T

IH (42 hes}m) ‘ IH 060 ‘ IH 075 ‘ IH 100 ‘ IH 140 ‘ IH 180 ‘ IH 210 ‘ IH 240

Z2 (mm) 104.4 119.3 144.3 178 251.9 253.9 330.8

My (Nm) 390 630 1100 2230 5020 6430 10810 2 X

www.lowenstein.cn 30



IHZI-#11&
(4B RESIE)

BARE

IH 060 IH 075 IH 100

oM NMETR (C3)

11 0.17 0.17

14 0.21 0.37

19 0.58 0.6 161
24 - 3.82 3.9
28 = = 5.15
32 kg-cm? - - 7
35 = = 14
38 - - 16.68
42

48

55

60

eI aTEe pall

1,50

1,40

1,30 @ IH 060 —
a ® IH075 =
¥ 1,20
B IH 100 @

L10 IH 140 S
& 1,00 s
t@ ' @ IH 180 R
o 0,90 H 210 =
S () 80 ® H 240 H
] >
5 070 82
= 0,60 *®

0,50 K

0,40

0,30

100 300 400 500 600

fiEX (mm)

HREEAF, MNP O ER, BEmRE
X<12LFREEAR Z BV RAANERN, BB EEN, BIX>1/2L
FREEAZ Z B RAADNE/ N, B EE, BRI AERIZE
HEDAIEX, BEUMIE AR K.

(A) BIFERERLH EMREIE, FERRK(P.126)
(B) ELTH; (S1) , EAFREL50%

31

IH 140
L5

4.01
5.53
7.57
14.95
17.58
22.58
51.81

50.000

40.000

30.000

20.000

FAFHROIE

10.000

IH 180

8.11
15.32
17.72
22.95
52.74

IH 210

15.68
18.52
23.74
53.49
87.34

LAOWENSTEIN

IH 240

19.37
19.37
255
55.14
89.59
113.06

@ IH 060
@ IH 075

IH 100
IH 140
@ 1H 180
IH 210
@ IH 240

500

1000 1500 2000
BNHEEn, (rpm)

HREMMAF,FEHF PO ERIX=1/2L8HR, FEMEZ
HFENEREREERSAT, FA%5/20000hr®

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

IHZYI-R~F

(42hESIm)
L13 oL1
L12 L1 L3 L2 @D2(4x)
L7 L4
e ]
© © |
8 a Ecrn r «[‘/" 1 /A\\
[ a }> L] | \!/
i
L9 D6
\ 1 > - L10 @D3 he
© - ENIHEHS]
r L5 | L6 4| |L|31 h9
¥ —
} 7 11 /;;'\ E
N N
e } L9 D6
i i 1) L10 @D3 h6
i i BNEHEIES2

L5
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 5.5 6.6 9 11 135 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 gb 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D8 64 72 92 116 156 195 240
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 T 10 12 15 17 20
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L11 50 58 67.5 88 127 1315 169
L12 46.5 52.5 61.5 76 97.5 105.5 141
L13 144.5 166.5 217 276 336.5 380 480
L16 81.5 97 113.5 147.5 196.5 229 260
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90
(1) RIE2XNEEX.  (2) #EEEBWLOWENSTEIN, o
%ﬁgﬁ - 11 %
1 I
| Bat 1T 185 o
No.x & ok | =
IHO60 SSD-d18xdwl5 44 18 30 15 18.5 5XM5 4 0.4 SSD-18 slgl T7H _3 9
IHO75 SSD-d24xdw20 50 24 36 19.5 23 6XM5 4 0.8 SSD-24
[H100 SSD-d36xdw30 72 36 52 23.5 27.5 5XM6 12 3.9 SSD-36 1 51
IH140 SSD-d50xdw40 90 50 70 21.5 31.5 8XM6 12 11.2 SSD-50 -1
IH180 SSD-d68xdw55 115 68 86 30.5 34.5 10XM6 12 30.9 SSD-68 ] 1L |
(1) 10948, DIN931  (2) #8448 PR BEBTR

www.lowenstein.cn 32



LAWENSTEIN

1TETURIER

B HRAEBHRREHT/HTR-HTC/HTCR RS




LAWENSTEIN
T2 %S HT/HTR/HTC/HTCR &%

S

= SHE

" BRE/MRER

" BARKE

= LRI

= fRHIMES

" RIS

" {EiEF

» BiSZE=5his5FmE (TF)

______________________________________

’ N

HTC&% P.35
befaat )23 Er b st

o

HTR&%] P.39/P.46 HTCR%%] P.39/P.46

Leptaafibes by pprst i
TS
HT090 - 005.5( / MOTOR
HTR090 - 005.5( / MOTOR

MOTOR: £EMES

RIELL

HT/HTC(#%5) : 4/55

HT/HTC(2%) : 16/20/22/27.5/28/38.5/40/55

HT/HTC (3%) : 64 /88/100/110/ 140 /154 /160 /200 /220 /280 / 400

HTR/HTCR (2%): 4/55/8/11
HTR/HTCR (2%):  16/20/22/27.5/28/38.5/40/55
HTR/HTCR (3%): 64/88/100/110/137.5/140/154 / 160 /200 /220 /280 / 385
HTR/HTCR (4 %5): 400/ 440 /550 /700 /770 /1000 /1078 / 1400/ 1540 /
1600 /2000 /2695 / 2800 / 3850 / 4000 / 5500

RN B ZFFIRT

HT 090/110/140/200/255/285/355/450
HTC 090/110/140/200/255/285/355/450
HTR 090/110/140/200/255/285/355/450
HTCR 090/110/140/200/255/285/355 /450

(1) JBEEEE (i=Nin/Noyy)

www.lowenstein.cn 34



HT/HTCR%I-148E

RAKR

ns

BUERIH T

RASMEIE T nor
RAIEIIFET 5

EH5EC

BRI
NI

BEMNFOEN

RAMNFEN

R A B EF,, W
BRATHIFEMy @
ERFHC
ERRE

DiEal= 22

BED

RETA

(1) JEREL (=Nip/Nouy)

Nm

Nm
Nm

Nm
arcmin
Nm/arcmin

rm

rpm
N
Nm

hr
°C

dB(A)

%

Bk

1

L@

4
5.5
16
20
22
27.5
28
38.5
40
55
64
88
100
110
140
154
160
200
220
280
400
4~400
4~400
4~5.5
16~55
64~400
4~5.5
16~400
4~400
4~5.5
16~55
64~400
4~5.5
16~55
64~400
4~400
4~400
4~400
4~400
4~400
4~400
4~5.5
4~5.5
16~55
64~400
4~5.5
16~55
64~400

LAOWENSTEIN

(2) dBERHBR AR S5 (—13) , 5.5 (T79) 80220 (=73) BURIEA, FE3000RPMEAERZ AR MR N R E T EAEMIE R PN EMS.

B BRIRBIELRAN/FAZHIRPM, 1R

IKFEA]

(3) [EFZ[E)FR B TE2%BVENE I SIRE T, FIS
(4) W LAZR100rpm By, (ERTA=/MEEKEHL, HEARNIFESZEL
(5) PR ESIERNA

BIFMERFIZEM, ¢
Mo = F2,XY+F2, X (X+Z72)
2 1000
HT/HTR = 090 110 140
Z2 (mm) | 845 106.2 90
35

200
122.8

ab A B
REZ=m=1

133.2

HT090 | HT110 | HT140 | HT200 | HT255 | HT285 | HT355 | HT450
HTC090 | HTC110 | HTC 140 | HTC 200 | HTC 255 | HTC 285 | HTC 355 | HTC 450
207 483 830 1785 2708 5120 - -
210 388 677 1502 2284 4263 - -
268 494 840 1817 2756 5203 - -
268 494 845 1822 2762 5213 - -
210 394 683 1517 2310 4305 7345 14500
210 394 688 1517 2310 4310 7350 14516
254 494 845 1822 2767 5220 - -
210 394 688 1523 2310 4316 7360 14537
96 228 650 1612 2772 5230 - -
132 315 688 1523 2315 4316 7370 14548
273 494 845 1827 2772 5234 - -
210 398 688 1523 2315 4320 7376 14558
273 494 845 1832 2777 5240 - -
210 398 688 1523 2315 4320 7376 14564
273 494 850 1832 2777 5240 - -
210 398 688 1523 2315 4326 7382 14570
214 386 850 1832 2777 5240 - -
268 483 850 1832 2777 5240 - -
210 398 688 1523 2315 4326 7382 14570
273 498 850 1832 2777 5240 - -
96 236 683 1690 2777 5245 - -
EFERIE T
L5EFERIL ST,y
1.5 2.5 7.1 14 22 28 = =
0.6 1.1 3.7 8 12 18 17 26
0.35 0.7 1.6 4 4.5 6.5 6 12
<1
<
42 95 205 650 1200 1800 2850 5700
3600 3600 3000 2700 2400 2100 - -
4600 4600 4000 3700 3400 3100 2500 2000
5000 5000 4600 4000 3700 3400 3100 2500
6000 6000 5000 4500 4000 3500 = =
7000 7000 6000 5500 5000 4500 4000 3500
7000 7000 7000 6000 5500 5000 4500 4000
2220 4070 8530 17000 26900 39200 101500 143700
280 480 1310 3530 5920 9230 29100 63300
20000
-10°C ~90°C
P65
aREERE
ES=ValC
<59 < 64 < 66 < 66 <68 <68 = =
<60 <62 < 64 < 66 <67 <67 < 68 <70
<60 <62 <64 < 66 < 66 <67 <67 <68
= 97%
= 94%
= 92%
3%5dB,
. +F2a -F2a -
A [
For
255 355 450 ]
220.6 275.3 72 X E—

www.lowenstein.cn



LOWENSTEIN

HT/HTCZ&%I-F &

RE
Bs HT/HTC 090 HT/HTC110 HT/HTC140 HT/HTC200 HT/HTC255 HT/HTC 285 |HT/HTC355HT/HTC 450
oHINMETZ(C3)| BT
14 042(|021f019| - | - foan| - | - | - | - - |- --|-1-"0-|-1-1-/|-]1-
19 0.66| 0.6 - 1184066 0.6 - - 066 - - - - - - - - - - - - -
24 394 - | - |411(394| - [461|421|394| - | - [412| - | - | - | - | - | - | - | -] - | -
28 - - - 548 - | - |614/548 - | - | - 548 - | - 614 - | - | - | - | - - | -
32 = = - | 736 - - | 817|736 - - | 817|736 - - [ 817 - - - - - - -
kg cm?
35 - - - |14.04) - - |15.54/14.04) - |17.75/15.54/14.04| - |17.75/15.54] - - |1775) - - - -
38 = = - |[16.71) - - |18.19|16.71) - |20.17/18.19/16.71| - |20.17/18.19| - |23.6620.17| - |20.17, - |23.66
42 - - - - - - 1232 - - 12541232 28.88 254 - - |28.88/25428.79|254| - 28.95
48 = = = = = - 5242 - - |55.18/52.42 58.64/55.18| - |69.78|58.64/55.18) 92.76 |55.18|106.06 58.64
55 - - - - - - - - - - - 9248 - - 104.2292.48 - 10541 - 11867 -
60 = = = = = = = = = = = = = - (12769 - - = - [127.37 -

www.lowenstein.cn 36



LAOWENSTEIN

HTR%I-R~F

L4 L2 @D8 (Wx)
L3 D6 (Zx)

hl Sirs |~
T <t
: | 282
o il - SISTIS]
L2 A\

HT 285 355
M16 (2x)

R~ HT 090 HT 110 HT 140 HT 200 HT 255 HT 285 HT 355 HT 450
D1 h7 315 40 50 80 100 100 120 155
D2 50 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 63 80 100 160 180 200 250 315
D4 ht 90 110 140 200 255 285 355 450
D5 109 135 168 233 280 310 385 490
D6 x Pitch x Deep | M6X1PX11 M8x1.25Px12 | M8x1.25Px15 | M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 120 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 5.5 5.5 6.6 9 135 135 17.5 22
L1 15 15 15 16 16 16 35 24
L2 30 29 38 50 66 75 80 85
L3 7 7 7.5 8.5 13.5 16.5 20 20
L4 7 8 10 12 18 20 45 60
X(°) 30 30 22.5 22.5 24 26 22.5 30
Y (%) 30 30 22.5 22.5 24 26 22.5 30
z 12 12 16 16 12 12 16 12
u () 22.5 22.5 15 15 11.25 11.25 15 15
W 16 16 24 24 32 32 24 24
(1) RYEEENEAEX.

37 www.lowenstein.cn



HTCR%I-R~F

__

L2

@D1
@D3
@D4 h7

@D7

2D8 (Wx)

LAWENSTEIN

HTC 090 HTC110 HTC 140 HTC 200 HTC 255 HTC 285 HTC 355 HTC 450
D1 36 46 60 80 90 120 120 132

D3 63
D4 h7 90
D5 109
D6 -
D7 120
D8 5.5
L2 32.5
L3 9.5
L4 7
u () 225
w 16
(1) RIYESENEBEX.

www.lowenstein.cn

80
110
135

147
5.5
315
9.5

225
16

100
140
168
180
6.6
40.5
10
10
15
24

160
200
233
249.5
9
52.5
11
12
15
24

180
255
280
M12
302
13.5
68.5
16
18
11.25
32

200
285
310
M12
332
13.5
771.5
19
20
11.25
32

250
355
385
M16
415
17.5
82.5
225
45
15
24

315
450
490
M16
530
22
87.5
22.5
60
15
24

38



LAWENSTEIN
HTR/HTCRZR%I-145E

RARS
e e B T S T
HTCR 090 HTCR 110 HTCR 140 HTCR 200 |HTCR 255 HTCR 285|HTCR 355|HTCR 450
255 494 845 1822 2015 3936
255 494 845 1822 2015 3936 -
22 210 394 688 1517 2310 4316 7360 -
5 27.5 210 394 688 1517 2310 4316 7366 -
28 240 480 845 1827 1872 3600 - -
38.5 210 394 688 1523 2310 4316 7370 -
40 192 408 816 1728 1728 2880 - -
55 210 330 688 1523 2315 3960 7260 -
64 - 494 845 1827 2772 5234 - -
88 - 398 688 1523 2315 4320 7376 14564
100 - 494 848 1832 2777 5240 - -
110 - 398 688 1523 2315 4320 7376 14564
1375 - 398 688 1523 2315 4326 7382 14570
3 140 - 494 848 1832 2777 5240 - -
154 - 398 688 1523 2315 4326 7382 14570
160 - 498 848 1832 2777 5240
200 - 498 848 1832 2777 5240 - -
220 - 398 688 1523 2315 4326 7382 13200
FERH T,y Nm 280 - 498 848 1832 2777 5245 - -
385 - 398 688 1523 2315 4326 7382 14574
400 - 498 846 1832 2777 5245 - -
440 - 398 688 1523 2315 4326 7382 14574
500 - 498 846 1832 2777 5245 - -
550 - 398 688 1523 2320 4326 7382 14574
700 - 498 846 1832 2777 5245 - -
770 - 398 688 1523 2320 4326 7382 14574
1000 - 498 846 1832 2777 5245 - -
1078 - 398 688 1523 2320 4326 7387 14574
4 1400 - 498 846 1832 2777 5245 - -
1540 - 398 688 1523 2320 4326 7387 13200
1600 - 498 846 1832 2777 5245 - -
2000 - 498 846 1832 2777 5245 - -
2695 - 398 688 1523 2320 4326 7387 14580
2800 - 498 846 1832 2777 5245 - -
3850 - 398 688 1523 2320 4326 7387 14580
4000 - 228 650 1612 2777 5245 - -
5500 - 315 688 1523 2320 4326 7387 14710
BARENETNnor  Nm 2,3,4 | 16~5500 BB TI5E Toy
BANNER T, Nm 2,3,4| 16~5500 15BFRERLIIE Ty
2 4~55 1.3 2 3.1 6 13 16 20 -
=HHFEL) Nm 3 64~385 - 1.4 24 46 7 8.5 10.5 13
4 | 400~5500 - 0.2 0.3 0.6 0.9 1.2 1.8 2.5
BRI arcmin 2,3,4 | 16~5500 <2
2 16~55 27 56 112 389 642 1275 2500 -
R g‘rr%m 3 64~385 - 56 112 389 642 1275 2500 5100
4 | 400~5500 - 45 85 310 535 1050 1700 2700
2 16~55 3000 2800 2700 2200 2100 2000 1600 -
MERNFIRN rpm 3 88~385 3000 3000 2800 2700 2200 2100 2100 2000
4 | 400~5500 5500 5500 4600 4600 4000 3700 3700 3400
2 16~55 6000 6000 4500 4500 4000 3000 2500 -
RABNEIRN rpm 3 64~385 6000 6000 6000 4500 4500 4000 4000 3000
4 | 400~5500 7000 7000 7000 7000 6000 5500 5500 5000
RAMAAEF,Y N 2,3,4| 16~5500 2220 4070 8530 17000 26900 39200 101500 143700
RATHIEM®  Nm 2,3,4 | 16~5500 280 480 1310 3530 5920 9230 29100 63300
fERGFmHO hr 2,3,4 | 16~5500 20000
ERERE °C 2,3,4 | 16~5500 -10°C ~90°C
DaEiRE4 2,3,4 | 16~5500 IP65
pEI = 2,3,4 | 16~5500 EREBEE
REFHH 2,3,4 | 16~5500 FEAHH
REEY dB(A) 2,3,4 | 16~5500 <68 <68 <68 <70 <70 <72 <74 <76
2 16~55 > 94%
ES)] % 3 64~385 = 92%
4 | 400~5500 > 90%

(1) JREREL (i=N;y/Noy)
(2) dBERHRAES55L (Z5) , 385 (=¥1) 35500 (OF) BRI, £3000RPMBFERN MARFF I NERE TEAHNIE R TIEMS.
BT IRRRI LR A/ IR S HIRPM, 1& 5K P RIRES=3E5dB,
(3) EAZEIPRZTE2%BIFUE T 2n TG | (4) AL R100rpmBY, 1ERTA= /MBS, HBEATIES EH35] | (5) NEIGELSEHN A

39 www.lowenstein.cn



T
e

HTR

= /
s HTCR 090 HTR/HTCR 110| HTR/HTCR 140

HTR/HTCR 200

HTR/HTCR 255 | HTR/HTCR 285

LAWENSTEIN

HTR/

HTR/HTCR 355 HTCR 450

SHINMER(C3)| WP | WH | =% |mH | WH fs s W
8 - - - exr - - - - -1 -1-1-1-1-71-1-T71- - |-
11 - S R 115 A (N I I I IO R I I I I
14 0.37 037] - - 042 - N N -] - -
19 06 |161]|06| - | - |161|oee| - | - [283] - | - | - | - | - - - -] -1|-/|-
24 - 39 | - 401 | 39 3.94 401411 - 461 - | - | - o o
2 aem? - - 553|515/ - 553 - | - 5610614 - | - | - | - - | - | - | -
32 - 757 - 811|757 - | - |8i1|817| - | - | - | - | - - | - | -
35 - - - 1495 - | - |15.32/1495| - |1532/15.32/1554| - |15.32/1554) - | - |1554 - 1776
38 - - 1758 - 1772|17.58| - |17.72/17.72/18.19/18.52|17.72|18.19 - |17.72|18.19/18.52/20.17
) - - - - - | - 2205 - 2295 - | - 12374/22.95 23.2 | 255 22.95 23.2 |23.74| 25.4
48 - - |- - - | - 5274) - 5274 - | - |53.49/52.74|52.4255.14|52.74 |52.42 53.49/55.18
55 = N s =l o]= - | - | - lsr34] - | - lses9l - | - | - | -
= =R .
HTR#&%! (75, JFiELLi=16~55) -R~F
L8
L7 L6 L2 @D8 (Wx)
L4 L3
- —
\ |L1]|
r ﬁi (1)
?
Rt | HTR090 | HTR110 | HTR140 | HTR200 | HTR255 | HTR285 | HTR355
D1 h7 315 40 50 80 100 100 120
D2 50 63 80 125 140 160 200
D3 h7 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 90 110 140 200 255 285 355
D5 109 135 168 233 280 310 385
D6x PitchxDeep |  M6X1Px11 M8x1.25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37 M24x3Px32
D7 120 147 180 249.5 302 332 415
D8 5.5 5.5 6.6 9 13,5 135 175
D9 94 116 163 210 210 255 300
L1 15 15 15 16 16 16 35
L2 30 29 38 50 66 75 80
L3 7 7 75 8.5 13.5 16.5 20
L4 7 8 10 12 18 20 45
L5 13 17 25 31 31 36 43
L6 90.5 114 1475 175 191.5 249.5 290
L7 53 68.3 89 115 115 131 165
L8 173.5 2113 274.5 340 3725 455.5 535
L9 114.5 129 1735 228 228 265.5 294.5
X () 30 30 22.5 22.5 24 26 22.5
Y () 30 30 22.5 225 24 26 22.5
Z 12 12 16 16 12 12 16
ue) 22.5 22.5 15 15 11.25 11.25 15
W 16 16 24 24 32 32 24
(1) RIEEENEEX

(2) EZ=ENEIESEHTARSI (TUAE3T)

www.lowenstein.cn

40



HTREFI (=7, ikbti=64-385) -R HOWENSTEN

L8
L7 L6 L2
L4 L3
 ——
i~
[ -
2 g =92 s
s \MEEEE
=
[ —1
o —
2 L
L1
o1 N
©
R+ HTR 110 HTR 140 HTR 200 HTR 255 HTR 285 HTR 355 HTR 450
D1 h7 40 50 80 100 100 120 155
D2 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 110 140 200 255 285 355 450
D5 135 168 233 280 310 385 490
D6 x Pitch x Deep M8x1.25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
D9 94 116 163 210 210 210 255
L1 15 15 16 16 16 35 24
L2 29 38 50 66 75 80 85
L3 7 7.5 8.5 13.5 16.5 20 20
L4 8 10 12 18 20 45 60
L5 13 17 25 31 31 31 36
L6 132 164 216.5 254.5 300 332 4475
L7 53 68.3 89 115 115 115 131
L8 214 270.3 355.5 435.5 490 527 663.5
L9 114.5 129 173.5 228 228 228 265.5
X (%) 30 22,5 22,5 24 26 22,5 30
Y (%) 30 22.5 22.5 24 26 22.5 30
z 12 16 16 12 12 16 12
U () 22.5 15 15 11.25 11.25 15 15
W 16 24 24 32 32 24 24
(1) RY55%x rEEx

(2) Z=ZNEIBESEHTARS (T1E3T7)

41 www.lowenstein.cn



o) STEI
HTRZF! (1075, Ji%ELi=400~5500) -R<t HOWENSTEIR

L8
L7 L6 L2 @D8 (Wx)_
L4 L3 D6 (Zx)
N
\® @D5
4 ¢
(_— - g c
-, L\
a -2 S| a —
N Q S SIS Iy
(@
\_ | _—1
o ; % (2)
B E .y
L1
(1)
R~ HTR 110 HTR 140 HTR 200 HTR 255 HTR 285 HTR 355 HTR 450
D1 h7 40 50 80 100 100 120 155
D2 63 80 125 140 160 200 250
D3 h7 80 100 160 180 200 250 315
D4 ht 110 140 200 255 285 355 450
D5 135 168 233 280 310 385 490
D6 x Pitch x Deep M8x1.25Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M24x3Px37 M24x3Px32 M30x3.5Px40
D7 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 55 6.6 9 13.5 13.5 17.5 22
D9 94 116 163 210 210 210 255
L1 15 15 16 16 16 35 24
L2 29 38 50 66 75 80 85
L3 T 75 8.5 13.5 16.5 20 20
L4 8 10 12 18 20 45 60
L5 13 17 25 31 31 31 36
L6 132 164 216.5 254.5 300 332 4475
L7 53 68.3 89 115 115 115 131
L8 214 270.3 355.5 435.5 490 527 663.5
L9 114.5 129 173.5 228 228 228 265.5
X(°) 30 22.5 22.5 24 26 22.5 30
Y (%) 30 22.5 22.5 24 26 22.5 30
Z 12 16 16 12 12 16 12
u () 22.5 15 15 11.25 11.25 15 15
W 16 24 24 32 32 24 24
(1) RY58%x rEEx

(2) E=NEIBESEHTRS (FTE37)

www.lowenstein.cn 42



LAOWENSTEIN

HTCRZ%! (375, JREELi=16~55) -R~F

L8
L7 L6 L2 @D8 (Wx)
L4 3] D6 (2x)
~—
-
(-_—
o
\ 2 >
[e)] ] —| | <~
a 4 - - — al gl <+ o
[ E] Q Q O §
\ b S
|
o \
— ‘ __——~———
\
P S
L
T
R~ HTCR 090 HTCR 110 HTCR 140 HTCR 200 HTCR 255 HTCR 285 HTCR 355
D1 36 46 60 80 90 120 120
D3 63 80 100 160 180 200 250
D4 h7 90 110 140 200 255 285 355
D5 109 135 168 233 280 310 385
D6 - - - - M12 M12 M16
D7 120 147 180 249.5 302 332 415
D8 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5 17.5
D9 94 116 163 210 210 255 300
L2 32.5 315 40.5 52.5 68.5 77.5 82.5
L3 9.5 9.5 10 11 16 19 225
L4 7 8 10 12 18 20 45
L5 13 17 25 31 31 36 43
L6 90.5 114 1475 175 191.5 249.5 290
L7 53 68.3 89 115 115 131 165
L8 176 213.8 277 342.5 375 458 537.5
L9 114.5 129 173.5 228 228 265.5 294.5
U ) 225 225 15 15 11.25 11.25 15
w 16 16 24 24 32 32 24
(1) Rr52E rmax

43 www.lowenstein.cn



HTCRES! (=%, JHiEtki=64~385) -Rt HOWENSTEIN

L8
L7 L6 L2
L4 L3
—
-
N— b
o ; =
—| o <~
a) = = )
[ SRS A RS
S
_ T
A
o [
— - _————
1 (1)
(©
R~ HTCR 110 HTCR140 HTCR 200 HTCR 255 HTCR 285 HTCR 355 HTCR 450
D1 46 60 80 90 120 120 132
D3 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 110 140 200 255 285 355 450
D5 135 168 233 280 310 385 490
D6 - - - M12 M12 M16 M16
D7 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 55 6.6 9 135 13.5 17.5 22
D9 94 116 163 210 210 210 255
L2 315 40.5 52.5 68.5 77.5 82.5 87.5
L3 9.5 10 11 16 19 22.5 22.5
L4 8 10 12 18 20 45 60
L5 13 17 25 31 31 31 36
L6 132 164 216.5 254.5 300 332 4475
L7 53 68.3 89 115 115 115 131
L8 216.5 272.8 358 438 492.5 529.5 666
L9 114.5 129 173.5 228 228 228 265.5
U 22.5 15 15 11.25 11.25 15 15
W 16 24 24 32 32 24 24
(1) RIEEENEEX

www.lowenstein.cn 44



LAWENSTEIN
HTCR#&%! (K975, JiEELi=400~5500) -R~F

L8
L7 L6 L2
L4 Kl
e
A
™~
[e)) N —| | <[~
Ja) alol«| o
N SRS FaIRS]
(S}
(a4 T
N
[e)]
— - ————
i (1)
©
R~ HTCR 110 HTCR140 HTCR 200 HTCR 255 HTCR 285 HTCR 355 HTCR 450
D1 46 60 80 90 120 120 132
D3 80 100 160 180 200 250 315
D4 h7 110 140 200 255 285 355 450
D5 135 168 233 280 310 385 490
D6 - - - M12 M12 M16 M16
D7 147 180 249.5 302 332 415 530
D8 5.5 6.6 9 135 135 17.5 22
D9 94 116 163 210 210 210 255
L2 315 40.5 52.5 68.5 77.5 82.5 87.5
L3 9.5 10 11 16 19 22.5 22.5
L4 8 10 12 18 20 45 60
L5 13 17 25 31 31 31 36
L6 132 164 216.5 254.5 300 332 4475
L7 53 68.3 89 115 115 115 131
L8 216.5 272.8 358 438 492.5 529.5 666
L9 114.5 129 173.5 228 228 228 265.5
U () 22.5 15 15 11.25 11.25 15 15
W 16 24 24 32 32 24 24
(1) RY5E2x EEXx

45 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

HTR/HTCRA&%! (3T, iAEELi=4~11) -14&E

AR
s G L R
HTCR090 | HTCR110 | HTCR140 | HTCR200 | HTCR255 | HTCR 285
1725 2725 5166

- o , 5.5 106 388 677 1507 2290 4284
8 154 494 840 1584 2740 5203
11 212 394 683 1512 2305 4305

BARENET o Nm 2 4-11 S ERE R BT,y

BRAMIRIFET 5 Nm 2 4-11 1L5EFEREET, N

=HHIEC Nm 2 4-11 2.5 5.8 12 25 48 95

[EIfZ a8 arcmin 2 4-11 <2

HERNIME Nm/arcmin | 2 4-11 27 56 112 389 642 1275

MEBMNFIEN, rpm 2 4-11 3600 3000 2300 1800 1500 1100

BARBNEIRN rpm 2 4-11 6000 5500 4500 3500 3000 2200

BARIEAEF,, @ N 2 4-11 2220 4070 8530 17000 26900 39200

RATHITIEEMy @ Nm 2 4-11 280 480 1310 3530 5920 9230

fBRAEm hr 2 4-11 20000

ERRE °C 2 4-11 -10°C ~90°C

DA 2 4-11 IP65

R 2 4-11 ERLIEBRE

REEHE 2 4-11 TEAA

2 EC dB(A) 2 4-11 <68 <68 <70 <70 <72 <74

M=En % 2 4-11 > 95%

(1) JBEREL (i=N;0/Noy)

(2) dBfERAHIBR AR S11EL (ZF) AURERM, E3000RPMIEABN FIFRFIISNIEE T L AHMNIE R TNEM
BT REAI LR /SIS HIRPM, 1275 /K R fESE3E5dB,

(3) EIFRIBIFE R 2% M ENE S /5B T, P

(4) MEFHR100rpmEY, (EATFE=/BREEBRED L, HTEARIBES EE35M

(5) FEVELSTENA

13

il

‘ HTR/HTCR 200 ‘ HTR/HTCR 255 ‘ HTR/HTCR 285

oI NETR (C3)

24 39 401 561 ; . ;
28 - 5.53 561 ; - ;
32 - 757 8.1 ; ;

35 g-cm? - 14.95 15.32 15.32 -

38 - 17.58 1772 1772 ;

I - - 2295 2295 2374

48 - - 52.74 5274 53.49 55.14
55 - - - i 87.34 89.59
60 - - - - ; 113.06

www.lowenstein.cn 46



HTRZRY (31, HiELbi=4~11) -R~F

L8
L7 L6 L2
L4 |3
 ~—
S
a
Bl -
o = r~
= = 2 o
S Q g g é =
oy
N\
3 .
L1
(1)
@
R HTR 090 HTR 110 HTR 140
D1 h7 315 40 50
D2 50 63 80
D3 h7 63 80 100
D4 ht 90 110 140
D5 109 135 168
D6 x Pitch x Deep M6X1PX11 M8x1.25Px12 M8x1.25Px15
D7 120 147 180
D8 55 55 6.6
D9 92 116 156
L1 15 15 15
L2 30 29 38
L3 7 7 7.5
L4 7 8 10
L6 100.5 124.5 175.5
L7 61.5 76 97.5
L8 192 229.5 311
L9 113.5 147.5 196.5
X(°) 30 30 22.5
Y (%) 30 30 22.5
z 12 12 16
u () 22.5 22.5 15
W 16 16 24
(1) RY552x EEx

(2) EZNEBBEHTRS (RE3T)

47

#D8 (Wx)

LAOWENSTEIN

D6 (zx)

HTR 200 HTR 255
80 100
125 140
160 180
200 255
233 280

M10x1.5Px20 M16x2Px25
249.5 302
9 13.5
156 195
16 16
50 66
8.5 135
12 18
185 199
97.5 105.5
332.5 370.5
196.5 229
22.5 24
22,5 24
16 12
15 11.25
24 32

HTR 285

100
160
200
285
310
M24x3Px37
332
13.5
240
16
75
16.5
20
265.5
141
481.5
260
26
26
12
11.25
32

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

HTCRZ% (W1, HiEELi=4~11) -R~F

L8
L7 L6 L2 @D8 (Wx)
L4 |3 D6 (2x)
——~——
e
|
\ ~
o | M S~
s 171 T 1771 TPs s gs
[
3 L ——~—
ir Wi (1)
]

R~ HTCR 090 HTCR 110 HTCR 140 HTCR 200 HTCR 255 HTCR 285
D1 36 46 60 80 90 120
D3 63 80 100 160 180 200

D4 h7 90 110 140 200 255 285
D5 109 135 168 233 280 310
D6 - - - - M12 M12
D7 120 147 180 249.5 302 332
D8 55 55 6.6 9 13.5 13.5
D9 92 116 156 156 195 240
L2 325 31.5 40.5 52.5 68.5 71.5
L3 9.5 9.5 10 11 16 19
L4 7 8 10 12 18 20
L6 100.5 124.5 175.5 185 199 265.5
L7 61.5 6 97.5 97.5 105.5 141
L8 194.5 232 3135 335 373 484
L9 113.5 147.5 196.5 196.5 229 260

u () 225 22.5 15 15 11.25 11.25
W 16 16 24 24 32 32

(1) RI5EENEEX

www.lowenstein.cn 48



#alas

BEFRS RN

HEAZ: -15~0pum

b=l

Hhef B =19°31'42" (19.5283°)
£/ a=20°
BEEN . W =AM AN BB

TUEbEE

)

LAOWENSTEIN

al

19°31'42"

fx45°
i
1
|
d3
h

T3

6.66668
6.66668
6.66668
6.66668
6.66668
6.66668
10.00002
10.00002
10.00002
10.00002
10.00002
10.00002
13.33335
13.33335
13.33335
13.33335
13.33335
13.33335
13.33335
13.33335
13.33335
16.66669
20.00003
26.66671
33.33339

o o o~ M D D D D B B D W WWWWWNNDN NN DN

—
o

500
1000
1246.67
1500
1746.67
2000
500
1000
1250
1500
1750
2000
506.67
1000
1000
1253.34
1506.67
1506.67
1760
2000
2000
1000
1000
960
1000

8.5
8.5
8.5
8.5
8.5
8.5
10.3
10.3
10.3
10.3
10.3
10.3
13.8
13.8
13.8
13.8
13.8
13.8
13.8
13.8
13.8
174
20.9

28
351

75
150
187
225
262
300

50
100
125
150
175
200

38

75

75

94
113
113
132
150
150

60

50

36

30

24
24
24
24
24
24
29
29
29
29
29
29
39
39
39
39
39
39
39
39
39
49
59
79
99

(1) IHEILAEE Pt=A= % x 1/ cos (19° 31' 42")
(2) fp=2 W EEIRE
(3) Fp=E2THmiRE

49

24
24
24
24
24
24
29
29
29
29
29
29
39
BY
39
8Y
39
3
39
3
39
39
49
79
99

22
22
22
22
22
22
26
26
26
26
26
26
35
35
35
35
35
35
35
35
35
34
43
71
89

W W W W W W W W wwwww NN DND NN NN DN NN

62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
60
62.5

125 4 8 711
125| 8 8 7|11
125 10 | 8 7 |11
125 12 | 8 7 |11
1251 14 | 8 7T |11
125 16 | 8 7|11
125 4 9 | 10 15
125 8 9 | 10 | 15
125110 | 9 | 10 | 15
125112 | 9 | 10 | 15
1251 14 | 9 | 10 | 15
12516 | 9 | 10 | 15
125 12 | 10 | 15
125 12 | 10 | 15
1251 8 | 12 | 14 | 20
125| 10 | 12 | 10 | 15
125 12 | 12 | 10 | 15
125 12 | 12 | 14 | 20
125 14 | 12 | 10 | 15
125| 16 | 12 | 10 | 15
1251 16 | 12 | 14 | 20
125, 8 |12 | 14 | 20
125 8 16 | 18 | 26
120 8 | 25 | 22 | 33
125 8 | 32 | 33 | 48

© © O VW VW OV OV O N N N N ~N -

—
w

317
3L.7
31.7
31.7
317
317
35
35
35
35
35
35
33.3
33.3
33.3
33.3
33.3
33.3
33.3
3383
333
375
375
120
125

436
936.6
1183.3
1436.6
1683.3
1936.6
430
930
1180
1430
1680
1930
433
933.4
933.4
1186.7
1433.4
1433.4
1693.4
19334
1933.4
925
925
720
750

5.7
5.7
5.7
5.7
57
57
7
7
7
7
7
7
7
T
11.7
7
7
11.7
7
7
11.7
11.7
157
19.7
19.7

0.0055
0.006
0.006
0.006
0.006
0.007
0.006
0.006
0.006
0.006
0.006
0.007
0.007
0.007
0.007
0.007
0.007
0.007
0.007
0.008
0.008
0.007
0.007
0.008
0.008

0.021
0.024
0.024
0.024
0.024
0.027
0.023
0.026
0.026
0.026
0.026

0.03
0.025
0.028
0.028
0.028
0.028
0.028
0.028
0.032
0.032
0.028
0.028
0.031
0.031

ZR02005S050
ZR02005S100
ZR02005S125
ZR02005S150
ZR02005S175
ZR02005S200
ZR030055050
ZR03005S100
ZR03005S125
ZR03005S150
ZR03005S175
ZR030055200
ZR04005S050
ZR040055100
ZR04005K100
ZR04005S125
ZR04005S150
ZR04005K150
ZR04005S175
ZR040055200
ZR04005K200
ZR050055100
ZR060055100
ZR08005S100
ZR10005S100

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

o OOm

Bl EEZSH DING | &5

s WENE: e24

EheRhs
A _——— = - FEiEf B=19°31' 42" (19.5283°)

FEAfE a=20°
SBER A R A E

— =1 3 8

N | —— B <C
— £ A=ho+ @dw
2

Z() ‘ X(2) ‘ da® L14 ‘ L® ‘ 1T 1585
HTC/HTCR 090 3 17 0.441 6276 | 54113 | 5676 31 20.5 50.5 66 170 |RRO30A17
HTC/HTCR 110 3 20 0.3897 72 63.662 66 31 20.5 49.5 65 200 | RR0O30A20
HTC/HTCR 140 4 19 04102 | 91.92 | 80.639 | 83.92 41 25.5 63.5 84 253.335 |RR0O40A19
HTC/HTCR 200 5 19 04002 | 1148 | 100.798 | 104.8 51 30.5 80.5 106 316.666 |RRO50A19
HTC/HTCR 255 6 19 04035 | 1378 | 120958 | 1258 61 355 101.5 132 380 |RRO60A19
HTC/HTCR 285 8 19 04108 | 183.85 | 161.277 | 167.85 81 455 120.5 161 506.667 |RRO80A19
HTC/HTCR 355 8 19 04108 | 183.85 | 161.277 | 167.85 81 455 1255 166 506.667 |RRO80A19
HTC/HTCR 450 10 18 04257 | 2195 | 190.986 | 199.5 101 55.5 140.5 191 600 | RR100A18

(1) &% | 2)EBERHK | Q)UWNEER | @) FTERER | (5) TETEER | (6) TEKE L=nixd
- WRMRBIEN, REEEIR60HRC

- BREHESER, SYRRRESRSMEE

- ENEEABIRFIIRE (FRE12.9, DIN912)

“*— AR ESERNBITFRAEDN

RN B S 1EE (mm) yAY) dw® (mm) F,+3 (N) T, (Nm) M (kg)
HTC/HTCR090 3 17 56.76 18110 390 07
HTC/HTCR 110 3 20 66 18535 590 0.92
HTC/HTCR 140 4 19 83.92 31003 1250 1.98
HTC/HTCR 200 5 19 104.8 48612 2450 3.81
HTC/HTCR 255 6 19 125.8 63907 3865 6.61
HTC/HTCR 285 8 19 167.85 131265 10585 15.49

HTC/HTCR 355 © 8 19 167.85 131761 10625 15.49
HTC/HTCR 450 ©) 10 18 199.5 204308 19510 28.13

(1) 5% | ) FRER | (3) RAENS | (4) RAIREIAE | (5) FEHA3M/s

. R — BHSEBEURSEENAHFRAWRE, ZENEEMELUEE 3m/s, BIRERTNER (EREEBRASUERFoIARKDBE) ,
WIRSRE R SF = 1.4, SEBERISH =2 1, RE2HRHSB = 1, ABREAFM20000 /)\B, TR, RAAFHRER/)N BPXIIE NN BEF
MNLZL2EH, FERESHTHNRAE, HEABE R THNASREEHELKIRZ, EFREARPOEREFRTENEMERT AR, B1EHH
IR, ) http://www.lowenstein.cn

www.lowenstein.cn 50



. LAWENSTEIN
Fhigi55e
(RMLGEELE R 45/ EN 1SO 9409-1-A)

BEZEDING &€
HWEAE: e24

e

BEHEA B=19°31'42" (19.5283°)
[E£7f a=20°
BEGE N R E A EE

HT/HTR 090

wH | 0 | x® | da® | do i) s A

2 ‘ 20 ‘ 0.3897 ‘ 48 ‘ 42.441 ‘ 44 ‘ 26 ‘ 15 ‘ 41 ‘133.334‘ M10 ‘ RR020A20P050 ‘ RR020A20

3 ‘ 17 ‘0.4412‘ 62.76 ‘54.113‘ 56.76 ‘ 31 ‘ 15 ‘ 46 ‘ 170 ‘ M10 ‘ RRO30A17P050 ‘ RRO30A17
HT/HTR 110

w 2) @) @ @ | VA i RE
Wy z X@ | da® | d L gizmu B4 e
2 20 | 03897 | 48 | 42441 44 26 195 | 455 133334  MI0 RR020A20C063 RR020A20
3 ‘ 20 ‘ 0.3897 ‘ 72 ‘ 63.662 ‘ 66 ‘ 31 ‘ 19.5 ‘ 50.5 ‘ 200 ‘ M12 RRO30A20A063 RRO30A20
HT/HTR 140

TS
ZW X2 | da® | d@ | dw®
B2Aa sk
18 | 01174 | 64 | 57296 | 58 31 21.5 52.5 180 M12 RR030A18P080 RR030A18
3
20 | 03897 | 72 | 63662 | 66 31 21.5 52.5 200 M12 RR030A20P080 RR030A20
4 19 | 04102 | 91.92 | 80639 | 83.92 4 21.5 626 |253.335| MI6 RRO40A19P080 RRO40A19

(1) 5% | (2) BEREARE | ) UTNEER | (4) TEER | (5) TEHEER | (6) MEKE L=nXd

51 www.lowenstein.cn



e LAWENSTEIN
Fhi5i55e
(HhiGEXLE R 45/ EN 1SO 9409-1-A)

ﬁ’;g%;& DI2N4 | EEW

WEAE: e24

A RERle N
RiEf EI=19°31'42" (19.5283°) m
£/ a=20°

BRGNS E

HT/HTR 200

W | .

INGERHY T X
BiEIRLL B4 55
4 18 0.6382 89.5 76.394 81.5 41 29 70 240 M16 RR040A18P125 RR040A18
20 0.1897 94.4 84.883 86.4 41 29 70 266.667 M16 RR040A20P125 RR040A20
5 19 0.4002 114.8 | 100.798 | 104.8 51 29 80 316.666 M20 RRO50A19P125 RRO50A19
HT/HTR 255

L1 az

Lo | AvEeay TR
BB L 2 A%
. 18 | 02507 | 108 | 95493 | 98 51 38 89 300 M20 RRO50A18A140 RRO50A18
19 | 04002 | 1148 100798 1048 & 51 38 89 | 316667  M20 RRO50A19A140 RRO50A19
6 19 | 04035 | 1378 |120.958 | 1258 | 61 38 99 380 M24 RRO60A19A140 RRO60A19
HT/HTR 285

o s TR
0] 3¢
18 0.2007 129 114.592 117 61 49 110 360 M24 RRO60A18P160 RRO60A18
° 19 0.4035 | 137.8 |120.958 12538 61 49 110 380 M24 RRO60A19P160 RRO60A19
8 19 0.4108 | 183.85 | 161.277 | 167.85 81 49 130 | 506.667 M30 RRO80A19P160 RRO80A19

(1) 5%% | (2) EREAFRE | ) UTNEER | (4) TEER | (5) TEHEER | (6) MEKE L=nXd

www.lowenstein.cn 52



LOWENSTEIN

FHakie

(HhiGEXLEZ 45/ EN 1SO 9409-1-A)

BEZEDING &€
HWEAE: e24

e

BEHEA B=19°31'42" (19.5283°)
[E£7f a=20°
BEGE N R E A EE

HT/HTR 355

" TR
Z1) X@ da® d@
i 2 e
15 0.3547 149 127.324 133 81 50 131 400 RRO80A15A200 RRO80A15
8 M30
19 0.4108 | 183.85 | 161.277 @ 167.85 81 50 131 506.667 RRO80A19A200 RRO80A19
HT/HTR 450 o

. STRIRE
z) X2 | da® | d@ | dw®
ke s s
14 0.5228 179 148.545 159 101 62 163 466.667 RR100A14A250 RR100A14
10 M36
18 0.4257 219.5 |190.986| 199.5 101 62 163 600 RR100A18A250 RR100A18

(1) 5%k | (2) REMERY | G) WINEER | (4) TEER | (5) TEFEER | (6) TEKE L=nxd

' iiﬁgﬁu’iﬁ;ﬁ’%ﬁggiﬁgﬁg . N PHER LRT/E BAHIE (Nm)

« N IFINREIIE=EINEE, WHZ =2

B BB SR MRS GREE12.9%, DINGLY) . skl ”
263 M8 x 12 PCS 640

 BETHRE BB AR, S, B ETE: 250 e e 6o
@125 M10x 16 PCS 2960
@140 M16x 12 PCS 6620
@160 M24 x 12 PCS 18160
@200 M24 x 16 PCS 29170
@250 M30x 12 PCS 44320

53 www.lowenstein.cn



EFRISITEHE

« AFAFRIRAHE

1gi2
M5 x 0.8P
M6 x 1P
M8 x 1.25P
M10x 1.5P
M12 x 1.75P
M16 x 2P
M20 x 2.5P
M24 x 3P
M30x 3.5P
M36 x 4P

iRieiTEHE

9.8
17
41
80
139
343
692
1190
2380
4136

LAWENSTEIN

gdw

2l A=ho + 24w

R EHEEENRSEENB TR RSN, ZEMNTEEMELUEELS m/s, BIRHERERMIDE (EREMHBERS, sieXF
EAEREERE) , WIRRERMSF=14, AERBRERHSH=1, L2 RHMSB=1, BERFEAFH20,000/\0, BTESHEE, RAR
WFHER ). AR EEEINNBEFNZ 2R,

« EFEREREROERE TR ENEMIER T, 15T LOWENSTEIN BX Ko (www.lowenstein.cn)

=2 B RAH M SRS SR IREN

Mn zw dw® F,®) Ts®
[mm] [ ] [mm)] [N]) [(Nm]
) 17 37.84 8870 160
20 44 9896 210
17 56.76 18110 390
3 18 58 20420 585
20 66 18535 590
18 81.5 30761 1175
4 19 83.92 32247 1300
20 86.4 29452 1250
5 18 98 56339 2690
19 104.8 56649 2855
18 117 77580 4445
6 19 125.8 73662 4445
8 15 133 135717 8640
19 167.85 131761 10625
10 14 159 189707 14090
18 199.5 204308 19510

(1) 5% | (2) TEPRERER (inmm) | (3) &AW | (4) RAREHAE

www.lowenstein.cn



LAOWENSTEIN

=1rSpsES

BEEERS5 [ W
HENZ: -15~0 um
BA

EHfEa=20°

Sk fEE RS IR
U B e TUE B B

a I fx45°

dl] d3

‘fp(z) Fp® | TRgfLEE*

2 1628319 | 251.33 | 40 | 24 | 24 | 22 | 2 |62.83 12566/ 2 8 7 |11 7 | 31.3 | 18873 | 5.7 | 0.005 0.018 | ZL020055025
2 6.28319 | 502.66 | 80 | 24 | 24 22 2 6283 12566 4 8 7 |11 | 7 | 31.3 | 440.06 | 5.7 10.0055 0.021 | ZL02005S050
2 16.28319 100531 | 160 | 24 | 24 | 22 | 2 |62.83 12566/ 8 8 7 |11 7 | 31.3 | 94271 | 5.7 1 0.006 | 0.024 | ZL02005S100
3 | 942478 | 25447 | 27 | 29 | 29 | 26 | 2 |63.62|127.23| 2 9 10 | 15| 9 | 344 | 185.67 | 7.7 |0.0055| 0.019 | ZL03005S025
3 942478 | 508.94 | 54 | 29 | 29 | 26 | 2 |63.62 12723 4 9 10 | 15| 9 | 344 | 440.14 | 7.7 | 0.006 | 0.023 | ZLO3005S050
3 1942478 | 1017.88 | 108 | 29 | 29 | 26 | 2 |63.62|127.23| 8 9 10 | 15| 9 | 344 | 949.08 | 7.7 | 0.006 | 0.026 = ZL03005S100
4 112.56637| 251.33 | 20 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.83 12566, 2 |12 | 10 | 15| 9 | 375 | 176.33 | 7.7 | 0.006|0.021 | ZL0O40055025
4 112.56637| 502.66 | 40 | 39 | 39 35 3 628312566 4 | 12 | 10 15 | 9 | 375 | 42766 | 7.7 | 0.007 | 0.026 | ZL0O4005S050
4 112.56637/ 100531 | 80 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.83 12566, 8 |12 | 10 ' 15| 9 | 375 | 930.31 | 7.7 |0.007|0.028 | ZL0O4005S100
4 ]12.56637, 100531 | 80 | 39 | 39 | 35 3 |62.83 12566 8 | 12 | 14 | 20 | 13 | 375 | 930.31 | 11.7|0.007 | 0.028 | ZL04005K100
4 112.56637|1256.64 | 100 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.83|12566/ 10 | 12 | 10 | 15 | 9 | 375 |1181.64 7.7 | 0.007 | 0.028 | ZL04005S125
4 112.56637| 1507.96 | 120 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.83 12566 12 12 | 10 | 15 | 9 | 37.5 |1432.96| 7.7 | 0.007 | 0.028 | ZL04005S150
4 112.56637| 1507.96 | 120 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.83 12566/ 12 | 12 | 14 | 20 | 13 | 37.5 1432.96 11.7 | 0.007 | 0.028 | ZL0O4005K150
4 112.56637| 1759.29 | 140 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.8312566 14 | 12 | 10 | 15 | 9 | 375 |1684.29| 7.7 | 0.007 | 0.028 | ZL0O4005S175
4 ]12.56637) 2010.62 | 160 | 39 | 39 | 35 3 |62.83 12566 16 | 12 | 10 | 15 | 9 | 375 193562 7.7 |0.008|0.032 | ZL040055200
4 ]12.56637 2010.62 160 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.83 12566 16 | 12 | 14 | 20 | 13 | 375 193562 11.7|0.008 | 0.032 | ZL04005K200
5 |15.70796| 100531 | 64 | 49 | 39 | 34 | 3 |62.83|12566 8 | 12 | 14 | 20 | 13 | 30.1 | 94511 '11.7 0.007 | 0.028 | ZL05005S100
6 [18.84956  1017.88 | 54 | 59 | 49 | 43 | 3 |63.62(127.23| 8 | 16 | 18 | 26 | 17 | 31.4 | 955.08 | 15.7| 0.007 | 0.028 | ZL06005S100
8 12513274/ 100531 | 40 | 79 | 79 | 71 | 3 |62.83 12566, 8 | 25| 22 | 33 | 21 | 26.6 | 952.11 ' 19.7|0.008 | 0.031 | ZLO8005S100
10 |31.41593/ 100531 | 32 | 99 | 99 | 89 | 3 |62.83|125.66| 8 | 32 | 33 | 48 | 32 |125.66| 753.99 | 19.7| 0.008 | 0.031 | ZL10005S100

(1) BREREE Pt=H#xn | (2) fp =2TEIRE | (3) Fp=RTERE
*WFFRBMELS, LowensteiniA B IR (T RIEIB LT BIES. 1TIERT, B RIBAIEIERE Z(IEFM “S” B “N” , iE21P82,

N

B
ST B AR I
« FOE I EE

~

N

o7

55 www.lowenstein.cn



LOWENSTEIN

BiGigie

IA] IA]

(HhiSEXEE 2 4%/ EN 1SO 9409-1-A)
BEZSEDING &€

WEAZE: e24

BE

£/ a=20°

SRR N N E AR EE

HT/HTR 090

) @) @) (5) TS
153 Z X d dw i o
2 ‘ 21 ‘ 0.5 ‘ 48 ‘ 42 ‘ 44 ‘ 26 ‘ 15 ‘ 41 ‘ 131.947 ‘ M10 ‘ RLO20A21P050 ‘ RLO20A21
HT/HTR 110

& & @ @) ) 5) ANsE: R
MB | ZH | XE ] da® | df | dw e L 24 i
2 ‘ 21 ‘ 0.5 ‘ 48 ‘ 4 ‘ 44 ‘ 26 ‘ 19.5 ‘ 45.5 ‘ 131.947 ‘ M10 ‘ RLO20A21C063 RL020A21
HT/HTR 140

NG AL T
BiEIRL | 5

3 19 0.1667 64 57 58 31 21.5 52.5 | 179.071 M12 RLO30A19P080 RLO30A19

& &Y (2) (3) @ (6)
R VA X da d L

(1) 5% | (2) EEARE | ) WINEER | (4) TEER | (5) TEHEER | (6) MEKE L=nXd

www.lowenstein.cn 56



LOWENSTEIN

BiGig

IA] IA]

(HhiSBXEE R S5/ EN 1SO 9409-1-A)
BEZEDING/ S

HWEAE: e24

BiE

[E/f a=20°

BEGRN RS EE

HT/HTR 200

B Bz

IMEREY T
PR L gl e

‘ 70 ‘ 238.761 M16 RLO40A19P125 RLO40A19

R zW X da® d®

4 ‘ 19 ‘0.6875‘ 89.5 ‘ 76

HT/HTR 255

O
B

|

i
2100 kb

2

4
B

ALl
gt o

RLO50A19A140 RLO50A19

wy |z da® | d®

5 ‘ 19 ‘ 0.3

HT/HTR 285

INGREY AL T
BEIRL i 55

RLO60A19P160

R zW da® d® L®

RLO60A19

(1) 5% | (2) BBz E | 3) UTNEER | (4) TRER | (5) TEHEER | (6) TEHKE L=nXd

57 www.lowenstein.cn



LOWENSTEIN

Bii5

(HhiSEXEE R S:/ EN 1SO 9409-1-A)
BEZLEDING S

HWEAE: e24

B

[E/f a=20°

BEGRN RS EE

HT/HTR 355

IT 185

Z() X2 | da® | d@ | dw® U

=5 a w - e
8 ‘ 16 ‘ 03125 ‘ 149 ‘ 128 ‘ 133 ‘ 81 ‘ 50 ‘ 131 ‘402.124‘ M30 ‘ RLOBOA16A200 RLOSOA16

HT/HTR 450

15

INGHRY T
P IRLL ot 154

10 ‘ 15 ‘ 0.45 ‘ 179 ‘ 150 ‘ 159 ‘ 101 ‘ 62 ‘ 163 ‘471.239‘ M36 ‘ RL100A15A250 RL100A15

1R Z(1) X@) da® d@ dw®)

(1) 531 | (2) REMEBES | (3) ETMEER | (4) PEER | (5) TESEER | (6) TELE L=nxd

BB, REBEE60HRC

E=MTPEER 1RL2 Rt/ 1812 RAHE (Nm)

T RIERSSREMEL, HEEHESEE

- EfFEARESN ARIE (BE129, DIN9LY) — - o
063 M8x 12 PCS 640

BETNEERBARR. RIS BEETR: oo Mox 16 pes 1160
2125 M10x 16 PCS 2960
2140 M16 x 12 PCS 6620
2160 M24 x 12 PCS 18160
@200 M24 x 16 PCS 29170
@250 M30x 12 PCS 44320

www.lowenstein.cn 58



B

KiA%e

(BhiGEELE R 5/ EN 1SO 9409-1-A)

LAWENSTEIN

IR
1212 BT EHE
M5 x 0.8P 9.8
M6 x 1P 17
M8 x 1.25P 41
M10x 1.5P 80
M12 x 1.75P 139
M16 x 2P 343
M20 x 2.5P 692
M24 x 3P 1190
M30x 3.5P 2380
M36 x 4P 4136
B AR AR

A=ho+mv

« R _ERHEERERSEFINBITRARE ], ZENHEREMZLURELS m/s, BiRHERIFHIDE (ERBHDBRS, ABXF
AREERR) , AIRBERMSF=14, BEBERKSH=1, RERMSB=1, BERERFM20,000/)\0, BIESHEE, BAD
FHER). BRREEINNAEFNRER .

« BERERBTOERE P ENEMIERET L, IETFLOWENSTEIN Bk R, (www.lowenstein.cn)

=2 BFRAH M SRS SRIIREN A

Mn zZo dw® F, 3 Tye®@

[mm] [ 1] [mm] [N] [Nm]
2 21 44 7857 165
19 58 14211 405

4 19 81.5 26974 1025

5 19 98 44316 2105

6 19 117 63246 3605

8 16 133 93125 5960

10 15 159 144000 10800

(1) 5% | (2) TAESEER (nmm) | (3) BAEEHS | (4) BARHE

59

www.lowenstein.cn



LOWENSTEIN

SRR {TETVEIEN

PF/PFRZ!




THIEHPF/PFRARY

et iE
- BVRRE/E IS
- BAEHE
= BIEUARIES
. ERNER

n {EIEE
s KEH

» RERE

LAWENSTEIN

PFZ%! PFRZFI
TS
PF090 003 - s1 / =87
OXRE: FiEH S
BT S1= ¢k
S2 = R 5
$3 = DIN 5480%) 44
S4 = TS0\ A
ke (1)
PF(3Y5): 3/4/5/7/10
(FW%):  16/20/25/28/35/40/50/70 /100
PER(I3S): 12/16/20/25/28/35/40/50 /70 /100
PFRA(S¥): 100/125/140/175/200 /250 /350 /400 /500 /700 / 1,000
PFRB(S¥5): 48/64/84/100/125/140/175/200 /250 / 280 /350 /400 /500 / 700 / 1,000
PFR(I%): 1,225/ 1,400 /1,750 /2,000 /2,800 / 3,500 / 5,000 / 7,000 / 10,000
PFRC(RXT): 4/5/7/8/10
RENRT &%
PF: 060/075/100 /140 /180 /210 /240 -
PFR: 060 /075 /100 /140 /180 /210 / 240 (L) BREE (=Nin/Now)

61

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

PF&%-14&E

RARR
ZA\N\
3 90 155 426 636 1560 2368 4295
4 100 205 368 630 1355 2058 3900
1 5 84 173 320 550 1202 1832 3450
7 63 135 263 457 1030 1570 2650
10 24 57 168 320 735 1124 1900
16 100 205 378 646 1386 2100 3974
20 100 207 378 646 1386 2100 3990
BERHIIET Nm
25 84 173 326 562 1223 1860 3497
28 60 207 378 646 1390 2100 3990
2 35 74 180 326 562 1223 1864 3502
40 40 96 228 646 1276 2100 3995
50 50 120 285 562 1230 1864 3507
70 63 135 263 462 1040 1586 2678
100 24 57 168 310 693 1055 1785
BARREIET o Nm 1,2 3~100 3EFERE /5
RANESIFET 5 Nm 1,2 3~100 1.5 fEE e 5E
1 3~10 0.3 0.6 14 2.5 5 T 11
FTHHHE@ Nm
2 16~100 0.2 0.3 0.5 1.2 1.7 3
1 3~10 <2 <1 <1 <1 <1 <1 <1
EFE S arcmin
2 16~100 <3 <2 <2 <2 <2 <2 <2
HE NI Nm/arcmin 1,2 3~100 4.6 10 30 55 175 400 550
1 3~10 5000 3600 3600 3000 2700 2400 2100
EE BN RN rpm
2 16~100 5000 4600 4600 4000 3700 3400 3100
1 3~10 7000 6000 6000 5000 4500 4000 3500
ERAGINEIRN, g rpm
2 16~100 7000 7000 7000 6000 5500 5000 4500
TERBF,W N 1,2 3~100 3000 4500 6700 10000 15000 22000 30000
BB AIF,,@ Nm 1,2 3~100 1500 2250 3350 5000 7500 11000 15000
MR SIFEM,, @ Nm 1,2 3~100 160 270 550 1050 1740 3350 5420
EREHO hr 1,2 3~100 20000
ERBE °C 1,2 3~100 -10°C~90°C
PHiF R 1,2 3~100 P65
BERb 1,2 3~100 BRDBEE
ZETFTH 1,2 3~100 EEAA
1 3~10 <58 <59 <64 <65 <66 < 66 < 66
IREEC dB(A)
2 16~100 <58 <59 <60 <63 < 66 < 66 < 66
1 3~10 = 97%
e %
2 16~100 = 94%

(1) BERLE (i=Niy /Nou)

(2) tAEZHBIO0LL (—75) 80100 (Z°F3) BURENL, E3000RPMEE FLHHMIE R FNEMS.

(2) B2 B R B FE2%BVENE B FIRE T, S

(4) ML FHR100rpmET, FEAFIHHEA O

(5) dBERHIRATSI0L (—) 5100 (=) BURIEM, 7£3000RPMELAERAVITHR AN RE T LA EMIBE L TUEMmS.
B BRI R/ IREAIRPM, R EKFEAIBERE3ESdB,

www.lowenstein.cn 62



LAOWENSTEIN

PF&F- &

=
RE
S
oHINMETE(C3)
11 0.21 0.16 - 0.17 - - - - - - - - - -
14 0.24 0.2 0.54 0.21 - 0.42 - - - - - - - -
19 0.64 - 0.79 0.6 2.51 0.66 - 1.83 - - - - - -
24 - - 4.06 - 478 | 394 | 685 | 411 - 461 - - - -
28 - - - - 6.15 - 8.38 5.48 - 6.14 - - -
32 |kgem?| - - - - 8.03 - 1041 | 736 | 195 | 817 - 10.55 - -
35 - - - - 14.72 - 1556 | 1404 | 2671 | 1554 | 396 | 1775 | 8648 | 208
38 - - - - 17.38 - 2043 | 1671 | 2911 | 1819 | 4243 | 2017 | 86.48 | 23.66
42 - - - - - - 25.44 - 34.35 | 23.20 | 4765 25.4 92.61 | 28.88
48 - - - - - - 54.66 - 64.13 | 5242 | 7741 | 5518 | 12226 | 58.64
55 - - - - - - - - - - 111.26 - 156.7 | 92.48
60 - - - - - - - - - - - - 180.17 -
+F2a -F2a
~______ —
X | X g
L For
| -
Z2 X
. F * Y + F * X+ZZ M2K : (Nm)
BEMAHEM,, = —2 x ” (X+22) F2a, F2r: (N)
1000 X, Y,Z2: (mm)
PF /PFR 060 075 100 140 180 210 240
72 (mm) 41.3 50.1 589 12.7 93.7 98.5 112.2

R ER100rpmBY, EA TP O IE

63 www.lowenstein.cn



PF&%I-R~F

L2

L7

OL1
@D2(4x)
o “NoiN
@ |24
\
N ;
= el
72| 1
1
/ @D1
/®/
—
<
3
Detail Z
B1 4 L6 L5
CL\ BN I [ -‘\&)
1,9 T TR~
D6| L9 D6| L9
DD3 he L10 z @D3 he L10
HE s1 HE S2

LAWENSTEIN

» Remark (1)

L21

[

)

]
@1
~
4 _k
~—
120
L17
L18
1
1\ @ E| ¢
D6| L19 ‘1
122
AR S3 #hA5E S4

PF060 PF075 PF100 PF140 PF180 PF210 PF240
D1 68 85 120 165 215 250 290

D2
D3 H6
D4 G6

D5

D6
D10 H8
D7 H6

D9

L1

L2

L3

L4

L5

L6

L7

L9

L10

L17

L18

L19

L20

L21
L22
L23

L24
Bl H9

H1
X DIN5480

W16x0.8x30x18x6m | W22x1.25x30x16x6m | W32x1.25x30x24x6m | W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m

55
16
60

18.5
M5x0.8P
16
15
18

62
28
20

2
25
2
6
4.8
12.5

26
15
21
12
22
19

2
0.3
5
18

7
22
70

25.8

M8x1.25P

22
20
24
76
36
20
2.5
32
2
7
7.2
19
26
15
22,5
14
22
21
2.5
0.4
6
24.5

9
32
90

36.8
M12x1.75P
32
30
36
101
58
30

3
50

4
10
10
28
26
15
23
18
32
25
2.5
0.4
10
35

(1) RI59ANEE X, FAEEHES LowensteinBr 4,

www.lowenstein.cn

11
40
130
55.2
M16x2P
40
40
50
141
82
30
3
63
5
12
12
36
40
20
33.5
22
33
30
2.5
04
12
43

13.5
55
160
69.2
M20x2.5P
55
55
68
182
82
30
3
70
6
15
15
42
41.5
21.5
33.5
23
32
30
2.5
0.4
16
59

17
75
180
82.2
M20x2.5P
75

215
105
38
3
90
7
17
15
42
52
28
45

2.5
0.4
20
79.5
WT70x2x30x34x6m

17
85
200
92.2
M20x2.5P
85

245
130
40

125
3
22
15
42
60
36
53

4
0.5
22
90
W80x2x30x38x6m

64



LAOWENSTEIN

Wa4EE =

| _ %

- =R nE
5 S - [ 8 = 30 H6/j6
SIS 1 U~ 1 Q

S > 30 ~50 H6/h6

| > 50 ~ 80 H6/ g6
H Ei * REEREE Ra<3.2um
L - R

B 122
| P E— JTHa1KHS
PF/PFR WE x E£R

060 44 18 30 15 18.5 5x M5 4 0.4 SSD-18
075 50 24 36 19.5 23 6x M5 4 0.8 SSD-24
100 72 36 52 23.5 27.5 5x M6 12 3.9 SSD-36
140 90 50 70 27.5 315 8x M6 12 11.2 SSD-50
180 115 68 86 30.5 34,5 10 x M6 12 30.9 SSD-68

(1) 3BEE10.94%, DIN931 (2) B XA

PFRAR S EMN-254
(1) ()

PF
- -

PFR PFRA

' Ty f -1

(1) (IV)

- | g

PFRB PFR
Bl - B o

65 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

PFRE (T05) -14E

AR
JRiELLM | PFRO60 | PFRO75 | PFR100 | PFR140 | PFR180 | PFR210 | PFR240

12 100 205 378 646 1381 1764 3444
16 100 210 378 646 1386 1764 3444
20 100 210 378 646 1386 1864 3502
25 84 180 326 562 1223 1864 3502

T, - X 28 97 210 378 646 1390 1638 3150
35 84 180 326 562 1230 1864 3507
40 63 168 357 646 1390 1512 2520
50 53 180 326 562 1230 1864 3150
70 63 137 263 462 1040 1586 2678
100 25 58 168 305 688 1055 1770

BRASMEIE T nor Nm 2 12~100 2{ETERLIIFET

BRANERIFET ;5 Nm 2 12~100 1L5EEEmMESIFET,y

=HHE? Nm 2 12~100 1 1.3 2 3.1 6 13 16

EEEEII arcmin 2 12~100 <3 <2 <2 <2 <2 <2 <2

NI Nm/arcmin 2 12~100 46 10 30 55 175 300 510

BUE NI EN rpm 2 12~100 3000 3000 2800 2700 2200 2100 2000

BABNEIEN rpm 2 12~100 6000 6000 6000 4500 4500 4000 3000

BYFRAIIF, N 2 12~100 3000 4500 6700 10000 15000 22000 30000

BFHIEIIF,@ Nm 2 12~100 1500 2250 3350 5000 7500 11000 15000

BHFMATAFEM,, @ Nm 2 12~100 160 270 550 1050 1740 3350 5420

fEREH© hr 2 12~100 20000

ERRE °C 2 12~100 -10°C~+90°C

Dap a7 2 12~100 IP65

e 2 12~100 SRERE

REFHM 2 12~100 FEAE

IREEO dB(A) 2 12~100 <64 <66 <68 <68 <70 <70 <7

M= n % 2 12~100 > 94%

(2) BiELE (i=Ni /Noye)

(2) IERH10EE (—T5) 80100 (Z73) FOREN, TE3000RPMEE FEAFMIE R TN EMS.

(3) EIFZ AR B E2%BVENE R JIRET,), FE

(4) I LR 100rpm B, (ER T RILHAO

(5) dBERHIRATSI0L, (—T) 5100 (Z75) BURIRM, 7£3000RPMEAERBIITARA N RE TR ARMIE R FUEMmS.
BT REAIEEEN /R REHIRPM, IREKFRIEER®3ES5dB,

RE
~——— | PFRO60 PFRO75 PFR100 PFR140 PFR180 PFR210 PFR240

oM NMER (C3)

11 0.16 0.17 = = - = =
14 0.2 0.37 0.41 - - - -
19 = 0.6 1.61 1.61 - = =
24 - - 3.9 4.01 5.62 - -
28 kg-cm? - = = 5.53 5.62 = =
32 - - - 7.57 8.11 8.11 -
35 = = = 14.95 15.32 15.32 15.68
38 - - - 17.58 17.72 17.72 18.52
42 = = = = 22.95 22.95 23.74
48 - - - - 52.74 52.74 53.49
55 = = = = = = 87.34

www.lowenstein.cn 66



PFRZ&% (313, J&i%ELL12~100) -R~F

D8

L13

L11

L3 L2

L7 L4

L16

L24

v
Remark (1)

D5
@D4gs

aL1

@D2(4x)

LAOWENSTEIN

ag’v

L17

dce)

D1

L21 L20

L18
T
I

Detail Z L5 L6 B1
A ;
= @ = o
L/ L9 o L9
Z L10 @D3 e L10 @D3 1
#hAsE S1 BB S2
PFR060 PFRO75 PFR100
D1 68 85 120
D2 5.5 7 9
D3 hé6 16 22 32
D4 g6 60 70 90
D5 18.5 25.8 36.8
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 h6 16 22 32
D8 73 94 116
D9 H6 15 20 30
D10 h8 18 24 36
L1 62 76 101
L2 28 36 58
L3 20 20 30
L4 2 2.5 3
L5 25 32 50
L6 2 2 4
L7 6 7 10
L8 10 13 17
L9 4.8 7.2 10
L10 12.5 19 28
L11 118.5 135.5 152.5
L12 44.5 53 68.3
L13 211 244.5 308.8
L16 94 114.5 129
L17 26 26 26
L18 15 15 15
L19 21 22.5 23
L20 12 14 18
L21 22 22 32
L22 19 21 25
L23 2 2.5 2.5
L24 0.3 0.4 0.4
Bl h9 5 6 10
H1 18 24.5 35

1
£ x é @
L19 D6

A S3

PFR140 PFR180
165 215
11 135
40 55
130 160
55.2 69.2

M16x2P M20x2.5P
40 55
163 210
40 55
50 68
141 182
82 82
30 30
3 3
63 70
5 6
12 15
25 31
12 15
36 42
191 248
89 115
392 475
173.5 228
40 41.5
20 21.5
33.5 33.5
22 23
33 32
30 30
2.5 2.5
0.4 0.4
12 16
43 59

il
SEES)
r_,
- L2 | Bzt sS4
PFR210 PFR240
250 290
17 17
75 85
180 200
82.2 92.2
M20x2.5P M20x2.5P
75 85
210 255
215 245
105 130
38 40
3 3
90 125
7 3
17 22
31 36
15 15
42 42
270 336
115 131
528 637
228 265.5
52 60
28 36
45 53
2.5 4
0.4 0.5
20 22
79.5 90

X DIN5480 W16x0.8x30x18x6mW22x1.25x30x16x6mW32x1.25x30x24x6m W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m |W70x2x30x34x6m | W80x2x30x38x6m

(1) RH53XNEAE>, FEAERENES LowensteinBkLg

67

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN
PFRAZ5 (=77) -1%&E

AR
BS T RELEY PFRA240
100 3990
125 3512
140 3990
175 3512
TERMETIFET Nm 3 200 3990
250 3512
350 3512
500 3512
700 2683
1000 1733
BRASMEIET nor Nm 3 100~1000 2BRERL SIFET
RANRAFET 5 Nm 3 100~1000 L5fEEMERL S5 T
SH OB Nm 3 100~1000 6
[clF2Epg @ arcmin 3 100~1000 <2
HFE NI Nm/arcmin 3 100~1000 510
BEMNERN rpm 3 100~1000 2100
BARBNEIEN rpm 3 100~1000 4000
B RETIF, N 3 100~1000 30000
BYFIHE 1R, N 3 100~1000 15000
BV MR SIFEM @ Nm 3 100~1000 5420
EREH® hr 3 100~1000 20000
ERRE °C 3 100~1000 -10°C~+90°C
FrirELR 3 100~1000 IP65
R 3 100~1000 EREEHAE
REEFF 3 100~1000 GEI=vslC)|
REE dB(A) 3 100~1000 <72
=N % 3 100~1000 > 92%

(3) BEELE (i=Niy /Nouy)

(2) HERH1000tE (=73) AURGRH], E3000RPMIRE T EAHBIE R SNEMSF.

(3) EI2ERZFE2%MVENE R /AT, FUE

(4) M FR100rpmEY, (ERF i

(5) dBERHIAZLS1000LE (=75) BUBIRM, 7£3000RPMELAER AT N RE FEARMIER FUEMmS.
B RAERIEL R /SR EHIRPM, IRFEKFERIBERE3ES5dB,

RE
)
- PFRA240
o \MIETE (C3) |
32 8.11
35 15.32
38 kg:cm? 17.72
42 22.95
48 52.74

www.lowenstein.cn 68



PFRAZRY (=73, J###1100~1000)-R~F

LAOWENSTEIN

L13 [my
L12 LN L3 L2 @D2(4x)
- L7 L4 /_L\
] (=0 B %,
© Jel L \
NNy
JL \\ . D1
© N ] =
2 —
T o
Remark (1)
©) | |
L17
L5 L6 | | B1 Iﬁ
! ]
& () & D)= i < |5 @
3 I u = s] Y
- ZJ L9 D6 L9 L19 D6|
Detail Z z L10 9D3 e L10 @D3 16
R S1 R S2 R S3
) PFRA240
D1 290
D2 17
D3 hé 85
D4 g6 200
D5 92.2
D6 M20x2.5P
D7 hé6 85
D8 210
L1 245
L2 130
L3 40
L4 3
LS 125
L6 3
L7 22
L8 31
L9 15
L10 42
L11 378
L12 115
L13 663
L16 228
L17 60
L18 36
L19 53
L23 4
L24 0.5
Bl h9 22
H1 90
X DIN5480 W80x2x30x38x6m

(1) R 53RNEER, FHARRIES LowensteinBLLE

69

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

PFRBZ% (=73) -14&E

AR
JREEE® | PFRBO75 | PFRB100 | PFRB140 | PFRB180 | PFRB210 | PFRB240
48 - - - - - 3444
64 210 378 646 1390 1764 3444
84 210 378 651 1390 1764 -
100 210 378 651 1397 1870 3512
125 180 326 562 1230 1870 3512
140 210 378 651 1397 1870 3512
T, - 3 175 180 326 562 1230 1870 3512
200 210 378 651 1397 1870 3512
250 180 326 562 1230 1870 3512
280 210 378 651 1397 1586 3150
350 180 326 562 1230 1864 3512
400 168 357 651 1397 1512 2520
500 180 326 562 1230 1870 3150
700 137 263 462 1040 1586 2683
1000 58 168 305 672 1030 1738
BRARBENET Nor Nm 3 48~1000 2EFERH /I T
RANESFET 5 Nm 3 48~1000 L5BFAMEREIIET
=HHE Nm 3 48~1000 0.2 0.2 0.3 0.4 1 1.2
EFE G arcmin 3 48~1000 <2
HEERIM Nm/arcmin 3 48~1000 10 30 55 175 300 510
MERNFEN, rpm 3 48~1000 5500 4600 4600 4000 3700 3400
RARNEIEN 5 rpm 3 48~1000 7000 7000 7000 6000 5500 5000
B RBESIF,W N 3 48~1000 4500 6700 10000 15000 22000 30000
BYFHHE SIF,, N 3 48~1000 2250 3350 5000 7500 11000 15000
BT TIEEM Y Nm 3 48~1000 270 550 1050 1740 3350 5420
fEREFH® hr 3 48~1000 20.000
ERARE °C 3 48~1000 -10°C~+90°C
VaEiak 27 3 48~1000 IP65
T 3 48~1000 ERUEBRE
REFH 3 48~1000 EEHE
IREEO dB(A) 3 48~1000 <66 <68 <68 <70 <70 <72
WE n % 3 48~1000 > 92%

(4) HIREE (i=N;, /Noy)

(2) HAERH1000t (=75) BUBGEN], £3000RPMIEE TR AEMER TN ETMS.

(3) EIFZ AR B L 2%V ENE R JIRE T, FIS

(4) I LR 100rpm B, (ER T RO

(5) dBERHIRATIS1000kL (=T5) BUBIRM, T£3000RPMEAERZAVATAR AN R E T R AEMIE R FUEMmS.
BT RERIEL =N/ REHIRPM, IREKTERIEER®3ES5dB,

e
BS

— ..o.-,..~ | PFRBO75 PFRB100 PFRB140 PFRB180 PFRB210 PFRB240
sl NHERE (C3)
8 0.17 - - - - -
11 0.17 0.42 = = = =
14 0.21 0.42 1.83 - - -
19 = 0.66 1.83 4.61 = =
24 - - 4.11 4.61 4.61 -
28 kg-cm? = = = 6.14 6.14 =
32 - - - 8.17 8.17 10.55
5 - - = 15.56 15.56 17.76
38 - - - 18.19 18.19 20.17
42 - - = = 23.2 254
48 - - - - 5242 55.18

www.lowenstein.cn 70



PFRB#%! (=73, JA#EH148~1000) -R~F

L12 LN L3 L2

[

@D8

205
OD4gs

L16

(=
S O]

( Re:nark 1)

©

L23

LAOWENSTEIN

aL1

@D2(4x)

—

()

2D1

D@J/

L

Detail Z L5 L6 B1 o
\ Ll
@ Yy e ENE
N T ! 1
rJ L9 o6 L9
L L10 @D3 s L10 9D3 he
AR S1 A5 S2
PFRBO75 PFRB100 PFRB140
D1 85 120 165
D2 7 9 11
D3 hé6 22 32 40
D4 g6 70 90 130
D5 25.8 36.8 55.2
D6 M8x1.25P M12x1.75P M16x2P
D7 h6 22 32 40
D8 94 116 163
D9 H6 20 30 40
D10 h8 24 36 50
L1 76 101 141
L2 36 58 82
L3 20 30 30
L4 2.5 3 3
L5 32 50 63
L6 2 4 5
L7 7 10 12
L8 13 17 25
L9 1.2 10 12
L10 19 28 36
L11 135.5 152.5 191
L12 53 68.3 89
L13 244.5 308.8 392
L16 114.5 129 173.5
L17 26 26 40
L18 15 15 20
L19 22.5 23 335
L20 14 18 22
L21 22 32 33
L22 21 25 30
L23 2.5 2.5 2.5
L24 0.4 0.4 0.4
Bl h9 6 10 12
H1 24.5 35 43

X DIN5480 W22x1.25x30x16x6m | W32x1.25x30x24x6m | W40x2x30x18x6m

(1) RT55RNEEXR, FEHARRIES LowensteinBE4E

71

121 L20
L17 T
L18
L] - 1
S Kig J SIES
L19 D6 r
A S3 - L2 | R sS4
PFRB180 PFRB210 PFRB240
215 250 290
135 17 17
55 75 85
160 180 200
69.2 82.2 92.2
M20x2.5P M20x2.5P M20x2.5P
55 75 85
210 210 255
55 - -
68 - -
182 215 245
82 105 130
30 38 40
3 3 3
70 90 125
6 7 3
15 17 22
31 31 36
15 15 15
42 42 42
248 270 336
115 115 131
475 528 637
228 228 265.5
41.5 52 60
21.5 28 36
33.5 45 53
23 - -
32 - -
30 - -
2.5 2.5 4
0.4 0.4 0.5
16 20 22
59 79.5 90
W55x2x30x26x6m WT70x2x30x34x6m W80x2x30x38x6m

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN
PFRZ%! (1975) -148E

AR
BS T b5 448 PFR240
1225 3518
1400 3990
1750 3518
2000 3990
BUERH I T Nm 4 2800 2683
3500 3518
5000 3518
7000 2756
10000 2074
BAREIE T nor Nm 4 1225~10000 2FEE A T,y
BRADIRAIET 5 Nm 4 1225~10000 1.5fEEE RSB T oy
=HAE Nm 4 1225~10000 0.4
BRI arcmin 4 1225~10000 <2
R % Nm/arcmin 4 1225~10000 510
FERNEIREN,, rpm 4 1225~10000 3700
BRABNEIREN rpm 4 1225~10000 5500
BYFRAIIF, N 4 1225~10000 30000
BFHIAIIF,% N 4 1225~10000 15000
BRI EEM @ Nm 4 1225~10000 5420
EREH® hr 4 1225~10000 20000
FRRE °C 4 1225~10000 -10°C~+90°C
R 4 1225~10000 IP65
R 4 1225~10000 SR8 HAE
ZEFH 4 1225~10000 S ValC
IREEO dB(A) 4 1225~10000 <72
MEn % 4 1225~10000 > 90%

(1) BEEREL (=N /Ny

(2) (2B 2 E2%MEEM L T, FNE

(3) LEEIBAETL L FIRES, 3000522 M10000EL (FOF) B ENERE
(4) TENES BN A

=
RE
BS
= PFR240
ol NHETR (C3)
24 461
28 6.14
32 kg-cm? 8.17
35 15.56
38 18.19

www.lowenstein.cn 72



PFRE&F! (1975, Fi#411225~10000) -R~t

oL

LAOWENSTEIN

L12

L3

L2

@D2(4x)

@D8

L4

L16

Remark (1)

|
<
N
|

Detail Z

R
D1
D2

D3 hé6
D4 g6
D5
D6
D7 hé6
D8
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
L11
L12
L13
L16
L17
L18
L19
L23
L24
Bl h9
H1
X DIN5480

()

@D5
@D4gs

#NY

~-

N
)

L6 Bl

ia)

H1

L9

1
D6

L10 @D3 he

A s1

W80x2x30x38x6m

(1) RYE5ENEEX, FHARRIESLowensteinkkig

73

PFR240
290
17
85
200
92.2
M20x2.5P
85
210
245
130
40
3
125
3
22
31
15
42
378
115
663
228
60
36
53
4
0.5
22
90

L17

L18

L9

L10

D3 ne

A 52

1 I
L (1

X
@D7ns
£
N

| L19

Q.
()]

A S3

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

PFRCH%!-1%5E

AR
PFRC060 | PFRCO75 | PFRC100 | PFRC140 | PFRC180 | PFRC210 | PFRC240
4 100 205 373 635 1365 2074 3938
5 84 173 320 550 1208 1843 3470
BUERH I T Nm 2 7 63 135 263 462 1034 1575 2662
8 100 205 378 640 1381 2095 3974
10 84 173 326 557 1218 1853 3490
RARMENE T nor Nm 2 4~10 2B SIFE T,y
RANRAFET 5 Nm 2 4~10 15fEEUE R IFET
=HHE? Nm 2 4~10 2 2.5 5.8 12 25 48 95
[EIF2/E]RR arcmin 2 4~10 <3 <2 <2 <2 <2 <2 <2
NI Nm/arcmin | 2 4~10 46 10 30 55 175 300 510
BUEMNERN rpm 2 4~10 5000 3600 3000 2300 1800 1500 1100
BABNEEN rpm 2 4~10 7000 6000 5500 4500 3500 3000 2200
B RIATIF, N 2 4~10 3000 4500 6700 10000 15000 22000 30000
B I, N 2 4~10 1500 2250 3350 5000 7500 11000 15000
B MR SIFEM,, @ Nm 2 4~10 160 270 550 1050 1740 3350 5420
EREFH® hr 2 4~10 20000
ERRE °C 2 4~10 -10°C~+90°C
FhirER 2 4~10 IP65
R 2 4~10 EhIERE
REHMA 2 4~10 AEAME
IREHEO dB(A) 2 4~10 <68 <68 <68 <70 <70 <72 <74
MEn % 2 4~10 > 95%

(5) IBIREE (i=N;, /Noy)

(2) t/EZ 1000t (=¥5) BORENL, E3000RPMEE FEAZMIE R NS

(3) EFZIER R 2% BV E HE BT, FE

(4) B AE R 100rpm B, (ER T 0

(5)dBTE%EE$§j<’*”EIOOOI:|: (=%5) BORIRA, FE3000RPMIARRAIARFREIN IR E N EAFMIE R U EMS.
BT IEAY L =/ RS BIRPM, @K T A2 E3E5dB,

PFRC060 PFRCO75 PFRC100 PFRC140 PFRC180 PFRC210 PFRC240

oHANMETR (C3)

11 0.16 0.41 - - - - -
14 0.20 0.41 - - - - -
19 0.58 1.61 1.61 = = = -
24 - 3.9 4.01 5.62 - - -
28 - - 5.53 5.62 - - -
32 kg cm? - - .57 8.11 8.11 - -
35 S = 14.95 15.32 15.32 15.68 19.37
38 - - 17.58 17.72 17.72 18.52 19.37
42 - - - 22.95 22.95 23.74 25.5
48 - - - 52.74 52.74 53.49 55.14
55 - - - - - 87.34 89.59
60 - - - - - - 113.06

www.lowenstein.cn T4



LAOWENSTEIN

PFRC&%! (Ri#EEL4~10) -R~T

L13
L12 L1 L3 L2

D8
D5
@D4gs

L16

L21 L20

L17 L
§ | L5 L6 |_| B1 Iﬁ é 2] 2
i 1 1 ala
Detail Z — m JI:J_ - m \ 8|8
q ® & cRE- 0 <[ 5| €0 I
€ , &3 E= R EIRGY
-/ L9 E)’g L9 L19 B—(; T
Z L10 @D3 he L10 @D3 e o L2z
A S1 A S2 WA S3 WA S4
PFRC060 PFRCO75 PFRC100 PFRC140 PFRC180 PFRC210 PFRC240
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 5.5 T 9 11 13.5 17 17
D3 ho6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P M20x2.5P M20x2.5P
D7 hé6 16 22 32 40 55 75 85
D8 64 92 116 156 156 195 240
D9 H6 15 20 30 40 55 - -
D10 h8 18 24 36 50 68 - -
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 I 3
L7 6 7 10 12 15 17 22
L9 4.8 12 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L11 121.5 145.5 163 219 258 277.5 352
L12 46.5 61.5 76 97.5 97.5 105.5 141
L13 216 263 327 428.5 467.5 526 663
L16 81.5 113.5 147.5 196.5 196.5 229 260
L17 26 26 26 40 41.5 52 60
L18 15 15 15 20 21.5 28 36
L19 21 22.5 23 33.5 33.5 45 53
L20 12 14 18 22 23 - -
L21 22 22 32 33 32 - -
L22 19 21 25 30 30 - -
L23 2 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 4
L24 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5
Bl h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90

X DIN5480 | W16x0.8x30x18x6m | W22x1.25x30x16x6m | W32x1.25x30x24x6m | W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m | W70x2x30x34x6m | W80x2x30x38x6m
(1) RY53RNEEX, FHARFIESLowensteinBELE

75 www.lowenstein.cn



LOWENSTEIN

i
8}

K FiESR

"H'

it

fea (et P

mf o} £ B8

B
=
=
=
i




. LAWENSTEIN
IRBIRLG + IS + 5K

RN HTC*/HTCR*/HT/HTR IEH EL/ELR
SMES IMES

2% 3~10 1R%2~10
*HGEX AT

anwann

irmrtrunnnn

R IH/IF REH PF-S1/2/3/4
THELS PFR(A/B/C)-S1/2/3/4
1E#7 2~6

77 www.lowenstein.cn



I HMISFHIE RS

HHIE
LOWENSTEIN 2ttt F R AEhE A HE]
BRI UEIAZE
HA&E, THENERE
- BIEANENAHNAE
- SEPREMENERE

HEREEECERE

“‘Jﬂi 'l"l'tttllt'nn'n

I;l'-lll |

LOWENSTEIN

(EEITER BRI, HmARFIEaE Mg it ZIGE AT R R TS AR A SR

.

. e

. R

- (ERE

- EREHK

SRR
4R, LOWENSTEIN—EM
EREEARRNIKI, £
B, AEeBEL A
EWETE—T—EH& LHEHRETE

HIeHE, BHRAMEE, AR ET
EEF%EFTHE’J EESS

ER/FS
1. @A
2. M& 3. 5NAE
£ BN g
4. {MBRE
HHH
TR
=AM [ YN
PSE- AN PSELyaN Gl
a4 B ERIE BhhiE  SmEE UEiRE =W RIS BRI

www.lowenstein.cn

78



WIS R = BAFE

NEFER

WG RN IE

WENmRSN B

WIS

FRIVSIESES
Q4 / BN
Q5H / &&
Q5 / Bl
Q5+ / ik
Q6 / N

SRR

Hhea BT 50

W TTM RS

At

(RHLEEXZETC / EN 1ISO 9409-1-A)

FHALEE

(1832 / EN 1ISO 9409-1-A)

e
(E8z0/ EN1SO 9409-1-A)

bR NPSE

(TE58-DIN 5480)

EDSpSES

Q4 / Fix
Q5H/&EW
Q5 / Hixi
Q6 / Fix

79

78

80

82

83

83

84

84
85
86
87
88

89

920

91

92

97

102

107

109

109
110
111
112

=Syt

(HIAEXLS T / EN 1SO 9409-1-A)

BAHK®
(124228 / EN I1SO 9409-1-A)

Fot
AFITES5ER
TR AYE D

LIS

LAOWENSTEIN

113

117

122
124
125

126

www.lowenstein.cn



VAN — —
nEFRLA
e T A2
|l@ﬁ|ﬁﬂillllllllIlllllll!llllllll
EFBRE (um)
12 e A REum) 9
0
1 EHmEREm) 30
BFEIRED (um) 8
gsgEizE® (um) 33

B | RE

EHARE (um)
RHEAMmZE(Um) 9
1.5 EBESEREWM) 0
-30
BHEIRE W (um) 8
BHERED (um) 34

By | RE

EARARE (um)
RhE AR (um) 8 8
2 BHEEEmEEm) 0 0
-20 -20
BEEIRED (um) 6 6
ErmEizE® (um) 24 24

B | RE

EFBRE (Um)
2 hEfAREum) 10
2.5 | EREEEEW) 0
-30
BHEEIRED (um) 9
SEEIRE D (um) 36

B | RE

EFBRE (um)
2HE A RE (Um) 8 8
0
3 BHEEmEM)
-21 -21
B EIRE W (um) 6 6
2EEizEY (um) 26 26
B | RE Q5H (o)}
EABRE (um) 9 9
REAMmEUm) 8 8
0 0
4 EHEERE M)
-21 -21
BFEEIRE W (um) 7 7
ErEizEY (um) 28 28

(1) RHAS EEHEETEEKEL000mm, BELEZE

www.lowenstein.cn

EAfBRE (um)
IEREAmEm)

5  BEBEREWM)

#HEEIRE Y (um)
EHEEzE® (um)

E/18RE (um)
BIERmEUm)

6 BHEaEREWuM)

BHEIREDY (um)
SPERED (um)

FEARARE (um)
10 BhEA R E (um)
0
8 BERE
30 EHESERE(Um)
8 BEEIRED (um)
34 SmiRE® (um)

[EFBRE (um)
12 hE A RE(Um)

10 BHSEREM)

BFEEIRED (um)
SEIRE® (um)

[EIBMRE (um)
8 10 BhEMARE(Um)
0 0 12 BHEEEREWM)
-21 -30
6 9 BFFIRED (um)
26 37 S EIRED (um)
Q5+ Q6
9 13
8 10
0 0
-21 -30
T 10
28 40

S DINENHERE LEEE R ENER TN,

-19

20

7
8

-19

5
20

-20
53
22

-20
55
22

10
0
-20
7
23

LAWENSTEIN

10 10
0 0
-21 -21
7 7
28 28

10 10
0 0
-21 -21
7 7
28 28

10
0
-21
8
31

10
0
-21
8
31

13
0
-21
10
33

10
0
21
7
28

10
0
-21
7
28

16
0
-31
13
46

mmmm

13
0

-30

10
40

B | RE

13
0

-30

10
40

By | RE

10 13
0 0
-21 -31
8 11
31 43

R | wE

10 13
0 0
-21 -31
8 11
31 43

B | wE

80



LAOWENSTEIN

N )

WEREERBE/AE
B ““

b\

EABRE (um) =6
ZHEARE(Um) =8 =10
2 FESHRS EERE (i) 0 0
20 30
BEEIRED (um) <7 <9
BEEZED (um) <27 <38
FEAfBRE (um) =7 =10
RHEARE(Um) =8 =10
0 0
2.5 EHEERE(Um)
21 -30
EHEIRE Y (um) =7 =10
EFERED (um) =29
-__-_
EFARE (um) =7 =10
EHEAME(Um) =8 =8 =10
3 PR RE () 0 0 0
21 21 30
EEIRE Y (um) <7 =7 <10
EmEiREL (um) <30 <30 =4
ESARE (um) =9 =9 =13
12 e A RZE(Um) =38 =38 =10
4 BHEEMREM) 0 0 0
21 21 30
BEEIRED (um) <8 <38 <11
SEEZE D (um) =32 =32 =45
EAARE (um) =9 =9 =13
BHEARE(Um) <10 <10 <13
0 0 0
5 EHEEREUmM)
21 21 30
BFEIRED (um) =38 =8 <1
EFEiREY (um) <32 <3 <45
FEAfBRE (um) =9 =9 =13
12 hEARE(Um) =10 =10 =13
0 0 0
6 EHEERE(Um)
21 21 30
BFFEIRED (um) <8 <3 =1
SHEIRED (um) =32 =32 <45
. &y ®E Q% |
ESARE (um) =16
EHEAMRE(Um) =13
0
8 BHEEEREmM) a1
EBERE D (um) )
2EEgE® (um) <48

(1) A EEREETEEKE2000mm, EAEEELTINENFEBRE LEBEEZENER TNE,

81 www.lowenstein.cn



aF ISR E

W= RE LR

AEXERAREL LR
REERE BHENFEL
550 * 40 HV 440 + 32 HV
BIRBEN® H L
1 175
15 2.63
1.501 (¥585 5) 2.79
2 35
25 438
3 48
3.183 (585 10) 5.09
FEN S AKEL L E
=5 H L
4 72 03
4244(75%513.33) 7.64 0.3
5 9 0.3
6 10.8 0.3
8 14.4 0.3
10 18 0.3
12 216 03

BiERREL L E

REEE
640~720 HV

1B

BHMEELFEL
515~580 HV
H L
438 0.48
48 0.55
6 0.68
10 0.88
12 1.03
16 0.91
20 0.87

AR EEYER, TARRENEMEE R LURIEBE80%.

www.lowenstein.cn

LAWENSTEIN

AL
M 5N
AL S ERRE N
i5: FHEE

SRR IR
REEE BREHREL
640~720HV 515~580HV
(ETELENREEE)
15 L (in mm)

1.5 0.3

1.591(TEE5) 0.3

2 0.3

2.5 0.38

3 0.45

3.183(TEE10) 0.48

4 0.6

4.244(F358513.33) 0.64

5 0.75

6 0.9

8 1.2

10 1.5

82



LAOWENSTEIN

1 =
SN mBSR A
a3 = BEIEIRE (um) HEAZE(um) V4 ;]
CMEIRE
4 5~12 2023 13~0 GAESRE
« BFFER S MR
. iﬁﬁﬁ?ﬁ;?ﬁ@¢§é§€§
) ) o B B
5H 2+10 24-31 15~0 el
« AJ IR KIR B HE
« IR
5 2112 24-33 15~0 <
« NN B
« IR
5+ 245 2628 15~0 RS
« LR
KT/ RN
6 1~12 33~46 22~0 < 2 I A DAL
B
< RIH
S5E4SNEASE
WIS
Z R 050 04 S 100
SRKE
1= A7 1o .
SRIEIET Fh W& E x 0.1(in mm)
S=tnfE
N =7
K= A7l
X = 137l
BE
4/5H/5/5+/6
1EE
1/1.5/2/2.5/3/4/5/6/8/10/12
ERMIERE S UFIHEIN
SHAE
R = AfeRIS 19°31 427
-3 L= EJIJAI:
IAI7R

83 www.lowenstein.cn



FHAIASE
BEERA/HRN
WEAZE: -13~0um
ahefis
HE = EE R ANEH IR
VOmE A EE
H L2
hQ | T al
h B a
AN
dl \/ 19°31'42"
d2

C

y///A

LAWENSTEIN

(209000

fx45°

d3

T

10
12

16.66669| 1000
20.00003/| 1000
26.66671| 960
33.33339| 1000
40.00006/ 1000

17.4
20.9
28.0
35.1
42.6

25

99
120

39
49
79
99
120

34
43
71
89
108

w w w w w

62.5
62.5
60.0
62.5
40.0

125
125
120
125
125

O 0 0 © o

12
16
25
32
40

14
18
22
33
39

(1) THEAEE Pt=t2# x 11/ cos (19°31'42") | (2) fp=TEEIRE | (3) Fp=RTIEIRE
*WFAERS, TR RMTRERLANNGSR. T, BT AR EEEAIEFM “S” B8 ‘N7,

www.lowenstein.cn

20
26
33
48
58

37.5
37.5
120.0
125.0
102.5

925
925
720
750
750

117
15.7
19.7
19.7
19.7

0.020
0.020
0.022
0.022
0.023

ZR050045100
ZR060045100
ZR08004S5100
ZR10004S100
ZR12004S100

84



LAOWENSTEIN

A= L=
Fhaas
*EE%%&SH/%%%
WEAZE: -15~0um
BHERIE Y///4
BERN
BT R T E A
H L2 L1
hQ T al 11
h B a | . fx45°
L] | | | ]
- L A | S i i N
dl 19°31'42" d3
d2 h

TS

2 6.66668 | 1000 85 | 150 | 24 | 24 | 22 | 2 |625[125| 8 9 |10 | 15 | 9 | 317 |936.6| 7.7 | 0.006 0.024 | ZR0205HS100
3 10.00002| 1000 10.3 | 100 | 29 | 29 | 26 | 2 625|125 | 8 10 | 12 |17.5| 11 | 27.5 |945.0  11.7 | 0.006  0.026  ZR0305HS100
4 13.33335/1000 13.8 | 75 |39 | 39 | 35 | 3 |625/125| 8 13 | 16 | 23 | 15 | 30.0 |940.0| 15.7 | 0.007 | 0.028 | ZR0405HS100
5 |16.66669 1000 | 174 | 60 | 49 49 | 44 | 3 |625 125 8 15 | 18 | 26 | 17 | 34.5/931.0| 15.7 | 0.007 | 0.028 | ZR0O505HS100
6 20.00003/ 1000|209 50 | 59 | 59 | 53 | 3 |625/125 8 |20 | 22 | 33 | 21 | 975 805.0| 19.7 | 0.007 | 0.028 | ZRO605HS100
8 26.66671 960 | 28.0 36 | 79 | 79 71| 3 |600 120 8 | 25| 26 | 39 | 25 [120.0/720.0/ 19.7 | 0.008 | 0.031 | ZRO805HS100
10 |33.33339/1000| 351 30 | 99 99 8 | 3 |40.0|125| 8 | 32| 39 | 58 | 38 /102.5/750.0/ 19.7 | 0.008 | 0.031 | ZR1005HS100

(1) BHEREE Pt=1R%1 x 11/ cos (19°31'42") | (2) fp=BFEEIRE | (3) Fp=ETIEIRE
*WFFERS, TERMHTELRERZINNES, 1T, BT ARNESEAIERTM “S” 38 “N”,

HAERTeERZENNA

T ;

TRGE/lE%E BAS/EE

85 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

Fhalas

*%E%%&S/ﬁﬁ%ﬂo
WERZE -15~0um 000009
WH = ERE AR H B

VOE b
H L2 L1
hQ_ E al 11
h a ‘ ‘ | ‘ ‘ »( fx45°
| | (BN} [N | |
NN T Ak ik AL NI
1 1 1 1 1 | } | | } | | } | | } | 1 1 1 1 |
dl 19°31'42" a3
d2 h

TR

2 | 6.66668| 500 | 85 | 75 | 24 | 24 | 22 | 2 625 125 8 | 7 |11 | 7 |317|436.6 57 |0.0055/0.021 | ZR02005S050
2 | 6.66668 | 1000 | 85 | 150 | 24 | 24 | 22 | 2 625 125 8 | 7 |11 | 7 |317|936.6 | 57 |0.006|0.024 | ZR020055100
2 | 6.66668 |1246.67) 85 | 187 | 24 | 24 | 22 | 2 |62.5]/125 | 10 8 | 7 |11 | 7 | 31711833 57 |0.006 | 0.024 | ZR020055125
2 | 6.66668 | 1500 | 85 | 225 | 24 | 24 | 22 | 2 |62.5]125 12 8 | 7 |11 | 7 | 317 |1436.6 57 |0.006 | 0.024 | ZR0O20055150
2 | 6.66668 |1746.67 85 | 262 | 24 | 24 | 22 | 2 |62.5]125 14 8 | 7 |11 | 7 | 317 /1683.3| 57 |0.006|0.024 | ZR020055175
2 | 6.66668 | 2000 | 85 | 300 | 24 | 24 | 22 | 2 |625]/125 16 8 | 7 |11 | 7 | 317 |1936.6| 57 |0.007 |0.027 | ZR020055200
2.5 833335 500 |10.3| 60 | 29 | 29 |26.5| 2 |62.5] 125 9 1015 9 | 35 430 | 7.7 |0.006 | 0.023 | ZR025055050
2.5 |8.33335| 1000 | 10.3 | 120 | 29 | 29 |26.5| 2 |62.5| 125 9 10|15 9 | 35 930 | 7.7 | 0.006 0.026 ZR02505S100
2.5 833335 1250 | 10.3 | 150 | 29 | 29 |26.5| 2 |625]/125 | 10 9 10|15 9 | 35 | 1180 | 7.7 |0.006 | 0.026 | ZR025055125
2.5 |8.33335| 1500 | 10.3 | 180 | 29 | 29 |26.5| 2 |62.5|125 12 9 10|15 9 | 35 | 1430 | 7.7 |0.006 | 0.026 | ZR025055150
2.5 833335 1750 | 10.3 | 210 | 29 | 29 |26.5| 2 |625]/125 14 9 10|15 9 | 35 | 1680 | 7.7 |0.006|0.026 | ZR025055175
2.5 [8.33335| 2000 | 10.3 | 240 | 29 | 29 |26.5 2 (625 125 | 16 9 |10 15| 9 | 35 | 1930 | 7.7 |0.007|0.029 | ZR025055200
3 10.00002) 500 | 103 | 50 | 29 29 | 26 | 2 |625 125 4 9 1015 9 | 35 430 | 7.7 |0.006 | 0.023 | ZR0O3005S050
3 110.00002| 1000 | 10.3 | 100 | 29 | 29 | 26 | 2 | 62.5| 125 9 [10| 15| 9 | 35 930 | 7.7 1 0.006 0.026  ZR03005S100
3 10.00002 1250 | 10.3 | 125 | 29 | 29 | 26 | 2 |625/125| 10 9 |10 15 9 | 35 | 1180 | 7.7 | 0.006|0.026 | ZR03005S125
3 10.00002) 1500 | 10.3 | 150 | 29 | 29 | 26 | 2 |62.5 125 | 12 9 |10 15 9 | 35 | 1430 | 7.7 | 0.006|0.026 | ZR03005S150
3 10.00002) 1750 | 10.3 | 175 | 29 | 29 | 26 | 2 |625/125| 14 9 |10 15 9 | 35 | 1680 | 7.7 |0.006|0.026 | ZR0O3005S175
3 10.00002) 2000 | 10.3 | 200 | 29 | 29 | 26 | 2 |62.5 125 | 16 9 |10 15 9 | 35 | 1930 | 7.7 | 0.007 | 0.030 | ZR03005S200
4 |13.33335/506.67| 138 | 38 | 39 39 35| 3 |625 125 4 12710 1 15 9 | 333 | 433 | 7.7 | 0.007 | 0.025 | ZR04005S050
4 13.33335 1000 | 138 | 75 | 39 | 39 | 35 | 3 /625|125 12 110 1 15| 9 |33.3|9334 | 7.7 | 0.007|0.028 | ZR04005S100
4 113.33335/ 1000 | 138 | 75 | 39 | 39 | 35 | 3 1625/ 125| 8 12 | 14 1 20 | 13 | 33.3 | 933.4 | 11.7 | 0.007 | 0.028 | ZR04005K100
4 |13.33335]1253.34/ 138 | 94 | 39 | 39 | 35| 3 |625/125| 10 |12 | 10 | 15| 9 |33.3|1186.7| 7.7 |0.007 | 0.028  ZR04005S125
4 113.33335/1506.67/ 13.8 | 113 | 39 | 39 | 35 | 3 |62.5/125| 12 |12 | 10 | 15 33.3 14334 | 7.7 |0.007 | 0.028 | ZR040055S150
4 113.33335/1506.67/ 13.8 | 113 | 39 | 39 | 35 | 3 625 125| 12 |12 | 14 | 20 | 13 | 33.3 14334 11.7 | 0.007 | 0.028 | ZR04005K150
4 11333335/ 1760 | 138|132 | 39 | 39 | 35 | 3 |625/125| 14 |12 |10 15| 9 |33.3/1693.4 7.7 |0.007|0.028 | ZR04005S175
4 113.33335/ 2000 | 13.8| 150 | 39 | 39 | 35 | 3 |625/125| 16 |12 | 10 | 15| 9 |33.3|19334 7.7 |0.0080.032 | ZR04005S200
4 113.33335| 2000 | 13.8| 150 | 39 | 39 | 35 | 3 |625/125| 16 |12 | 14 | 20 | 13 | 33.3 19334 11.7 | 0.008 | 0.032 | ZR04005K200
5 16.66669 1000 | 174 60 | 49 | 39 | 34 | 3 625 125| 8 12 | 14 20 | 13 | 37.5 | 925 | 11.7 | 0.007 | 0.028 | ZR05005S100
6 20.00003| 1000 | 209 | 50 | 59 | 49 | 43 | 3 625/ 125| 8 16 | 18 | 26 | 17 | 37.5 | 925 | 15.7 | 0.007 | 0.028 | ZR06005S100
8 126.66671 960 28 | 36 |79 | 79| 71360 120 8 2512233 21| 120 | 720 | 19.7 |0.008 | 0.031 | ZR08005S100
10 |33.33339| 1000 /351 | 30 | 99 | 99 | 89 | 3 1625 125| 8 3233|4832 | 125 750 | 19.7 1 0.008 0.031  ZR10005S100
12 40.00006| 1000 | 42.6 @ 25 |120 120 108 | 3 | 40 125 8 40 | 39 | 58 | 38 |102.5/ 750 | 19.7 | 0.01 |0.033  ZR12005S100

(1) S EEEE Pt=12% x 11/ cos (19°31'42") | (2) fp=88FEEIRE | (3) Fp=RHEIRE
* W FFrERIE S LOWENSTEINTEIR R ER 247 BI85, TTWAY, IERITIARBAEIER B4 ELTM “S” / “K” 2R “N7o

www.lowenstein.cn 86



L2

al

FHAIEFR
BEHFRS+/RH
WEAZE: -15~0um
ahefis
I = AR IR AR
VO bff BE

H

- {TH

h

d1 |

10.00002| 500
10.00002| 1000
10.00002| 2000
13.33335506.67
13.33335/ 1000
13.33335/ 2000
16.66669 | 500
16.66669 1000
16.66669| 2000
20.00003| 500
20.00003/| 1000
20.00003| 2000

o oo o U1 oo A DD W W W

(1) IREILAEE Pt=A& % x 11/ cos (19° 31' 42")

*NTFBEES, i

87

10.3
10.3
10.3
13.8
13.8
13.8
17.4
17.4
174
20.9
20.9
20.9

19 31'42"

el R R T

100
200
38
75
150
30
60
120
25
50
100

29
29
39
39
39
49
49
49
59
59
59

29
29
39
39
39
39
39
39
49
49
49

26
26
35
35
35
34
34
34
43
43
43

w W W W w W w w w NN

62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5

62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5

15
31
7
15
31
7
15
31
7
15
31

| (2) fp= FIEIRE | (3) Fp=2
TR TR R R LT BN 5. 1TIRY, BRI A EBRBAITFM “S™ 2R N7,

9 | 10
9 | 10
12 | 12
12 | 12
12 | 12
12 | 14
12 | 14
12 | 14
16 | 18
16 | 18
16 | 18
TEEIRE

15
15
18
18
18
20
20
20
26
26
26

35
35
333
333
333
375
37.5
37.5
37.5
37.5
375

930
1930
433
933.4
1933.4
425
925
1925
425
925
1925

7
7
9.7
9.7
9.7
11.7
11.7
11.7
15.7
15.7
15.7

0.006
0.006
0.007
0.007
0.007
0.008
0.007
0.007
0.008
0.007
0.007
0.008

LAOWENSTEIN

fx45°
-
NI
| |
d3

0.023 | ZR03005X050
0.026 | ZR03005X100
0.03 | ZR03005X200
0.025 | ZR04005X050
0.028 | ZR04005X100
0.032 | ZR04005X200
0.025 | ZR05005X050
0.028 | ZR05005X100
0.032 | ZR05005X200
0.025 | ZR06005X050
0.028 | ZR06005X100
0.032 | ZR06005X200

www.lowenstein.cn



FHalas

FEEFR6/ N

WEAZE: 22~0um
AhERE

I = BB 1 B H A S
VO A B

C

LAWENSTEIN

d2

19°31'42"

»( fx45°
|
I
|
d3

mﬂﬂmﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂmm

3.33334

3.33334 lOOO 53 300 15

1 3.33334 | 1500 | 5.3 | 450 | 15
1.5 | 5.00001 @ 500 6.7 | 100 | 19
1.5 | 5.00001 | 1000 6.7 200 | 19
2 | 6.66668 | 500 8.5 75 24
2 6.66668 ' 1000 8.5 150 | 24
2 | 6.66668 1246.67 85 | 187 | 24
2 16.66668 1500 | 85 | 225 | 24
2 | 6.66668 1746.67 85 | 262 | 24
2 | 6.66668 2000 | 85 | 300 | 24
2.5 1833335 500 10.3 60 29
2.5 18.33335| 1000 | 10.3 | 120 | 29
2.5 1833335 1250 | 10.3 | 150 | 29
2.5 18.33335| 1500 | 10.3 | 180 | 29
2.5 18.33335| 1750 | 10.3 | 210 | 29
2.5 1833335 2000 | 10.3 | 240 | 29
3 |10.00002| 500 10.3 | 50 29
3 110.00002 1000 | 10.3 | 100 | 29
3 110.00002 1250 | 10.3 | 125 @ 29
3 ]10.00002| 1500 | 10.3 | 150 | 29
3 110.00002 1750 | 10.3 | 175 | 29
3 ]10.00002| 2000 | 10.3 | 200 | 29
4 113.33335| 506.67 | 13.8 | 38 39
4 113.33335 506.67  13.8 | 38 39
4 13.33335/ 1000 | 138 | 75 39
4 113.33335 1000 | 13.8 | 75 39
4 13.33335/1253.34| 13.8 | 94 39
4 113.33335/1506.67| 13.8 | 113 | 39
4 |13.33335/1506.67| 13.8 | 113 | 39
4 113.33335| 1760 | 13.8 | 132 | 39
4 113.33335| 2000 | 13.8 150 | 39
4 13.33335| 2000 | 13.8 | 150 | 39
5 ]16.66669| 500 174 | 30 49
5 ]16.66669 1000 | 174 60 49
5 ]16.66669 1250 | 174 75 49
5 116.66669 1500 | 174 | 90 49
5 116.66669 1750 | 174 | 105 | 49
5 116.66669 2000 | 174 | 120 | 49
6 20.00003 500 209 | 25 59
6 [20.00003/ 1000 | 20.9 50 59
6 120.00003 1260 | 209 | 63 59
6 [20.00003/ 1500 | 209 75 59
6 120.00003 1760 | 209 | 88 59
6 120.00003/ 2000 | 20.9 | 100 | 59
8 ]26.66671| 480 28 18 79
8 126.66671 960 28 36 79
8 ]26.66671 1200 28 45 79
8 126.66671 1440 28 54 79
8 126.66671 1680 28 63 79
8 126.66671 1920 28 72 79
10 33.33339| 1000 | 351 /| 30 99
10 |33.33339| 1500 |35.1 | 45 99
12 140.00006/ 1000 | 42.6 25 120
(1) SHELTEE Pt=18# x 1/ cos (19° 31' 42")

*NFRBEES, i

www.lowenstein.cn

120

14
14
17.5

89
108

WWWWWWWWWWWWWWwWwWwWwWWWwWWWWWWWWWWWRNRNNRNONNNONNONNNONNONNONNNONODNNONNODNNNDNDNDN

625
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
62.5
60

40

125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
125
120
120
120
120
120
120
125
125
125

8
12
4
8
4
8
10
12
14
16
4
8
10
12
14
16
4
8
10
12
14
16
4
4
8
8
10
12
12
14
16
16
4
8
10
12
14
16
4
8
10
12
14
16
4
8
10
12
14
16
8

12
8

WO WO W W W W W W W W W WO O OO D

NN NN BN NI, NS,

) | (2) fp=sBmiRE | (3) Fp=RTEieE

COHOVWOHOTOOOOLOLOOLOVOOVWOOVWONN~NN~N~N~~Nuu’

30.3 | 439.4
30.3 9394
30.3 |1439.4
31.7 | 436.6
31.7 | 936.6
31.7 | 436.6
317
317
31.7
317
317
35
35
35
35

37.5
37.5
37.5
375
375
375
37.5
375
37.5
37.5
37.5
37.5
120
120
120
120
120
120
125
125
102.5

1200
1440
1680
750
1250
750

THRME T RIB L RESR, TN, BYHTIH AR EI S B4 EFM “S” B “N7o

0.008
0.008
0.008
0.008
0.008
0.008

0011
0.009
0.01
0.01
0.01
0.01
0.011
0.011
0.011
0.011
0.011
0.011
0.012
0.011
0.011
0.013

0.029
0.033
0.033
0.029
0.034
0.029
0.034

0.045
0.034
0.04
0.04
0.04
0.04
0.045
0.037
0.043
0.043
0.043
0.043
0.048
0.043
0.043
0.046

ZR01006S050
ZR01006S100
ZR01006S150
ZR01506S050
ZR01506S100
ZR02006S050
ZR02006S100
ZR02006S125
ZR02006S150
ZR02006S175
ZR020065200
ZR02506S050
ZR02506S100
ZR025065125
ZR02506S150
ZR02506S175
ZR025065200
ZR03006S050
ZR03006S100
ZR03006S125
ZR03006S150
ZR03006S175
ZR030065200
ZR04006S050
ZR04006K050
ZR04006S100
ZR04006K100
ZR040065125
ZR040065150
ZR04006K150
ZR04006S175
ZR040065200
ZR04006K200
ZR050065050
ZR050065100
ZR05006S125
ZR050065150
ZR05006S175
ZR050065200
ZR06006S050
ZR06006S100
ZR06006S125
ZR06006S150
ZR06006S175
ZR060065200
ZR08006S050
ZR080065100
ZR08006S125
ZR08006S150
ZR08006S175
ZR080065200
ZR10006S100
ZR10006S150
ZR12006S100

88



LAWENSTEIN

Y
=X st
#hi&/HEI
A: BIESBXEESE [ RIS, P92-96 B: 1245t
B, P114-117 ISO 9409-1-A / etk P97-101

B4, P118-121

C: B8 [ #ith, P102-106 D: DIN5480 / #it5, P107-108

89 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

BRIGEX LRV

BAEXE RIS

AR ERENERHLNES
= E e
- BEIE
- SHIEL S

R SIS R R IE T LA 5 (i B R TR R
{HiFZE

RERE. RESER

AWBRRBLTHORET, EREESHE
ShrTfiEE

www.lowenstein.cn 90



LAOWENSTEIN

e ITIIES

91

| P

R 020 A 14 A 031
B NHER
12 5k DIN5480
S FENEFEE
#D1
RIEEEHNFRS
A=EA
B=EB
C=EC
st ofvst g
EX]|
A=
B = /24#1S0 9409-1-A
C=E3z
D = DIN 5480-1¢52%H
EE#
1/1.5/2/2.5/3/4/5/6/8/10/12
ERHIRRESBELUF I EN

BHE (BB EE 19°31 427)

L=EHK

www.lowenstein.cn



T LOWENSTEIN
Fhgigie
(BtGEELE TN R Z/EN 1SO 9409-1-A)

BEZE DING/SEW

WERE: e24
iRt AT
St A BT m n AN M

@31.5 12425 E (FsEM: EL/ELR/ELRC/IF - 1S 064)

Bl B2
3
E 2 » @B
N =
E
X9}
L |74 =

o iTIfES
iR 1o

2 17 0.441 | 41.84 | 36.075 | 37.84 26 15 41 113.333 M8 B RR0O20A17B031 | RRO20A17

@50 (&M EL/ELR/ELRB /ELRC /IF - #2 090)
Bl B2

EB

| | 315k6 U
963

M6

L1 10

STH1KED
T | R

X } da® } d@ }dw(s’ L© }ﬁmﬁgu@g} 5

2 20 0.390 48.00 | 42.441 | 44.00 26 15 41 133.334 M10 B RR020A20B050 RR020A20
3 17 0.441 62.76 | 54.113 | 56.76 31 15 46 170.000 M10 B RR0O30A17B050 RRO30A17
@63 (FEH: HT /HTR /HTC* /HTCR* /EL/ELR/ELRB /ELRC/IF - £/S 110)
B1 B2 Bl B2

TS
55
15.0 41.0 A RR020A20A063
2 20 0.390 48 42.441 44 26 195 455 133.334 M10 C RRO20A20C063 RR020A20
15 46 A RR030A20A063
3 20 0.390 72 63.662 66 31 195 50.5 200.000 M12 C RRO30A20C063 RRO30A20
e

(1) 5% | (2) BER# | 3) HTNRER | (4) TRER | (5) TFHEER | (6) PRKEL=1Xd

www.lowenstein.cn 92



LAOWENSTEIN

Figinie
(BhiSEX L5 R 4E/EN 1SO 9409-1-A)
FEES4R DIN/ & &1

HERE: e24
FEhERHA
BEEN NS E R E

A

@80 122 T5[E (BEH: HTC* /HTCR* /EL /ELR / ELRB / ELRC / IF - B12 140)

Bl _ B2 Bl _ B2

EC

100
#100

L1 143

M10

=3 } zW | x2 d@ }dwc’-) } - Eéﬂﬂﬂ@ﬁﬁ‘a -
2] 1A]
A RRO30A18A080
18 0.118 64 57.296 58 31 21.5 52.5 ]180.000 M12 c RRO30A18C080 RR0O30A18
3
A RR0O30A20A080
20 0.390 72 63.662 66 31 21.5 52.5 1200.000 M12 c RRO30A20C080 RR0O30A20
A RR040A19A080
4 19 0.410 91.92  80.639 | 83.92 41 21.5 62.5 |253.335 M16 c RRO40A19C080 RR040A19
@125 822 TI[E (Rs#E#: HTC* /HTCR* /EL /ELR /ELRB/ ELRC / IF - 212 200)
B2
QO
EA b 2 g EC
Og Q| RS
168 = o

’ TS
iR
G0 B SR8 -
A RR0O40A18A125
18 0.638 89.5 76.394 81.5 41 29 70 240.000 M16 RR040A18
4 C RR040A18C125
20 0.190 94.4 | 84.883 86.4 41 29 70 266.667 M16 A RRO40A20A125 RR040A20
' ’ ' ' ' C RR040A20C125
A RR A19A12
5 19 0.400 114.8 1 100.798 | 104.8 51 29 80 316.666 M20 050A19 > RR0O50A19
C RR0O50A19C125
*

(1) 5% | (2) BER% | (3) ATEER | (4) PHER | (5) THEPHER | (6) BEKE L= X d

93 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

#hainie

(RRiSEXLEN R SE/EN 1SO 9409-1-A)
¥SESR DINA/A S

WEAE: e24
Vasdif s 7]
iéﬁﬁiidu\’&ﬁﬁﬁﬁﬁé m n m

@140 / @145 12+275&] (RE#L: HT /HTR/HTC* /HTCR* /EL/ELR/ELRB / ELRC / IF - /S 255)

B2 Bl B2

| NI HiRIR L

RRO50A18A140
RR050A18B140 | RRO50A18
RR0O50A18C145
RRO50A19A140
RR0O50A19B140 | RR0O50A19
RR0O50A19C145
RRO60A19A140
RRO60A19B140 | RRO60A19
RR060A19C145

18 0.251 108.0 | 95.493 | 98.0 51 38 89 300.000 M20

19 0.400 114.8 |100.798 | 104.8 51 38 89 316.667 M20

6 19 0.404 | 137.8 |120.958 | 125.8 61 38 99 380.000 M24

O >0 W > 0w >

@160 /| @166 12+2T5F] (miEM: HT /HTR / HTC* / HTCR* /EL /ELR / ELRA/ ELRB/ ELRC / IF - .S 285)

Bl B2

B2
= 5
SAER T g g
S| =2
B R
1 [x| & NS 3

Al e L]

ISR IRL

RRO60A18A160
RR0O60A18B160 RRO60A18
RRO60A18C166
RRO60A19A160
RR060A19B160 RRO60A19
RR0O60A19C166
RRO80A19A160
RRO80A19B160 RRO80A19
RRO80A19C166

18 0.201 | 129.00 | 114.592| 117.0 61 49 110 360.00 M24

19 0.404 | 137.80 | 120.958 | 125.8 61 49 110 380.00 M24

8 19 0.411 | 183.85 | 161.277 | 167.85 81 49 130 | 506.667 M30

O W >» O W > 0w >

NSt
(1) 5% | (2)BER# | ) WTNRER | (4) TRER | (5) TFHEER | (6) PEKEL=1Xd

www.lowenstein.cn 94



LAOWENSTEIN

o L =
Fhigsie

(EhGEXEE X R SE/EN 1SO 9409-1-A)
BEZE DING/SEW

HWENE: €4

Yaadif & aeS]

BN SR E R E

DOm

@200 E2F5E (BiE#HL: HT /HTR /HTC* / HTCR* /EL / ELR / ELRB / ELRC - B2 355)
Bl B2

225 (16y)

) STRIEED
S iR
= oL | Poty
3 15 0.355 149.00 | 127.324 @ 133.00 81 50 131 400.000 M3 RRO80A15A200 RRO80A15
19 0.411 183.85 | 161.277 | 167.85 81 50 131 506.667 RRO80A19A200 RRO80A19

@250 1242 T5E (BE#M: HT/HTR/HTC* / HTCR* / EL / ELR(4%5) / ELRA / ELRC - E!2 450)
Bl B2

1
I‘V‘\-/"\-/'\J'\l
9155 k6
115

M30

T s
sty
10 14 0.523 179.0 148.545 159.0 101 62 163 466.667 M36 RR100A14A250 RR100A14
18 0.426 219.5 190.986 | 199.5 101 62 163 600.000 RR100A18A250 RR100A18

*
(1) 5% | (2) BER% | (3) ATEER | (4) PHER | (5) THEPHER | (6) BEKE L= X d

AR BLRERRARMR, FBHE, BEETER. BT RHER

@315 M5 75 M5 x 0.8P 9.8

250 M6 175 M6 x 1P 17

063 M6 335 M8 x 1.25P 41
M8 640 M10x 1.5P 80

280 M8 810 M12x 1.75P 139
M10 1320 M16x 2P 343

0125 M10 2055 M20 x 2.5P 692
M12 3060 M24 x 3P 1190

140 M16 6620 M30x 3.5P 2380

@145 M20 10885 M36 x 4P 4136

2 160 M20 12000

166 M24 18160

200 M24 29170

@ 250 M30 44320

95 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN
Fhgigie
(BRIGEXLETU R SE/EN 1SO 9409-1-A)

< BHGEN, REEEIA60 HRC
ATRARESREMEL, AELMESEE
EEfrEERESAN AR (8E12.9%, DIN912)

gdw

A=ho + 24w

®—RHEERERSEZFNBITRARE ), ZENHEEMZELURELS m/s, BiRHRFIIEE EXEBBNDBRLS, NFoh
AHEEME) , MIRBERMS>14, AEBERKS, 21, REAMS=1, BEREAF®20,0000\H. FaREFHTHRRE, £
EABERTHNASEERFTEIRZ FFmAENRROERE T ERENBEREZ .

=—. HSERERSERNAITFRAEDN

FEEZR Q4 Q5H Q5 Q5+ Q6
MS45C | £ MW16MnCr5 f§NS45C f#$NS45C f#$MS45C
IHER R RN BEEN WHERNEA | SERREAN | SEERREX
RAIEZhF
For® (N) 8870 8870 3870
) . . T26® (Nm) 160 160 160
20 44 For® (N) 9896 8482 8947
T (Nm) 210 180 175
For® (N) 18110 17926 17926 17741
17 56.76
T,59 (Nm) 490 485 485 480
3 18 58 For® (N) 20420 19024 19024 18850
T (Nm) 585 545 545 540
20 ec For® (N) 18535 16022 16022 15708
T (Nm) 590 510 510 500
18 815 For® (N) 30761 30761 30761 30761
’ T (Nm) 1175 1175 1175 1175
For® (N) 32247 32247 32247 32119
! 1 8392 T (Nm) 1300 1300 1300 1295
20 - For® (N) 34283 29452 29452 29452
‘ T (Nm) 1455 1250 1250 1250
" 98 For® (N) 56339 56339 56339 56339 56339
5 T,59 (Nm) 2690 2690 2690 2690 2690
" L0438 For® (N) 56649 56648 56649 56649 56549
’ T (Nm) 2855 2855 2855 2855 2850
18 1 Fr® (N) 77580 77580 77580 77580 77580
) T2 (Nm) 4445 4445 4445 4445 4445
19 125.8 Far'® (N) 73662 73662 73662 73662 73662
' T2 (Nm) 4455 4455 4455 4455 4455
15 133 For® (N) 135717 135795 135717 135638
8 T (Nm) 8640 8645 8640 8635
i T For® (N) 131761 131761 131761 131699
: T,59 (Nm) 10625 10625 10625 10620
u 159 For® (N) 189707 189707 189707 189707
10 T (Nm) 14090 14090 14090 14090
18 1995 For® (N) 204308 204308 204308 204256
) T (Nm) 19510 19510 19510 19505

(1) 5% | (5) TR PEIER | (8) AT | (9) RARENHIE
CERARSHANEEFRAIMRAIET 5o EEATERRHZH, RIFREI0RBIFMAZT, BREEHIE Tongr=2 X Ty

www.lowenstein.cn 96



LAOWENSTEIN

Fhaiaie
(#24%30/EN 1SO 9409-1-A)
BESS DING/ AN

WENE: e24
SR N A E R EE

DOm

=
@50 1EieT 1
(JB#EM: EL / ELR / ELRB / ELRC/ Bl
IH - #1S 090) —
95 =
1% v X2 da® d@ dw® B1 L1 L® iTHa{£E8
5 12 0.5 31.465 25.465 27.465 26 41 80.000 RR020B12A050
16 0.0 37.953 33.953 33.953 26 41 106.66 7 RR020B16A050
@63 21 TH BlLl
(’B3EM: HT /HTR /EL/ELR/ -
ELRB/ELRC/IH - EE 110) -
[ <l
L1 WS 8
< RSy
RSt
B Y =
s 2
EH zM x2 da® d@ dw® Bl L1 L® TS
12 0.5 31.465 25.465 27.465 26.0 41.0 80.000 RR020B12A063
5 17 0.0 40.075 36.075 36.075 26.0 41.0 113.333 RR020B17A063
19 0.0 44319 40.319 40.319 26.0 41.0 126.667 RR020B19A063
23 0.0 52.808 48.808 48.808 26.0 41.0 153.334 RR020B23A063
3 12 0.5 47.197 38.197 41.197 32.5 47.5 120.000 RR0O30B12A063
14 0.3 52.363 44.563 46.363 32.5 475 140.000 RR030B14A063
=
@80 1EfeT L1
Bl
(’B3EM: HT /HTR /EL/ELR /ELRB/
ELRC/IH - Y2 140) .
Qe o
— ) - o 2
£y =
,Bui,
[ee]
136 =
EE zM x@ da® d@ dw® Bl L1 L®) TS
12 0.5 31.465 25.465 27.465 26.0 46.0 80.000 RR020B12A080
2 23 0.0 52.808 48.808 48.808 26.0 46.0 153.334 RR020B23A080
29 0.0 65.540 61.540 61.540 26.0 46.0 193.334 RR020B29A080
12 0.5 47.197 38.197 41.197 32.5 52.5 120.000 RRO30B12A080
3 16 0.0 56.930 50.930 50.930 32.5 52.5 160.000 RRO30B16A080
17 0.0 60.113 54.113 54.113 32.5 52.5 170.000 RR0O30B17A080
19 0.0 66.479 60.479 60.479 32.5 52.5 190.000 RRO30B19A080
4 12 0.5 62.930 50.930 54.930 45.0 65.0 160.000 RR040B12A080

(1) 5% | (2) BER% | (3) HTREER | (4) PEER | (5) TEPEER | (6) PEKE L=1 X d

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

N TN
T IAT 1A]
(4= /EN 1SO 9409-1-A)
*ﬁ}rg%g DIN4/& &5
HWENE: €4
bRl ¥iVi
;‘%Eﬁiﬁiiduk&ﬁ@ﬁﬁﬂ}% m n m

@125 1242 [E (BsE#: HT /HTR/EL/ELR / ELRB / ELRC / IH - 12 200)

L1
Bl

1

T

i

T
080 k6
p148

148

M10

D

<)

LIRS E]
RR0O30B12A125
RR0O30B12C125
RR030B12D125
RR0O30B19A125
RR0O30B19C125
RR030B19D125
RR0O30B25A125
RR0O30B26A125
RR030B26C125
RR030B26D125
RR030B32A125
RR030B32D125
RR040B12A125
RR040B12C125
RR040B12D125
RR040B15A125
RR040B16A125
RR040B17A125
RR040B17C125
RR040B17D125
RR040B19A125
RR040B19C125
RR040B19D125
RR040B20A125
RR040B20C125
RR040B20D125
RR040B23A125
RRO50B12A125
RR050B12C125
RR050B12D125
RRO50B16A125
RR050B16C125
RR050B16D125
RRO50B18A125
RR050B18C125
RR050B18D125
RRO60B12A125
RR060B12C125
RR060B12D125
RRO60B13A125
RRO60B15A125
RR060B15D125

12 0.50 47.197 38.197 41.197 32.5 57.5 120.000

19 0.00 66.479 60.479 60.479 32,5 57.5 190.000

25 0.00 85.578 79.578 79.578 32.5 57.5 250.000

26 0.00 88.761 82.761 82.761 325 57.5 260.000

32 0.00 107.859 101.859 101.859 32.5 575 320.000

12 0.50 62.930 50.930 54.930 45.0 70.0 160.000

15 0.00 71.662 63.662 63.662 45.0 70.0 200.000
16 0.00 75.906 67.906 67.906 45.0 70.0 213.334

17 0.00 80.150 72.150 72.150 45.0 70.0 226.667

19 0.11 89.519 80.639 81.519 45.0 70.0 253.334

20 0.00 92.883 84.883 84.883 45.0 70.0 266.667

23 0.00 105.615 97.615 97.615 45.0 70.0 306.667

12 0.50 78.662 63.662 68.662 55 80 200.000

16 0.00 94.883 84.883 84.883 55 80 266.667

18 0.00 105.493 95.493 95.493 55 80 300.000

12 0.50 94.394 76.394 82.394 65 90 240.000

13 0.50 100.761 82.761 88.761 65 90 260.000
15 0.00 107.493 95.493 95.493 65 90 300.000

O > > 000 >» 00> o000 >»>» 00> 00> o0 > >»>»00>» 0 >0o00>>»00>» 00>

(1) 5% | (2) BERY | (3) HTREER | (4) PEER | (5) TEPEER | (6) PEKE L=1 X d

www.lowenstein.cn 98



LAOWENSTEIN

Figigie
(=X /EN 1SO 9409-1-A)

FEEZS% DINA/ ST
WENE: e24
FEhRRIA
BHGEN R R EE

DOm

@140 / @145 $2+2F5[E] (MiE#l: HT /HTR/EL/ELR /ELRB /ELRC/ IH - B2 255)

gl74
7180 k6
¢187

ITRIACHD
A RR040B12A140
12 0.50 62.930 50.930 54.930 45 79 160.000 B RRO40B12B140
A RR040B19A140
4 19 0.11 89.519 80.639 81.519 45 79 253.334 B RRO40B19B140
A RR040B20A140
20 0.00 92.883 84.883 84.883 45 79 266.667 B RR040B20B140
C RR040B20C140
A RRO50B14A140
14 0.30 87.272 14.272 17.272 55 89 233.334 B RRO50B14B140
A RRO50B18A140
5 18 0.00 105.493 95.493 95.493 55 89 300.000 B RRO50B18B140
A RRO50B19A140
19 0.00 110.798 100.798 100.798 55 89 316.667 B RRO50B19B140
A RRO60B12A140
12 0.50 94.394 76.394 82.394 65 99 240.000 B RRO60B12B140
A RR0O60B15A140
6 15 0.00 107.493 95.493 95.493 65 99 300.000 B RRO60B15B140
A RRO60B16A140
16 0.00 113.859 101.859 101.859 65 99 320.000 B RRO60B16B140
@160 1242 E (RN HT /HTR/EL /ELR /ELRA /ELRB / ELRC / IH - BJ2 285)
L1 L1
Bl B1
. ]
ﬁ ] [Ce)
o =~
8 +—1-itg 8§ g =14 3
—| RSt [SUIRST
=
BE= =
(] (o]
EA 265 < EB 25| |<

TR

A RR050B12A160

; 12 0.5 78.662 63.662 68.662 55 100 200.000 i Eigggggiigg
19 0.0 110.798 100.798 100.798 55 100 316.667 B RRO50B19B160

A RR060B12A160

; 12 0.5 94.394 76.394 82.394 65 110 240.000 i Eiggggiéiigg
16 0.0 113.859 101.859 101.859 65 110 320.000 B RRO60B16B160

8 12 0.5 125.859 101.859 109.859 85 130 320.000 g Eigzggggigg

(1) 5% | (2) BERE | 3) ANRER | (4) TEER | (5) TFHREER | (6) PEKEL=1t X d

99 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN
Fhgigie

(#23Z3U/EN 1SO 9409-1-A)

< BHGEN, REEEIA60 HRC
ATRARESREMEE, AELMESEE
EfrEERESAN AR (G8E12.9%, DIN912)

|
|
gdw

A:ho+m

]

K ORHUERARSEFNBITRARE S, ZENIHEEMZLURELS m/s, BiRHRFIEE EXERBNDBRLS, Fh
AERDERE) , WRBERIS: = 14, WERBERIS, = 1, REAZS,=1, BEREHAF620,000/)18Y,

HEREFFTHRAE, FEABR THNASEESFLIRZ,

EFmETRPOERE T2 EREMNERE K.

AR BIRERSRAISANGRIE, TREAHE, B2 TR,  BLIrEHER

BLRT/81 RAZEHE (Nm) 1Rz IR R (Nm)
@50 M6 175 M5 x 0.8P 9.8
263 M6 335 M6 x 1P 17
@80 M8 810 M8 x 1.25P 41
o105 M10 2055 M10x 1.5P 80
M12 3060 M12x 1.75P 139
@140 M16 6620 M16 x 2P 343
@145 M20 10.885 M20 x 2.5P 692
2160 M20 12.000 M24 x 3P 1190
M30x 3.5P 2380
M36 x 4P 4136

www.lowenstein.cn 100



LAOWENSTEIN

" EARZERERSERNATRARAH

fx$MS45C
SERRRIE A
RAREH

For® (N) 6676 6676 6283

12 27.465 T, (Nm) 85 85 80
For® (N) 10603 9452 9425

16 33.953 T, (Nm) 180 160 160
F,r® (N) 10811 9452 9425

) 1 36015 T (Nm) 195 170 170
For® (N) 11161 9673 9673

19 40.319 7,5 (Nm) 225 195 195
For® (N) 10654 9015 8810

23 48.808 7,25 (Nm) 260 220 215
For® (N) 10725 9100 8937

29 61.54 T,.9 (Nm) 330 280 275
For® (N) 12828 12828 12828 12566

= AL T2 (Nm) 245 245 245 240
For® (N) 16605 16605 16605 16157

% OIS T, (Nm) 370 370 370 360
For® (N) 19439 18850 18850 18850

16 U T, (Nm) 495 480 480 480
For® (N) 19774 19034 19034 19034

, 17 54.113 T, (Nm) 535 515 515 515
19 60.479 For® (N) 20338 19511 19511 19346
: T (Nm) 615 590 590 585
For® (N) 19729 16965 16965 16713

25 79518 T2 (Nm) 785 675 675 665
For® (N) 19695 16916 16916 16675

26 82.761 7,29 (Nm) 815 700 700 690
For® (N) 19831 17082 17082 16788

32 101859 1 6 (Nm) 1010 870 870 855
For® (N) 22187 22187 22187 21991

12 >4.93 T, (Nm) 565 565 565 560
For® (N) 33772 33772 33772 33772

1> 63.662 T, (Nm) 1075 1075 1075 1075
For® (N) 33870 33870 33870 33870
16 61.906 T (Nm) 1150 1150 1150 1150
For® (N) 36729 35897 35897 35897
4 1 7215 T25® (Nm) 1325 1295 1295 1295
For® (N) 36707 36211 36211 36211
19 81.519 T, (Nm) 1480 1460 1460 1460
For® (N) 35107 30159 30159 30159
20 84.883 7,9 (Nm) 1490 1280 1280 1280
For® (N) 35240 30323 30323 30323
23 91615 T (Nm) 1720 1480 1480 1480
7 e For® (N) 31259 31259 31259 31259 30945
: T (Nm) 995 995 995 995 985
14 27979 For® (N) 42142 42142 42142 42142 42142
: T (Nm) 1565 1565 1565 1565 1565
For® (N) 47713 47713 47713 47713 47595
5 16 84.883 .5 (Nm) 2025 2025 2025 2025 2020
- S A For® (N) 55187 55187 55187 55187 55083
: T2 (Nm) 2635 2635 2635 2635 2630
19 100798 For® (N) 55854 55854 55854 55854 55755
: T (Nm) 2815 2815 2815 2815 2810
i’ 82.394 For® (N) 41233 41233 41233 41233 41102
) T (Nm) 1575 1575 1575 1575 1570
13 88.761 For® (N) 45311 45311 45311 45311 45191
6 i T2 (Nm) 1875 1875 1875 1.875 1870
15 95.493 For® (N) 57701 57701 57701 57701 57596
: T (Nm) 2755 2755 2755 2755 2750
6 101.859 For® (N) 62832 62832 62832 62832 62832
' T2 (Nm) 3200 3200 3200 3200 3200
For® (N) 63814 63814 63814 63715
g 12 109859 7 .9 (Nm) 3250 3250 3250 3245

(1) 5% | (5) TEHRER | (8) RAEEN | (9) AWK
*PRARSHANEEFRAIEHAET 5o ERETFARZH, RFREI0ORNFHZT, RRFLEHE Tonor=2 X T

101 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

N TN
v |‘é'||/_\|
(E$iz0/EN 1SO 9409-1-A)
WEEZP DINA/ AW
WERE: e24

T RFHA
NN SIELIES

gd3

EB EC

A Lt
I T RS A T

RE2R: EL064 /1H064

2 26 | 0.407 |60.800 | 55.174 |56.800| 20.0 | 31.5 26 29 55 95 | 12.0 | 162 |173.334 A RR020C26A031
2 27 | 0.000 |61.296 | 57.296 | 57.296 | 20.0 | 31.5 30 33 55 95 | 11.0 | 162 |180.000 A RR020C27A031
2 29 | 0.415 |67.200 | 61.540 |63.200| 20.0 | 31.5 26 29 5.5 9.5 | 12.0 | 162 193.334 A RR020C29A031
2 35 | 0.382 | 79.800 | 74.272 | 75.800 20.0 | 31.5 26 29 5.5 9.5 | 12.0 | 162 233.334 A RR020C35A031
% 2%: EL090 /1H090
2 29 | 0.415 |67.200 61.540|63.200| 25.0 | 40.0* @ 26 29 66 | 11.0 | 105 | 203 |193.334 A RR020C29A040
2 33 | 0.393 | 75.599 | 70.028 | 71.599 | 31.5 | 50.0 26 29 66 | 11.0 | 140 | 237 [220.000 A RR020C33A050
2 36 | 0.000 [80.394 76.394 |76.394| 31.5 | 50.0 30 33 66 | 11.0 | 80 | 237 [240.000 A RR020C36A050
2 37 | 0.421 |84.200| 78.517 |80.200| 31.5 | 50.0 26 29 66 | 11.0 | 140 | 237 (246667 A RR020C37A050
2 37 | 0.421 |84.200|78.517 |80.200| 31.5 | 50.0 26 29 6.6 | 11.0 | 140 | 237 [246.667 B RR020C37B050
3 31 | 0.354 |106.800 98.676 (100.800, 31.5 | 50.0 31 35 66 | 11.0 | 9.0 | 237 [310.000 A RR030C31A050
RESR: EL110/1H110
2 40 | 0.379 |90.400 | 84.883|86.400 40.0 | 63.0 26 29 66 | 11.0 | 115 | 322 [266.667 C RR020C40C063

2 45 0.327 |100.800/ 95.493 | 96.800 | 40.0 | 63.0 26 29 6.6 11.0 | 11.5 | 32.2 |300.000 C RR020C45C063

3 30 | 0.000 |101.493)95.493 95493 40.0 | 63.0 35 39 66 | 11.0 | 95 | 322 [300.000 C RR030C30C063
JRESR: EL140 /1H140

3 35 | 0.365 [119.600/111.409113.600 50.0 | 80.0 31 35 9.0 | 140 | 105 | 322 [350.000 B RR030C35B080

3 40 | 0.379 |135.599/127.324/129.599 50.0 | 80.0 31 35 9.0 | 140 | 105 | 32.2 |400.000 B RR030C40B080

4 30 | 0.000 |135.324/127.324/127.324) 50.0 | 80.0 45 49 9.0 | 140 | 95 | 322 [400.000 B RR040C30B080

5 21 | 0.000 |121.409/111.409/111.409 50.0 | 80.0 59 64 90 | 140 | 115 | 322 [350.000 B RR050C21B080
RiES%: EL200/1H200

4 38 | 0.240 |171.200/161.277/163.200/ 80.0 | 125.0 | 41 45 110 | 175 | 105 | 56.1 |506.667 B RR040C38B125

5 36 | 0.000 [200.986/190.986/190.986/ 80.0 | 125.0 | 55 60 11.0 | 175 | 12,5 | 56.1 |600.0000 B RR050C36B125
(1) 5% | (2) ETER# | (3) 5TIEEE | (4) FEBE | (5) TESEBER | (6) PEHKE L=1x d
Uk, REBERCOHRC, | NTRERSSREREE, SEEHESEE,
B S RESNAARE BE129E, DINOLY)
 SEZIEE FBOS,

ENENTT
20 M5 75

AR BRERSRRIRANGEEHRE, ITREAHE,

315

BB TR, 25 40 M6 140
315 50 M6 175

40 63 M6 335

50 80 M8 810

80 125 M10 2055

www.lowenstein.cn 102



Syt
(E$izX/EN 1SO 9409-1-A)

BEZ% DING/ &N
WEAE: e24

A hERIA
BGRE N N E BB

@50 1Z2 TR

(R%EH: EL / ELR / ELRB /
ELRC/IH - ES 090)

26 | 0.407 |60.800/55.174|56.800
27 10.000 |61.296/57.296/57.296
0.415 |67.200/61.540/63.200
29 | 0.415 |67.200/61.540/63.200
35 ]0.382/79.800|74.27275.800

@63 TR

(RIE#: HT /HTR/EL/ELR/ELRB/

ELRC/IH - B2 110)

a5 } 7 d® }des

315
31.5
315
315
31.5

50
50
50
50
50

d2

Bl B3

pdd

d3 H7
gd1 h6

16.2
16.2
16.2
16.2
16.2

26
30
26
26
26

\

fE i
b
0]

36 3 6.6 | 11
40 3 6.6 | 11
36 3 6.6 | 11
36 3 6.6 | 11
36 3 6.6 | 11

£ 1 ) &

LAOWENSTEIN

1T

6.5 |173.334/RR020C26A031
6.5 |180.000/RR020C27A031
6.5 |193.334/RR020C29A031
6.5 |193.334RR020C29A040
6.5 233.334RR020C35A031

FLAO50
FLAQ50
FLAO50
FLAO50
FLAO50

T

26 | 0.407 |60.800/55.17456.800
27 10.000 |61.296/57.296/57.296

2|29 | 0415 67.20061.540/63.200
35 | 0.382 |79.800/74.272/75.800
280 1Z12T[E

(Ri3E#: HT /HTR /EL/ELR /ELRB/

ELRC/IH - B2 140)

33 1 0.393 | 75.599 |70.028| 71.599
0.000 | 80.394 |76.394| 76.394
37 | 0.421 | 84.200 78.517 80.200
0.354 1106.800/98.676/100.800

2 36

3 31

40
40
40
40

50
50
50
50

63
63
63
63

16.2
16.2
16.2
16.2

36 3 6.6 11
40 3 6.6 11
36 3 6.6 11
36 3 6.6 11
i

Bl ‘ B3
— i N

237
23.7
237
23.7

26 | 39 4 9
30 | 43 4 9
26 39 4 9
31 | 44 4 9

(1) 5% | (2) BER% | (3) HTREER | (4) PEER | (5) TEPEER | (6) PEKE L=1 X d

103

|
G

L® ‘ e
6.5 |173.334/RR020C26A031
6.5 |180.000/RR020C27A031
6.5 |193.334/RR020C29A031
6.5 233.334RR020C35A031

E=
FLAO063
FLA063
FLAO63
FLAO63

T

8.6 [220.000/RR020C33A050 FLAO8O
8.6 1240.000RR020C36A050, FLAOSO
8.6 246.667/RR020C37A050| FLA0O8O
8.6 |310.000/RR0O30C31A050 FLAO8O

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

fi5th
(E%izU/EN 1SO 9409-1-A)
BEZE DINA/SEW
HENE: e24

FEhERa

BECEN A TR EE

DOm

@125 124¢ & (BE#L: HT /HTR /EL /ELR/ ELRB / ELRC / IH - &1 200)

B3

!

\

i
43 7
gL b6

o4

BI=

pdb
gd7

TR

E=

11 | 175 | 14 | 350 | RRO30C35B080 | FLA125

35 10.365/119.600/111.409 113.600| 80 | 125 | 50 | 148 | 32.2| 31 | 50 6

40 | 0.379|135.599/127.324/125.999 80 | 125 | 50 | 148 | 322 | 31 | 50 6 11 | 175 | 14 | 400 | RRO30C40B080 | FLA125
4 30 | 0.000135.324127.324|127.324| 80 | 125 | 50 | 148 322 | 45 | 64 6 11 | 175 14 | 400 HRR040C30B080 | FLA125

21 |0.000121.409/111.409/111.409| 80 | 125 | 50 | 148 [ 32.2| 59 | 78 6 11 | 175 | 14 | 350 | RRO50C21B080 | FLA125

(1) 5% | (2)BERE | ) BTMEER | (4) TEER | (5) TEFEER | (6) TEKEL=ntXd
< BEUEA, REBEIA60 HRC

cATRAERSSREMEE, AmEAMESEE

EHEERRBESNNAER GBE12.9%%, DIN9L2)

SEEMER RN, TR,

SRBEAZEEERN, RAFBESHEREBLEERZ,

AT B ERSRRIRANGEIE, AR AHE,

S N 22 S =] \;
EBE TR, dl d2 BLRT/BIE RAFEHE (Nm)
31.5 50 M6 175
40 63 M6 335
50 80 M8 810
80 125 M10 2055

www.lowenstein.cn 104



e LAWENSTEIN
Fhigig

(E$F/EN 1SO 9409-1-A)

BERERH

ISOFTE £ E=A7I%E (Nm) TS
A-315 39 315 20 55 A %8 FRO31
A0 | 62 | 50 o oss | 66| A 28 | FROSO
A3 | 80 | 63 | 40 66| B 435 | FROG3
A8 100 | 80 | 50 | 9 | c 1050 | FRO8O
a2 | 148 | 120 | 80 | 1 | c . 260 | FRI2S

FIERMAT, NETEHEARNERBERRYURE. REIERRFIVERT, RERATESWNORERRERNERLR, s ER
FHERMTBIRER ). RAEFERRPIRITIXHIE 30%,. 152 % PISRR LI IR,

EE
|
\
\\
|
gdw

@dw
A=ho +2dW
°T

ho

105 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN
FhAAse

(E$3U/EN 1SO 9409-1-A)

REBBLEBRERSUENBIFRARE S, ZEMNITEREMZUERELS m/s, BERRHREFNDE (BXREREMEBARS, iF5h
AR , BIRBERIS, > 1.4, AERBERMS, > 1, TE2RHS=1, BERFEAF®20,000/0\8, FEREFH FTHRAE,
EEAER THNASEERHFLEIRZ. EFRERRTOERE T2~ ERENERE K,

®3 BLERERSERNAFRARN

Q4 Q5H Q5 Q5+ Q6
fEEMS45C &%M16MnCr5 xS 45C fxEMS45C MEMS45C
SRR E N BN SE RN AE RN S ERRBLEN
mAIREN
Fyr® (N) 10150 8700 8519
26 56.8
Tys'? (Nm) 280 240 235
For® (N) 10646 8901 8901
27 57.296
T55® (Nm) 305 255 255
Fyrl® (N) 10075 8450 8450
29 63.2
T55® (Nm) 310 260 260
Fyr® (N) 10424 8854 8568
33 71.599
T25% (Nm) 365 310 300
F,r® (N) 10367 8886 8617
2 35 75.8
T55® (Nm) 385 330 320
Fyr® (N) 10734 9032 8901
36 76.394
T,59 (Nm) 410 345 340
F,r® (N) 10444 8915 8661
37 80.2
T,59 (Nm) 410 350 340
Fyrl® (N) 10485 8954 8718
40 86.4
Ty (Nm) 445 380 370
Fyr® (N) 10577 9006 8796
45 9.8
T,5% (Nm) 505 430 420
Fyr® (N) 19792 16965 16965 16755
30 95.493
T,69 (Nm) 945 810 810 800
Fr® (N) 19153 16417 16417 16215
31 100.8
. Tys? (Nm) 945 810 810 800
For® (N) 19298 16426 16426 16247
35 113.6
T,6% (Nm) 1075 915 915 905
Fyrl® (N) 15708 13509 13509 13273
40 129.599
T55@ (Nm) 1000 860 860 845
Fyr® (N) 36128 31102 31102 31023
30 127.324
) T,5% (Nm) 2300 1980 1980 1975
For® (N) 37079 31871 31871 31809
38 163.2
T,6% (Nm) 2890 2570 2570 2565
Fyr® (N) 47483 55112 47483 47483 47393
21 111.409
; T2 (Nm) 2645 3070 2645 2645 2640
For® (N) 52360 60894 52360 52360 52360
36 190.986
Ty (Nm) 5000 5815 5000 5000 5000

(1) 5% | (5) TEPEER | (8) AL | (9) mARENHALE
* RARSHAEETRAIMEDIET 5o EREETIEAHRZH, ALK EI000RBIFRMAFZT, BRFIEHIE THor=2 X Ty

www.lowenstein.cn 106



e LOWENSTEIN

Fhigigie
(7£52-DIN 5480)

ﬁg%%omwaﬁm

HENE: e24

FhERIA N
BB AR TR A el

L1
B1
3
g B—Jr=lg 3 8
[mn)
PP
L2
L3

ISOFTHE TS
A% IH060

2 15 | 0.592 | 38.20 |31.831|34.200| 26 32 16 26 11 | 26.5 | 100.000 | M5x15 | RRO20D15N016
N16x0.8x30x18x7TH | 2 16 | 0612 | 40.40 |33.953/36.400| 26 32 16 28 11 | 26.5 | 106.667 | M5x15 | RRO20D16N016

2 18 | 0.500 | 44.20 |38.197 |40.200 26 32 16 32 11 | 26.5 | 120.000 | M5x15 | RRO20D18N016
RIESE: IHOT5

1.5 | 38 | 0.000 | 63.48 |60.479|60.480 20 33 22 32 12 | 27.5 | 190.000 | M8x25 | RRO15D38N022
18 | 0.500 | 44.20 |38.197 |40.200 26 33 22 32 12 | 27.5 | 120.000 | M8x25 | RR020D18N022
20 | 0490 | 48.40 |42.441 44400 26 33 22 34 12 | 275 |133.334 | M8x25 | RRO20D20N022
22 | 0.479 | 52.60 |46.686 48.600 26 33 22 36 12 | 275 | 146.667 | M8x25 | RR020D22N022
25 | 0.000 | 57.52 |53.052 53.052 26 33 22 36 12 | 275 | 166.667 | M8x25 | RR020D25N022

N22x1.25x30x16x7H

NN NN

RIESE: IH100

2 23 | 0.498 | 54.80 |48.80850.800 26 34 32 42 13 | 27.0 | 153.334 | M12x30 | RR020D23N032
25 | 0.487 | 59.00 |53.05255.000 26 34 32 45 13 | 27.0 | 166.667 | M12x30 | RR0O20D25N032
2 27 | 0.376 | 62.80 | 57.296 | 58.800 26 34 32 48 13 | 27.0 | 180.000 | M12x30 | RR020D27N032

N32x1.25x30%x24xTH

N

ESS: IH140
3 20 | 0.456 | 72.40 |63.662|66.400 31 51 40 55 20 | 41.0 |200.000 | M16x40 A RR030D20N040
N40x2x30x18x7H 3 22 | 0462 | 78.80 | 70.028 72.800| 31 51 40 58 20 | 41.0 |220.000 | M16x40 A RR030D22N040
3 24 | 0468 | 85.20 |76.394|79.200 31 51 40 62 20 | 41.0 |240.000 | M16x40 K RR030D24N040
R%28: IH180 /IH180

N55x2x30x26x7TH 4 20 | 0.400 | 96.08 |84.883/88.080 41 54 55 75 20 | 44.0 | 266.667 | M20x50 | RRO40D20N055
RiESS: IH210
N70x2x30x34x7H 4 25 | 0.340 116.82 106.103/108.820 41 65 75 94 24 | 55.0 |333.334  M20x50 | RR040D25N070
RIEZS: IH240
N80x2x30x38x7H 5 24 | 0.348 |140.80|127.324/130.800 51 73 85 | 110 | 24 | 62.5 |400.000  M20x50 | RR050D24N080

(1) 5% | (2) BER% | (3) ATEER | (4) PHER | (5) THEPHER | (6) BEKEL=1 X d

107 www.lowenstein.cn



LOWENSTEIN

« BN, REEEEX60 HRC, EEFEERESN7 AR (BE8.84%, IS0 10642 /DIN 7991) o
ATRARSSREMEL, AELMESEE,

Jdw

- @dw
Aho+2

ho

RAZDINSABOER NI SRFHNBITFRARE I, ZENHEREMEUERELS m/s, BRRHERIFIEE EXREAEDBRS, 3F
AROEIBRE) , WIRSBE RIS, > 1.4, BEBERKS, > 1, REMS,=1, BEREAFHF20,000/0\0, FEREFH THRKE, &
EAERTHNASEERFTEIRZ FFRENBROERE T ERENBEREZ .

#4. DIN 5480 EH AR E5EFHNBTIFRKIENA

Q4 Q5H Q5 Q5+ Q6
Hx§NS45C S&M16MnCr5 fxMS45C ERENS45C fx§NS45C
R R A BREN SRR RN R R A TR RN
mAIRZNH
FQT(B) (N) 5622
1. .
’ . 0048 T (Nm) 170
For® (N) 8482 8482 8168
1 42
> : T (Nm) 135 135 130
For® (N) 9130 8541 8541
16 36.4 T (Nm) 155 145 145
For® (N) 10472 8901 8901
18 402 T (Nm) 200 170 170
For® (N) 9896 8247 8247
20 444 T (Nm) 210 175 175
For® (N) 9853 8354 8354
2 .
22 8.6 T (Nm) 230 195 195
For® (N) 10039 8400 8195
= 508 T2 (Nm) 245 205 200
For® (N) 10744 9048 8859
» 93.052 T (Nm) 285 240 235
25 55 For® (N) 9990 8482 8294
T (Nm) 265 225 220
For® (N) 10297 8727 8552
21 8.8 T, (Nm) 295 250 245
For® (N) 18378 15865 15865 15551
20 66.4 B
Tye® (Nm) 585 505 505 495
For® (N) 18564 15851 15851 15708
3 2 728 T (Nm) 650 555 555 550
For® (N) 18588 15970 15970 15708
24 79.2 B
Ty (Nm) 710 610 610 600
(8)
20 88.08 F2T9 (N) 33340 28628 28628 28628
4 T55% (Nm) 1415 1215 1215 1215
* [ For® (N) 34118 29311 29311 29217
’ T (Nm) 1810 1555 1555 1550
Fr® (N) 46731 54271 46731 46731 46653
5 24 130.8 5
T (Nm) 2975 3455 2975 2975 2970

(1) 5% | (5) TEEER | (8) AL | (9) mARENHLE
*BRARSHNRFTRAIIERAIET 50 ERATEAHZH, AFREI0RMIFHEZT, BRUFLEHIE Tonor=2 X Ty

www.lowenstein.cn 108



LAOWENSTEIN

BiGiAs
FEEFRA/ N
WEAZE: -13~0 um
B
WE = AR E AN IEH A E
VOmE AR EE
H L1 j
hO @“ al 11
h a | fx45°
| | | | 7l
: . - o - P o T
1 1 B i i Il 7
| m 1 11 NS
! 1 . A5+ i i HH i 171
* | ! L 1] L L L] L 1] L :
dl d3
d2 h
15.70796| 1005.31 62.83 1125.66 30.10 |945.11) 11.7 1 0.005 | 0.02 |ZL05004S100
6 18.84956| 1017.88 54 59 | 49 | 43 3 |163.62 127.23 8 16 | 18 | 26 | 17 | 31.40 955.08|15.7 | 0.005 | 0.02 |ZL06004S100
8 125.13274| 1005.31 40 9 79 | 71 3 162.83 125.66| 8 25 | 22 | 33 | 21 | 26.60/952.11 19.7 | 0.006 | 0.022 | ZL08004S100
10 |31.41593 1005.31 32 99 | 99 89 3 162.83 12566 8 32 | 33 | 48 | 32 125.66/753.99 19.7 | 0.006 ' 0.022 | ZL10004S100
12 |37.69911 1017.88 27 120 | 120 | 108 | 3 |63.62 (12723 8 40 | 39 | 58 | 38 127.23|763.42/ 19.7 1 0.007 | 0.023 |ZL12004S100

(1) WHEEEE Pt=18% x 1 | (2) fp =2TIEIRE | (3) Fp=RTNEIRE
*WFFABERIES, Lowensteinid B IR T L RIRLFLHIAS, TTIER, IBRFAURRYEIEEE —EHFM “S” 203 “N”, 15EP83,

109 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

=lrsprst
WBEFRSH/EEW
HEAZ: -15~0 um
Bif
BRI
AEBHEE N T E bR
H L1 j
hO E‘ al 11
h a | o fx45°
‘ 1 1 T } T T } T T } T T } T 1 1 } } [»
171 TS H H H I I7i
A = AL pad AL i FH i 7]
* | 1 L 1] L L L] L 1] ILLL :
dl d3
d2 h
e o v e
6.28319 | 1005.31 62.83 125.66 31.30 |942.70| 7.7 |1 0.006 | 0.024 |ZL02005HS100

9.42478 | 1017.88 | 108 | 29 | 29 | 26 63.62 |127.23

2

3 10 | 12 |17.5| 11 | 28.60 960.60/ 11.7 | 0.006 | 0.026 |ZL0O3005HS100
4 12.56637| 100531 | 80 | 39 | 39 | 35 62.83 1125.66

5

6

8

13 | 16 | 23 | 15 | 30.30 |944.70| 15.7 | 0.007 | 0.028 |ZL04005HS100
15 | 18 | 26 | 17 | 34.80 |935.70/ 15.7  0.007 | 0.028 |ZL0O5005HS100
20 | 22 | 33 | 21 | 98.60|820.60| 19.7 | 0.007 | 0.028 |ZL06005HS100
25 | 26 | 39 | 25 |26.60 952.11|19.7 | 0.008 | 0.031 |ZLO8005HS100
32 | 39 | 58 | 38 |125.66/753.99|19.7 | 0.008 | 0.031 |ZL10005HS100

2

3
1570796 1005.31 | 64 | 49 | 49 | 44 | 3 |62.83|125.66
18.84956 1017.88 | 54 | 59 | 59 | 53 | 3 |63.62|127.23
25.13274/ 100531 | 40 | 79 | 79 | 71 | 3 |62.83 12566
10 |31.41593| 100531 | 32 | 99 | 99 | 89 | 3 |62.83|125.66

o 0 o 0 0 o

(1) SHELEE Pt=R# x| (2) fp =2 TBEIRE | (3) Fp=ETEIRE
*WFARENES, LowensteinE B IR HETERFBRLILN T TTTEN, iERAIBRIEIERE —(I8FM “S” 22 “N” , BZ5IP83.

HERATRERXIENNA

TR/ e ARG /RERE

www.lowenstein.cn 110



LAOWENSTEIN

L=
BiGig%
BEERS5/WHRN
WEAZE :-15~0um
Eﬁ(rﬁ%aﬁw)
B R A RES
B
H L1
hO al 11
1
h B a I o fx45°
j 11 |}| |}| |}| |}| 11 } }(
N | O . MO SO 0 |
dl | | | | | d3
d2 h

e I I e e N Y N N T R P s

10

12

(1) IHELGEE Pt=1R¥ x 1 | (2) fp =B TEEIRE | (3) Fp=SNEIRE

* WFFTEMES, FERMEREBR LI

111

6.28319
6.28319
6.28319
9.42478
9.42478
9.42478
12.56637
12.56637
12.56637
12.56637
12.56637
12.56637
12.56637
12.56637
12.56637
12.56637
15.70796
18.84956
25.13274
31.41593
37.69911

251.33
502.66
1005.31
254.47
508.94
1017.88
251.33
502.66
1005.31
1005.31
1256.64
1507.96
1507.96
1759.29
2010.62
2010.62
1005.31
1017.88
1005.31
1005.31
1017.88

80
160
27
54
108
20
40
80
80
100
120
120
140
160
160
64
54
40
32

27

Lowensteini®

24
24
29
29
29
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
49
59
79
99

120

24
24
29
29
29
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
49
79
99

120

22
22
26
26
26
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
34
43
71
89
108

2

62.83
62.83
62.83
63.62
63.62
63.62
62.83
62.83
62.83
62.83
62.83
62.83
62.83
62.83
62.83
62.83
62.83
63.62
62.83
62.83
63.62

125.66
125.66
125.66
127.23
127.23
127.23
125.66
125.66
125.66
125.66
125.66
125.66
125.66
125.66
125.66
125.66
125.66
127.23
125.66
125.66

127.23

4

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
16
25
32
40

10
10
10
10
10
10
14
10
10
14
10
10
14
14
18
22
33
39

11
11
15
15
15
15
15
15
20
15
15
20
15
15
20
20
26
33
48
58

13
13
17
21

313
313
313
34.4
34.4
344
375
375
375
375
37.5
375
37.5
375
375
375
30.1
314

26.6

188.73
440.06
942.71
185.67
440.14
949.08
176.33
427.66
930.31
930.31
1181.64
1432.96
1432.96
1684.29
1935.62
1935.62
94511
955.08

952.11

125.66 753.99

127.23) 763.42

5.7 10.005 0.018
5.7 10.0055| 0.021
5.7 1 0.006 | 0.024
7.7 10.0055] 0.019
7.7 10.006 | 0.023
7.7 1 0.006  0.026
7.7 10.006 | 0.021
7.7 1 0.007 | 0.026
7.7 10.007 | 0.028
11.7 0.007  0.028
7.7 10.007 | 0.028
7.7 10.007 | 0.028
117 0.007 | 0.028
7.7 1 0.007 | 0.028
7.7 10.008 | 0.032
11.7/0.008 | 0.032
11.7 1 0.007 | 0.028
15.71 0.007 | 0.028
19.7/0.008 | 0.031
19.7 1 0.008 | 0.031
19.7| 0.01 |0.033

H5%o TTTARY, IERAIBRYEIERE (I 8FM “S” 2R “N” , 1B ZP83,

71020055025
Z1.02005S050
71020055100
71030055025
71030055050
71030055100
71040055025
ZL04005S050
71040055100
ZL04005K100
71040055125
21040055150
ZL04005K150
ZL.04005S175
71040055200
Z1.04005K200
71050055100
71060055100
71080055100
71100055100
71120055100

www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

AL A
BHiGi5%
FREER6/ N
WERZE: -22~0um
BHih
W = AR B AN IR H I E
VOmE AR EE
—-H L1
hO_ | E‘ al 11
h a | fx45°
| | | | I
: | — = — = o e
0 1 i i i T 17l
| m 1 11 NS
- (T .S L i i [ 17
+ | ! ILLL 1] L L L] L 1] L :
dl d3
d2 h
3.14159 | 502.66 | 160 62.85 |125.66 31.3 | 440.05 0.008 | 0.029 | ZL01006S050
3.14159 | 1005.31 | 320 62.85 125.66 6 5 5 31.3 | 94271 0.008 | 0.033 | ZL01006S100
3.14159 | 1507.96 | 480 15 15 14 62.85 |125.66 12 6 5 8 5 31.3 | 1445.36 5.7 0.008 | 0.033 | ZL01006S150
6.28319 | 502.66 | 80 | 24 @ 24 | 22 62.83 |125.66 4 8 T 11 | 7 | 31.3 | 440.06 | 5.7 | 0.008  0.029 | ZL02006S050
6.28319 | 1005.31 1 160 @ 24 | 24 | 22 62.83 |125.66/ 8 8 T 11 T 31.3 | 94271 | 5.7 1 0.008 | 0.034 | ZL02006S100
6.28319 | 1256.64 | 200 | 24 @ 24 | 22 62.83 |125.66/ 10 8 T 11 | 7 | 31.3 | 1194.04 | 5.7 | 0.008  0.034 | ZL02006S125
6.28319 | 1507.96 | 240 | 24 | 24 | 22 62.83 125.66, 12 8 T 11 | 7 | 31.3 | 144536 | 5.7 | 0.008 | 0.034 | ZL02006S150
6.28319 | 1759.29 | 280 | 24 | 24 | 22 62.83 |125.66, 14 8 T 11 7 31.3 | 1696.69 | 5.7 | 0.008 | 0.034  ZL02006S175
6.28319 | 2010.62 | 320 | 24 | 24 | 22 62.83 |125.66, 16 8 7 11 | 7 | 31.3 1 1948.02 | 5.7 | 0.009 | 0.038 | ZL02006S200
9.42478 | 50894 | 54 | 29 | 29 | 26 63.62 12723 4 9 10 | 15 9 344 | 440.14 | 7.7 1 0.008 | 0.032  ZL03006S150
9.42478 | 1017.88 | 108 | 29 | 29 | 26 63.62 |127.23] 8 9 10 | 15| 9 | 344 | 949.08 ' 7.7 | 0.009 | 0.037 | ZLO3006S100
9.42478 | 1272.35| 135 | 29 | 29 | 26 63.62 |127.23 10 9 10 1 15 | 9 | 344 | 1203.55 7.7 | 0.009  0.037 | ZL03006S125
9.42478 | 1526.81 | 162 | 29 | 29 | 26 63.62 [127.23| 12 9 10 | 15 9 34.4 | 1458.01 | 7.7 1 0.009 | 0.037 | ZL03006S150
9.42478 | 1781.28 | 189 | 29 | 29 | 26 63.62 |127.23| 14 9 10 | 15| 9 | 344 | 1712.48 | 7.7 | 0.009 | 0.037 | ZLO3006S175
9.42478 1 2035.75 | 216 | 29 | 29 | 26 63.62 [127.23) 16 9 10 | 15 9 34.4 11966.952| 7.7 | 0.01 | 0.042  ZL03006S200
12.56637| 502.66 | 40 | 39 | 39 | 35 62.83 12566, 4 12 [ 10 | 15| 9 37.5 | 42766 | 7.7 | 0.009 | 0.034 | ZL04006S050
12.56637| 502.66 | 40 | 39 | 39 | 35 62.83 125.66 4 12 1 14 | 20 | 13 | 375 | 427,66 | 11.7|0.009  0.034 | ZL0O4006K050
12.56637| 1005.31 | 80 | 39 | 39 | 35 62.83 |125.66, 8 12 | 10 | 15 | 9 37.5 | 930.31 | 7.7 | 0.01 | 0.04 |ZL04006S100
12.56637| 1005.31 | 80 | 39 | 39 | 35 62.83 125.66, 8 12 0 14 1 20 | 13 | 375 | 930.31 | 11.7| 0.01 | 0.04 |ZL0O4006K100
12.56637| 1256.64 100 = 39 | 39 @ 35 62.83 |125.66 10 12 | 10 15 9 375 1181.64 7.7  0.01 @ 0.04  ZL0O4006S125
12.56637| 1507.96 | 120 | 39 | 39 | 35 62.83 12566/ 12 | 12 | 10 | 15| 9 37.5 | 143296 | 7.7 | 0.01 | 0.04 | ZL04006S150
12.56637| 1507.96 | 120 | 39 | 39 | 35 62.83 125,66, 12 | 12 | 14 | 20 | 13 | 37.5 | 143296 | 11.7 | 0.01 | 0.04  ZL04006K150
12.56637| 1759.29 | 140 | 39 | 39 | 35 62.83 12566/ 14 | 12 | 10 | 15| 9 375 | 164829 | 7.7 | 0.01 | 0.04 | ZL04006S175

12.56637| 2010.62 | 160 | 39 | 39 | 35
12.56637 2010.62 | 160 | 39 | 39 | 35
15.70796| 502.66 | 32 | 49 | 39 | 34
15.70796| 1005.31 | 64 | 49 | 39 | 34
15.70796| 1256.64 | 80 | 49 | 39 | 34
15.70796| 1507.96 | 96 | 49 | 39 | 34
15.70796| 1759.29 | 112 | 49 | 39 | 34
15.70796| 2010.62 | 128 | 49 | 39 | 34
18.84956| 508.94 | 27 | 59 | 49 | 43
18.84956| 1017.88 | 54 | 59 | 49 | 43
18.84956| 1281.77 | 68 | 59 | 49 | 43
18.84956 1526.81 | 81 | 59 | 49 | 43
18.84956| 1790.71 | 95 | 59 | 49 | 43
18.84956| 2035.75 | 108 | 59 | 49 | 43
25.13274| 502.66 | 20 | 79 | 79 | T1
25.13274/ 100531 | 40 | 79 | 79 | T1
25.13274 1256.64 | 50 | 79 | 79 | 71
25.13274| 150796 | 60 | 79 | 79 | T1
25.13274| 1759.29 | 70 | 79 | 79 | T1
25.13274| 201062 | 80 | 79 | 79 | T1

62.83 12566/ 16 | 12 | 10 | 15 | 9 | 37.5 | 193562 | 7.7 | 0.011 | 0.045 | ZL04006S200
62.83 12566/ 16 | 12 | 14 | 20 | 13 | 37.5 | 1935.62 | 11.7| 0.011 | 0.045 | ZL04006K200
62.83 12566/ 4 | 12 | 14 | 20 | 13 | 30.1 | 44246 |11.7|0.009 | 0.034 | ZL05006S050
62.83 |125.66, 8 12 | 14 | 20 | 13 | 30.1 | 94511 |11.7 | 0.01 | 0.04 | ZL05006S100
62.83 /12566, 10 | 12 | 14 | 20 | 13 | 30.1 | 1196.44 11.7| 0.01 | 0.04 | ZL05006S125
62.83 12566/ 12 | 12 | 14 | 20 | 13 | 30.1 | 144776 |11.7| 0.01 | 0.04 | ZL050065150
62.83 12566, 14 | 12 | 14 | 20 | 13 | 30.1 | 1699.09 11.7| 0.01 | 0.04 | ZL05006S175
62.83 12566/ 16 | 12 | 14 | 20 | 13 | 30.1 | 1950.42 | 11.7| 0.011 | 0.045 | ZL050065S200
63.62 (12723 4 | 16 | 18 | 26 | 17 | 314 | 446.14 |15.7|0.009 | 0.034 | ZL06006S050
63.62 |127.23| 8 16 | 18 | 26 | 17 | 31.4 | 955.08 |15.7| 0.01 | 0.04 | ZL06006S100
63.62 (12723 10 | 16 | 18 | 26 | 17 | 314 | 121897 |15.7| 0.01 | 0.04 | ZL0O6006S125
63.62 |127.23| 12 | 16 | 18 | 26 | 17 | 31.4 | 1464.01 '15.7| 0.01 | 0.04 | ZL06006S150
63.62 |127.23| 14 | 16 | 18 | 26 | 17 | 31.4 | 172791 15.7| 0.01 | 0.04 | ZL06006S175
63.62 (127231 16 | 16 | 18 | 26 | 17 | 31.4 | 197295 |15.7| 0.011 | 0.045 | ZL060065200
62.83 12566, 4 | 25 | 22 | 33 | 21 A 26,6 | 44946 19.7|0.011 | 0.037 | ZL08006S050
62.83 12566/ 8 | 25| 22 | 33 | 21 | 26.6 | 952.11 |19.7|0.011 | 0.043 | ZL0O8006S100
62.83 125,66 10 | 25 | 22 | 33 | 21 | 26.6 | 1203.44 19.7|0.011 | 0.043 | ZL08006S125
62.83 /125.66) 12 | 25 | 22 | 33 | 21 | 26.6 | 145476 | 19.7 | 0.011 | 0.043 | ZL0O8006S150
62.83 112566/ 14 | 25 | 22 | 33 | 21 | 26.6 | 1706.09 | 19.7 | 0.011 | 0.043 | ZL0O8006S175
62.83 12566/ 16 | 25 | 22 | 33 | 21 | 26.6 | 1957.42 | 19.7|0.012 | 0.048 | ZL08006S200
31.41593/ 100531 | 32 | 99 | 99 | 89 62.83 |125.66) 8 | 32 | 33 | 48 | 32 |125.66 753.99 |19.7|0.011 § 0.043 | ZL10006S100
37.69911| 1017.88 | 27 | 120 120|108 63.62 |127.23) 8 | 40 | 39 | 58 | 38 |127.23| 763.42 |19.7|0.013 | 0.046 | ZL12006S100

(1) SRMELAEE Pt=1&% x 1 | (2) fp=NEIRE | (3) Fp=RTEIRE
*WFRENES, Lowenstein R G IR ML L ER 227 1985, T8, TR CIBAVEIREE ZEFM “S” 2L “N” , BB RP83.

U5 ®0®00®m0mddndno o dsBdDBRBDRADRRADWWWWWWWRNRNORNNDRNN R =
WWWWWwwwwwwwwwowwowwowwowwwwowwwwwwinonoRBo0NNDNDNDNND

w

www.lowenstein.cn 112



LAOWENSTEIN

L2 L
BHiGigi
(Hhi5E£LE3C/EN 1SO 9409-1-A)
BEZHRDING/ SN
WENE: e24
HiA
SEHRE A FEATE FEE

@50 1248 T5[E (M EL /ELR / ELRB / ELRC / IH - /S 090)

ST ED
T C ER

2 21 0.5 48 42 44 26 15 41 131.947 M10 B RLO20A21B050 | RLO20A21

R } z } x@ } da®

@63 122 T5E (HEEH: HT /HTR/HTC* /HTCR* /EL /ELR /ELRB / ELRC /IH - B2 110)

Bl B2 Bl _ B2

EC

|
I a0 6 | i
980

M8

L1 12

T T M
H4
15 41 A RLO20A21A063
2 21 0.5 48 42 44 26 131.947 M10 RLO20A21
19.5 45.5 C RLO20A21C063
@80 1242 HE (M HTC* /HTCR* /EL/ELR /ELRB / ELRC / IH - B2 140)
Bl B2 Bl B2
— —
EA T e g o — s g HEC
B BE=F
u ol 2 1y £

5

A RLO30A19A080
3 19 0.1667 64 57 58 31 21.5 52.5 | 179.071 M12 c RLO30A19C080 RLO30A19

(1) 5% | (2) BER% | (3) ATEER | (4) PHER | (5) TEPHER | (6) BEKE L=1 X d

113 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

Higigie

(BALEELLETL/EN 1SO 9409-1-A)
FEESEDIN 4/ &

BEAE: 24

Bt

BN AR E

ErH

s v Juin

@125 1242 & (Rs#E#: HTC* /HTCR* /EL /ELR / ELRB / ELRC / IH - B2 200)
Bl B2

LA T
ot i
A RLO40A19A125

4 19 0.6875 | 89.5 6 81.5 41 29 70 238.761 M16 RLO40A19
C RLO40A19C125

@140 / @145 $252T5E] (RiE#: HT /HTR/HTC* /HTCR* /EL/ELR /ELRB / ELRC/ IH - 1S 255)

B2

Bl B2 Bl B2

1THIKES
|
A RLO50A19A140
5 19 03 108 95 98 51 38 89 | 298.451 M20 B RLO50A19B140 | RLO50A19
C

RLO50A19C145

@160 / @166 S22 T5[E (Bi®H: HT/HTR/HTC* /HTCR* /EL/ELR/ ELRA/ELRB/ ELRC /IH - B2 285)
o Bl B2 Bl B2

o 24’

A RLO60A19A160
6 19 0.25 129 114 117 61 49 110 | 358.142 M24 B RLO60A19B160 | RLO60A19
C RLO60A19C166

(1) 555 | (2) BER% | (3) ATEER | (4) PHER | (5) TEPEER | (6) BEKE L=1 % d

www.lowenstein.cn 114



LAOWENSTEIN

HiGi5H
(Hhi5E$L£ET0/EN 1SO 9409-1-A)
FEEZEDIN 4/ 2%

WENE: e24 Iﬂﬂﬂﬂf
BEENF A E R

@200 2242 T1E (BEEH: HT /HTR/HTC* /HTCR* /EL /ELR/ELRA / ELRB / ELRC - FU2 355)

Bl _ B2
2&%6)0
]
L o
33 +-—-1 - o €<
SRS S S
S
,B —
g &

SEt g A PALCAE

8 16 0.3125 149 128 133 81 50 131 402.124 M30 RLO80A16A200 RLO80A16

@250 12275 (REHL: HT/HTR/HTC* /HTCR* /EL / ELRA / ELR (4%5) / ELRC - B\Z 450)

Bl _B2

|
|
|
W‘L/_\J'\‘
I g6 | U
BI5

M30

L1 3

TR

Ly 322

10 15 0.45 179 150 159 101 62 163 471.239 M36 RL100A15A250 RL100A15

5

(1) 5% | (2) BERY | (3) HREER | (4) PEER | (5) TEPEEE | (6) PEKE L=1 X d

AR BLBERRARR, FBIE, FEETX. BT RHER
118 | LR ig8ss 424447 EH%E (Nm)
@315 M5 75 M5 x 0.8P 9.8
250 M6 175 M6 x 1P 17
563 M6 335 M8 x 1.25P 41
M8 640 M10x 1.5P 80
80 M8 810 M12x 1.75P 139
M10 1320 M16x2P 343
515 M10 2055 M20 x 2.5P 692
M12 3060 M24 x 3P 1190
@ 140 M16 6620 M30x 3.5P 2380
145 M20 10885 M36 x 4P 4136
@ 160 M20 12000
2166 M24 18160
200 M24 29170
@250 M30 44320

115 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN
(BhiGE%X£ETX/EN 1SO 9409-1-A)
BRI, REREIA60 HRC

ATRARESREMEE, AELMESEE
-ECFEENNARE (BE12.94%, DIN 912)

B

A=ho + 24w

ROBHEERESAFNBITRARE ], ZENITEEMELRELSm/s, BRHERFNEE BXEREDBARASR, SiFk
HEBER) , IRRERIS: = 14, AEBERES, = 1, KRS =1, BERERF120,000/0\8, HEREFGTHRAE, TE
BIfER THIN A SEEEFE IR EFRETRPOERE T2 ERENEIREL.

=5, MSEREREERNB TR

Q4 Q5H Q5 (o]
ik #WS45C A& M16MnCr5 fx$MS45C fx$MS45C
AR N BHEN LA R RN SRR EN
RAIEEH
Fyr® (N) 7857 6429 6429
2 21 44
Ty (Nm) 165 135 135
For® (N) 14211 14211 13860
19 58
T,5% (Nm) 405 405 395
3
Fyor® (N) 14921 12698 12381
21 66
Ty (Nm) 470 400 390
Fyor® (N) 27105 26974 26711
4 19 81.5
T559 (Nm) 1030 1025 1015
For® (N) 44316 44316 44316 44211
5 19 98
T55% (Nm) 2105 2105 2105 2100
For® (N) 63333 63333 63246 63246
6 19 117
T25% (Nm) 3610 3610 3605 3605
For® (N) 93125 93125 93125 93125
8 16 133
T55® (Nm) 5960 5960 5960 5960
For® (N) 144000 144000 144000 144000
10 15 159
T55% (Nm) 10800 10800 10800 10800

(1) 5% | (5) TEHRERER | (8) ZRAIEENS | (9) RAEEHFE
CERARSHANEEFRAIMEAIET 5o EEATEAHRZH, AFREICRBIFZMAZT, BREEHIE Tongr=2 X Ty

www.lowenstein.cn 116



LAOWENSTEIN

==

IA] IA]
(24%30/EN 1SO 9409-1-A)
BEZEDIN 4/8
WEAE: e24
BA

BN FHAE R

==
@50 12121 .
('R #: EL /ELR /ELRB/ Bl
ELRC/IH - 25 090) —
o ©
4-—- I | PSS
— St
Q
,3“7,
95 =
B zv x@ da® d@w dw® Bl L1 L® TS
) 13 0.366 31.464 26 27.464 26 41 81.681 RL0O20B13A050
17 -0.012 37.952 34 33.952 26 41 106.814 RLO20B17A050
B o ol =1
@63 12125 u
(’R3EM: HT /HTR /EL/ELR /ELRB/
ELRC/IH- A5 110) |
B
o
T 1 R
|
B
s 2
B zv x@ da® d@w dw® Bl L1 L® TR
13 0.366 31.464 26 27.464 26 41 81.681 RL0O20B13A063
2 17 -0.012 37.952 34 33.952 26 41 106.814 RLO20B17A063
24 0.202 52.808 48 48.808 26 41 150.796 RLO20B24A063
3 13 0.366 47.196 39 41.196 32.5 47.5 122.522 RLO30B13A063
— L1
@80 1E1eT5 B1
(’B3EAH: HT /HTR/EL/ELR/ELRB/ -
ELRC/IH - 215 140) _
E[ e
P I | B o o
3 =
*3"**
[ee]
136 =
| s x® da® | d®  dw® | Bl Ll TR
) 13 0.366 31.464 26 27.464 26 46 81.681 RLO20B13A080
24 0.202 52.808 48 48.808 26 46 150.796 RL0O20B24A080
3 13 0.366 47.196 39 41.196 32.5 52.5 122.522 RLO30B13A080
20 0.08 66.48 60 60.48 32.5 52.5 188.496 RLO30B20A080
4 13 0.366 62.928 52 54,928 45 65 163.363 RLO40B13A080

(1) 5% | (2) BER% | (3) ATREER | (4) PHER | (5) THEPEER | (6) BEKE L= % d

117 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

tgiJJ=
(#2438 /EN 1SO 9409-1-A)
ﬁgggquﬁﬁm
WENE: e24
BB il

@125 1252 & (MMl HT /HTR /EL/ELR/ ELRB / ELRC / IH - 1S 200)

L1 L1 L
Bl

Bl

gda
d
1
T
\
9148

gda
od
1
T
\
f
T
280 kb
3148

EA ElC ElD

B2 z x@ da® d@ dw® Bl L1 L@ 1T

RLO30B13A125
RLO30B13C125
RLO30B13D125
RLO30B20A125
RLO30B20C125
RLO30B20D125
RLO30B27C125
RLO30B27D125
RLO30B33D125
RLO40B13A125
RLO40B13C125
RLO40B13D125
RLO40B20A125
RL0O40B20C125
RL0O40B20D125
RLO40B21A125
RL0O40B21C125
RLO40B21D125
RLO40B24A125
RLO40B24C125
RL0O40B24D125
RLO50B13A125
RLO50B13C125
RLO50B13D125
RLO50B17C125
RLO50B17D125
RLO50B19A125
RLO50B19C125
RLO50B19D125
RLO60B13A125
RLO60B13C125
RLO60B13D125
RLO60B14A125
RLO60B16A125

L3

13 0.366 47.196 39 41.196 325 57.5 122.522

20 0.08 66.48 60 60.48 32.5 575 188.496

27 0.294 88.764 81 82.764 325 57.5 254.469

33 0.477 107.862 99 101.862 325 57.5 311.018

13 0.366 62.928 52 54.928 45 70 163.363

20 0.19 89.52 80 81.52 45 70 251.327

21 0.11 92.88 84 84.88 45 70 263.894

24 0.202 105.616 96 97.616 45 70 301.593

13 0.366 78.66 65 68.66 55 80 204.204

17 -0.012 94.88 85 84.88 55 80 267.035

19 0.049 105.49 95 95.49 55 80 298.451

13 0.366 94.392 78 82.392 65 90 245.044

14 0.397 100.764 84 88.764 65 90 263.894
16 -0.042 107.496 96 95.496 65 90 301.593

(1) 5% | (2) BER% | (3) HTREER | (4) PEER | (5) TEPEEE | (6) PEKE L=1 X d

> >» O O|/>» OO|>» OO 0 O >» O O|>» OO|>» OO >» OO >» OO0OOOCO > O 0O >

www.lowenstein.cn 118



LAOWENSTEIN

BHigig#
(24238 /EN 1SO 9409-1-A)
WEESHDIN 4/ 2 &

WEAE: e24
BA

BN FHAE R

L1 L1

Bl

#187

ElB

|
i
[5100k6
o174
|
1
5180 k6

,3", —
235

B
M16
MI6

da® | d@ dw® JTRIKES

13 0.366 62.928 52 54,928 45 79 163.363 g Etgiggigﬁg

4 20 0.19 89.52 80 81.52 45 79 251.327 g Etgjgg;ggijg
0 | on | o | s | sm | e | | mee A | RowsA

A RLO50B15A140

P .
20 0.08 110.8 100 100.8 55 89 314.159 B RLO50B20B140

A RLO60B13A140

] 13 0.366 94.392 78 82.392 65 99 245.044 i itgggiﬁfiﬁg
17 -0.012 113.856 102 101.856 65 99 320.442 B RLOG0B17B140

@160 1242 [E (@M HT/HTR/EL/ELR/ELRA/ELRB / ELRC / IH - B/ 285)

L1 L1

T 1L

A RLO50B13A160

5 13 0366 | 7866 65 68.66 55 100 | 20404 i §t8§§§§;fi§8
20 0.08 1108 100 100.8 55 100 | 314.159 B RLO50B20B160

A RLO60B13A160

6 13 0366 | 9439 78 82.392 65 110 | 245044 i Etgggiﬁfigg
17 0012 | 113856 | 102 | 101856 65 110 | 320442 A ST

19 | ooe9 | 126588 | 14 | 1458 | 65 | 10 | 381 RS

8 13 0366 | 125856 | 104 | 109.856 85 130 | 326726 g Etggggﬁgigg

(1) 555 | (2) BER% | (3) ATREER | (4) PEER | (5) TEPEER | (6) BEKE L=1 % d

119 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

(##ExX/EN 1SO 9409-1-A)

< BHGEN, REEEIA60 HRC
ATRARESREMEE, AELMESEE
EEfrEEN/ AER (G8E12.9, DIN912)

« RAGBHBERHIRRIIIRG, AFRHEINTE:

BieHE HiE IR RAZEHE (Nm)
@50 M6 X 8 PCS 175
@63 M6 X 12 PCS 335
@80 M8 X 12 PCS 810

M10X 12 PCS 2055
@125 M10 X 16 PCS 2745
M12 X 12 PCS 3060
@140 M16 X 12 PCS 6620
@145 M20 X 12 PCS 10885
@160 M20 X 12 PCS 12000
BT RHER
3 124237 EHIEE (Nm)
M5 x 0.8P 9.8
M6 x 1P 17
M8 x 1.25P 41
M10x 1.5P 80
M12x 1.75P 139
M16 x 2P 343
M20x 2.5P 692
M24 x 3P 1190
M30x3.5P 2380
M36 x 4P 4136

< BHGEN, REEEIA60 HRC
ATRABRESREMEL, AELMESEE
ECFEENNARE (58E12.94%, DIN 912)

<= A= ho+®—dW

] E——
|
|
|

ROBEZERARESEFNB TR AL, ZENITEEMZLURELS m/s, BEiRHREFNDE (BREABNDBRS, SiFm
REEERE) , MIRBERES: > 14, AEBERKS, > 1, RES,=1, BERFEAFH20,000\H, FamERXHTHRRE, £
FEER THNASEEESTEIRZ. FFmENEROBRE T~ EREMEREL,

www.lowenstein.cn 120



. LOWENSTEIN
2]

IA]
(F#EX/EN 1SO 9409-1-A)

6. A= ERERSEFNBIFRAHENS

| Q4 | 2 QH 0] 0@ @@ |
| BWS4SC | AEWIEMnCrs | BKMSASC | BRH#S4SC
LGE RN BxA LSRR RN L R RN
For® (N) 4231 4231 4231
13 27.264
Ty (Nm) 55 55 55
F,r® (N) 5000 5000 5000
2 17 33.952
Ty (Nm) 85 85 85
For® (N) 8333 6875 6875
24 48.808
T2 (Nm) 200 165 165
For® (N) 8462 8462 8462
13 41.196
Ty (Nm) 165 165 165
For® (N) 14833 13667 13333
20 60.48
;5 T (Nm) 445 410 400
For® (N) 15679 13333 13086
27 82.764
T,5% (Nm) 635 540 530
For® (N) 15455 13131 12828
33 101.862
Ts® (Nm) 765 650 635
Fyr® (N) 16154 16154 16154
13 54.928
T2 (Nm) 420 420 420
For® (N) 28250 24375 24000
20 81.52
4 Tys'? (Nm) 1130 975 960
For® (N) 28690 24643 24286
21 84.88
T,6 (Nm) 1205 1035 1020
For® (N) 28542 24479 24063
24 97.616
T,5 (Nm) 1370 1175 1155
Fyr® (N) 26461 26461 26461 25846
13 68.66
T,69 (Nm) 860 860 860 840
Fyr® (N) 30533 30533 30533 29867
15 77.27
T2 (Nm) 1145 1145 1145 1120
For® (N) 31647 31647 31647 30941
5 17 84.88
T (Nm) 1345 1345 1345 1315
Fyr® (N) 39368 39368 39368 38947
19 95.49
T2 (Nm) 1870 1870 1870 1850
For® (N) 38900 43400 38900 38500
20 100.8
Ty (Nm) 1945 2170 1945 1925
For® (N) 38974 38974 38974 38462
13 82.392
T2 (Nm) 1520 1520 1520 1500
F,r® (N) 44286 44286 44286 43929
14 88.764
Ty (Nm) 1860 1860 1860 1845
For® (N) 39271 39271 39271 38646
6 16 95.496
T2 (Nm) 1885 1885 1885 1855
Fyrl® (N) 46176 46176 46176 45784
17 101.856
T2 (Nm) 2355 2355 2355 2335
For® (N) 57465 57465 57465 57368
19 114.588
T2 (Nm) 3275 3275 3275 3270
For® (N) 70769 70769 70769 70769
8 13 109.856
T55% (Nm) 3680 3680 3680 3680

(1) 5% | (5) TFPEER | (8) AL | (9) RARENHIE
*BRARSHNREFTFRAIIERHIET 50 ERATEAHZH, AFREI0RMFHEZT, BRUFLEHIE Tonor=2 X Ty

121 www.lowenstein.cn



LAWENSTEIN

EofF

MIE 48
/J["JE*I:I:
I R -t =
I
L
15 d1 11 L JTH34LE3
1 2 - 20 LB020
1.5/1.75/1.591 (588 5) 3 16 20 LB030
2 42 20 28 LB042
2.5/3 5 25 33 LB050
4/3.183 (586 10) / 4.244 (586 13.33) 7 30 40 LBOT0
45/5 9 34 4 LB090
6 10 35 43 LB100
8 14 35 45 LB140
10 18 35 ) LB180
12 20 43 50 LB200
BRI R
[ I W Y V4
ENLTH 1
J/

gdl m6

|

\

\

|

|

\

|

|

\

|

\
—
L

\
d2

1/1.5(B<17) 6 PIN-06-L024
1.5/1.75 6 M4 6 28 PIN-06-L028

2 6 M4 6 30 PIN-06-L030

2 8 M5 8 30 PIN-08-L030
2.5/3/3.183 (158E 10) 8 M5 8 40 PIN-08-L040
3 12 M6 12 45 PIN-12-L045

4 8 M5 8 50 PIN-08-L050

4 10 M6 10 55 PIN-10-L055

4 12 M6 12 55 PIN-12-L055

4 16 M8 16 60 PIN-16-L060
45/5 12 M6 12 70 PIN-12-L070

5 16 M8 16 70 PIN-16-L070

6 16 M8 16 80 PIN-16-L080

6 20 M10 18 80 PIN-20-L080

8 20 M10 18 100 PIN-20-L100

10 20 M10 18 120 PIN-20-L120

12 20 M10 18 140 PIN-20-L140

www.lowenstein.cn 122



LAWENSTEIN

Fp® (um) TR
ERles) 150 45 LRGHO1
1 0.0035 0.01
) 141.37 45 LRGS01
ERTes| 150 30 LRGH1J
1.5 0.0035 0.01
BN 141.37 30 LRGS1J
g 200 30 LRGH02
2 0.0035 0.013
BN 188.49 30 LRGS02
25 ERTrS] 200 24 0.004 0.014 LRGH2J
ERDS] 200 20 LRGHO03
3 0.004 0.014
=] 188.49 20 LRGS03
ERles] 200 15 LRGH04
4 0.0045 0.015
Hih 188.49 15 LRGS04
ERles] 200 12 LRGH05
5 0.0045 0.015
Hth 251.32 16 LRGS05
ERTES] 200 10 LRGH06
6 0.0045 0.015
B 245.04 13 LRGS06
R 213.33 8 LRGH08
8 0.005 0.016
B 251.32 10 LRGS08
ERTrS] 2333 7 LRGH10
10 0.005 0.016
BHiS 219.91 7 LRGS10
ERTS] 280 7 LRGH12
12 0.006 0.017
BN 263.89 7 LRGS12
1.591 (F58B 5) BHih 150 30 0.0035 0.01 LRGS1K
3.183 (FEE 10) Hth 200 20 0.004 0.014 LRGS3B
4.244 (518 13.33) B 213.33 15 0.0045 0.015 LRGS4D

(2) fp=22&BIRE | (3) Fp=R&BIRE

KHEDINSG THR LA R B MR IAS

TEE = 13.33 10 5

M= 12 10 8 6 5 4 3 25 2 151 4,24 3,183 1,591

123 www.lowenstein.cn



WFITHES®ER

| KRS
il
NHRES M kg
RE v m/s
PNERET(E] ta s
BhHMERE g 9.8m/s?
BIRRR i
WHTEER d mm
HihgsE F N
ZERM SglV
a=V/ta

rsESllEbal Fx Fu=M X gXpu+MXa+F
Wi %E Ty Ty = (Fy X d) /2000
RITERRIIE Tow Ty =T X Sp
W R AR Ny Ny =(V X 19100) /d

FZT: 2 X T2b / d
dTEER

FIRSH

HEAR

oa=V/ta

Fy=M X g+MXa+F
Ty = (Fy X d) /2000
T =Ty X Sg

Ny = (V X 19100) / d

LOWENSTEIN

WIERIBEN AR SN BATREER LR, —MEBICEELR4ZE (Sp=1t04) .

1) BREREGRIETE

2) BIE ERMIRFTE IR HERDIE (Ty)

3) 1RIE MAZRBITREII T8, FBHRE [Tp>Twl
4) 1RE DRGENBIE R EFESHBEN S &L
5) EFANITE S IEEHLOWENSTEIN

FNRAORIEFRERFIEESRERE. B2, RINTEHRELBRTFHESMEBSKIRTERAER, BAFEFEMBERAGER. EFrieHiZS
XA TZEEN. MEFEHIINES, BEIRNBEARE J. ZERMENSHIMEEREBRETENR, BAFITER.

www.lowenstein.cn

124



TR B3 A

EBIFFIG
S5 S1
A% ED<60%  ELIiEH
| twork<20I 1
YES NO
TR REREL THE BRI
T8 N s AT Y T8 N B i 3 5
H% Tom HE T,

HER AR RA MR
LSO 4 |
HEFRA v
A
T T
L¢N07 szafT 28 Tom<Ton *NO‘}J
2m ~ 12N

’—PYES YES
v v

A T R AR B TS 1y,
EhS o BRI HRE N, (D
BRIV

I $

\—<7 n2m<n2N
NO
|
YES

v

HEREN AL PR ZFIREAIT Fory
I

v

HEREAE PR ZFHREB I

Ll 1Al
F2rm<F2rB I iﬁﬁﬁ?&j(
F2am<F2aB NO ;}Ejﬁ*ﬂ,
\
YES

v

YeFRE P R AR R A AL 20

v

WeAUSERY
\

—RONABREFNE | REIANNABREFTE

S5 FHRintE U AR LR AR
ZEBNE Lcay, oy
22 - 2 = m

JLRHRE | I, BRIRE

125

LAOWENSTEIN

R FBiRIEENIE T
uu:u‘ TZa
-ﬁ Tzc
E T2d
o FZra N F2aa
gg F2rc N FZac
3 Forp~ Fagp
Fara > Foaa
%) Nye
%’ N2a~ Nag
& Nop
bt J bl b
tcycle
B ia)
ot +t,
FEW ED =~ X 100%, t o = ¥t 4
cycle

a: M3 | c: % | d:JRiE | p: 2k

ng N, SRMERE
I e Nuonc EIREARE

3 3 3
Nog * ta - Toq +Npg - to+ Too +Npg -ty - Ty

[ Ec.3 JPMES

Nog * et Ny + to+Nyy - by

T2max=TmB - 'Ks'q

KB RE
Ks AR ER 1)
1,0 0~1000
1,1 1000~1500
13 1500~2000
1,6 2000~3000
1,8 3000~5000

Toe: DARAMHAE

N RIRNITFE

_ _1
N2a = MNog =75~ Mo

Nog * ta+ Ny - to+ Ny -

m
Lt + iy
_ NN
Non = :
3 3 3
n2a'ta'F2ra+n20'tc' F2rc+n2d'td'F2rd
@, T e
Nga* tat Ny« To¥Nyg * 1y
3 3 3
Noa ta Foaa + Npc tor Foae ¥ Moy g Fogg
Faam™ 3 N, - t+n,, -t +n,y - t
2a ‘a 2c ¢ 2d

www.lowenstein.cn



AR

BRASENET o

BAMENET 5

EHAE

EEEE

R

FEmhsHAA

BERAEEN,

BABINEEN,
ERRE
FER

RIFER

HMEpN
®Ihing),
BEhHE

RIEENFIEE

Nm

Nm

Nm

arcmin

Nm/
arcmin

rom

mm

°C

dB(A)

%
kg-cm?

Nm

Nm

LAWENSTEIN

RN I P AR R R KRB, EERFMA, B ERRTFEIZL10000R,

TEAEREE (S5) &MT, B4 L IRTEAER B RIAR IR K FI5E.

BOENA IR TE T AR T, SeRBEN AR89, (1)

BB R IZ (Y, AT T M, ML E]
RANER, E—FR, NDEENEIZEMRAENSR
fiL, RN ETF1/60E, FRmAl

=) [EREER

@(arcmin)
RIS S5 5 I ARERILLIE(AT / A O) BRI 5 z
5, BESDNHSN, MR RRHLETER, o /’ __Ja0
R &l 1
BRI, BT AENBLE, AENEENE : T

BIRARIMERET 5, FEHENR 5B, KIS
HAENTARILISEI—FHSEE, BT R

FiR, MEIFRBRIRISRUBOER A EE It i b A b
—@(arcmin)
L |
X p—
FZré-
BRI AP RE AR 2 R AR M DR ), A ER S 2 H Foy iy
Azt bt -
BLIEXER, BERARER.
For 12AA
Foa B -

RN R NIRTEELIEH (S1) T, IR RN R, IEBETTIMEEE25°CONEG, SREEr, 5
FEERFEBIEI0°C,

BOERNINIRIEBHRIEEE (S5) T, AIRFRVNGGR, IWHEEFRBE25°CINE, EiREfFiY, 18
FRETFBIE0°C,

WREARENETRE GFIFREE)

HTEXERERIEE . B BRFRATUTBIFER, BT HAEEKER,

EFRBA#PHRE (International Protection) LUPZRESRTRERAIFEES, fl: IP65, H— MFRRHLEFLR,
BINHFRTRHKER,

REERMERENL SRR R,

ZEEER25°C, MNRE3000rpmBINERAHNIE. WNSRIBR S 4 N\ BYEUE R E S F3000 rpm, MZE
HRERBEERENE,

Ko)IRBNMFREESHIRSHEES .

AN ISR R E T F SRR/ N I5E, NRT SRR L L IR S YRR B 5 SRR R

His IR SR RN E TR SRR, KR SRR LR SR RN H 2SRRI EN 5B,

(1) LEIEREMRRE 25 CERENINFLIR3,000rpm NG, WRIZEIRNBIER E 4 NFE RN, 83 3,000rmp, M LUZOBGERA B EE BN FE @ T

==p/l

BNRORIEFRERFIBESNERN, B2, ML EREABRTIEENEES KRB, BREFHIMNERER. HFRH#HIS
BUXBTEEEN. MEFTEHINGES, BEERIIBRAE J. ERHARN SRR REBREITES, BABITER.

www.lowenstein.cn

126



g e



